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3. wdnwunpwu Jyujwlwu (wnlwniypjwu ntwpnid),
4. wuswthwhwu GpGuwubph duunywu Jywjwywt (wnlwjnpjwu nGwpnid),
5. wbnbwup wpluwwnwuph Jwjphg wotuwwnwydwnéh swihh deonipjwi dwuht, nph wpwdwnpdwt dwdlbnp Pwulyht ubpluywgdwu opdw npnigjwdp swhwnp £ glipuquugh 30
% (bptiuntu) opwgnygwyh opp,
> 6.  <wéwfunpnh hupuwgpwnywsd |hubint nbwpnud'
J:% o Mbnwlwu ntghunpp gpwugdwt YYuwywlyw Ywd whnwlywl nighunph Ynndhg tnpdws' punqwsdp gpwugwdwunjwuhg,
= e Lwpl Yéwpnnh hwydwndwtu hwdwpp (£4<4<), bpb wnlw st yhnwlwt ntghunph JYuwywlwund Yud pwnywsdpnid, Gnpdniubinigw hgbughw (bpb wnlw k),
% o dbipohu 1 (JtY) wmwpyw $huwtuwlyw hwyybinynipyniuubpp’
18 5 7. wy Glwdnunubiph dGdnigyniup hwywuwnnn nbntliwwnynieniu (wnwjnipjwu nbwpnid),
13 8.  &bnp pbpynn wuownd gnyph quwhwwndwu hwoybwndnip)niu,
i 9. Jwéwnynn jwd ybpwunpngynn wupwnd gnyph ubthwlwunigyw Jywjwlwup,
S | 10, Jwbwnynn wupwnd gnyph dbinp pipdwu hhdpbpp (wwhwugh nbwpnid),
é" 1. wupwnd gnyph ubthwywuwwnbpbph wuduwgpbpp,
= 12, wbnbywwndnipynu’ Epwpfuwydnpnn wudh/wug Jepwpbipwy (wnywynupjwu nbwpnid)
g 13.  dbpwunpngdwu nbwpnud Yuwnwpybihp dwiuubiph bwiuwhwohy,
14, Ywnniguwwundwl nbwpnuf'
*  Yuunwndbihp dwfuubiph twtuwhwahy,
e hnnwdwuh ubthwlywunipjwu YYujwyw,
e Junngwuwwundwl pnynynipnt,
e Juwnnigynn wupwnpd gnyph uwfuwaghs,
15, Pwulh ywhwuony wyj| thwuwnwpenpbn:

Ng nEghnbun $hghlulyu wudwug hwdwp puwluwpwuwshu hhthnpbpwhtu Jupybp

® Qnyph alinppbipdwit qtih b Juplh gnidwph puppbpniguts swithny:




1. Ywpyh npwdwnpdwt tywwnwyp | Ywpyp wpwdwnpdnud puwlwpwuh &bnp pbipdwt tywwnwyny
2. | Nyptip Yupnn Bu nhdt 18 - 63 wnwnbtilwu ny nighnuwn $hghlwlwu wushup, nypbip uwnlh uwwuwpydwi nne pupwgpnid skt pninph 63 twpblwup Ywd wnlw £ ybpnuggug
) wwhwugubiph pwywpwpnn ns ntighntun hwdwywpywnnt:
3. | Ywplwynpdwu wpdnypp UUL nnjwn, 64pn
4. | Ywpywynpdwu gnidwp 2 000 000 - 80 000 000 ££ npwihu hwdwpdtip UUL nnjwp Ywd Gypn
5. |Ywpyh dwpdwu dwdybinnp 60 - 180 wdhu
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
6. ;ﬁ’ﬂﬁrﬂg)‘f;‘“‘“’mn”m‘h" UUL nnjup 9.2% - 12% Unwblugnyup 13.06%
Gypn 8.2% - 1% Unwybjwugnyup 11.94%
UUL nnywp UYuwsd 9.2%-hg (hwunwwnniu pwnunphs' ujuws 8.2 %-hg + Ginthnfuniu pwnwnnhs) Unwybjwgnyup 14.42%
Gypn UYuwsd 7.7%-hg (hwuwwwnntt pwnwnphs' ufuwd 7.7 %-hg + thnihnfunttu pwnwnphs) Unwybjwugnyup 12.72%
Lnnwgnn mnynuwnpnyph nwwnwudwt wnwytjugnyu b ujwqugnyu 26d +4%
Pwulyh Yynndhg hwbwtunpnh thntuwnbtu gnyph wwywhnjwgpniginitu hpwlwuwgubine nbwpnud (hpwywuwgynid £ qupyh Lpdwsd inlynuwnpnyp + 0.2%
Swnbljuit whywwlu gnpdnnnipjw plpnpn. wpywihg uluyws) :
7. unlnuwnpnypubp (nnwgn) Lnnwgnn winynuwnpnyph thnthnfuniu pwnwnphsp Yuluh yepwuwytip ywplyh wpwdwnpdwu ywhhg 36 wdhu (LGpwunpngdwu Jupytiph nbwpnid™ 12
wdhu) dwdwuwlwzpowuhu hwenpnnn wnweht dwpdwt wduwpyhg ujuws b jnipwpwugnip 6 wdhup day' Yppwnbing yepwuwjdwu wwhphu Pwuynid
gnnponn (uypnud thwuwnwgh hpwwwpwlyws) wmnynuwnpnypp:
Lnnwgnn wninynuwnpnyph hwpdwpldwi Yupg
(Unyt Ybwppny vwhdwbdué ipbinbiljwipydnysyniup, thnginfunit punuinphstiipnn U JGpntippuwy hndwidp Gepluyjuwgywsé innuignn ipnnuwnpnyph hwpdwpldwt
bwpqgp wwpgnpp whpp © ipwguipaldh Putihh pipbipbapughts Guypnd):
8. | Ywpyh gnudwpp ywpdwuwgpny wdpwgpywd dwdwuwlwgnyghg onin dwpbijnt hwdwp yéwnpynn nnniquiup Sniqwup sh Yhpwnynid
9 dwpyh gnuidwpubiph W tnnynuwgnuiwpubiph dwpdwu dwdlytinubph npwgdwu nbGwpnid yéwpynn wnydtip dwdytitnwug unyh gény opwlwu 0.015 %,
) dwdlbwnwug ninynuwgnuiwph gdny opwlwu 0.1 %
10. | dwpyh dwpdwu dup Uunthinbwwiht juwd dwjp gnuidwph hwjwuwpwswih dwpnwdubpng Juply. yéwpnwiubpp wbwp £ juwnwpdbt wduwlw jupdwépny:
Gplwtu pwnwpnud qunuynn puwlywpwu Ywd puwyth nniu:
1. ‘iwﬂl{hh L{gnﬁrtjwnéblhmpjwn Qudwu hpwyntup' hwdwgnpdwygnn Yunnigwwwnnnubphg puwywpwup dEnppbpdwu nbwpnid:
wuwihnydul dhgng Pwgh wuowpd gnyph gpwdwnpnudhg Juplwnnthg Yupnn b ywhwugyby twb Gpuwouwynpnipyniu:
12. hq:‘n“ﬂ/p O[;%tgmpjnmgn Quwhwwinyuwd wndtiph dhusl 70%
13. | Uwwhndwgpnipjntu Uupwnd gnyph wwwhnjwgpnipiniu- wwpuwnhp jnipuwpwsnip inwph uipbh duwgnpnh swihny:
14. | dwpyh npwdwnpdwu Gnwuwlyp UuYwutupy' /gnuiwpp thnfuwugydnud £ Jwéwnnnh hwoyGhwdwphu/
15 Ydwpyniuwynipjwu Lwbwfunpnp swbwnp b niubuw Ytpoht 1 tnwpyw pupwgpnid Jupywiht wwpunwydnpnipiniuubiph gény nwuwlwpgnudubp b dwpnwiubiph gény
" | quwhwwinud nwgdwl opbiph hwupwgnuwwnp swbwnp b gipwquiugh 30 opp:
-l Ywplwnniu Pwuynid dnunpugpnid b Ywufuwydwn', npp uwnbgynud £ dhusl Jwpyh npwdwnpnidp:
S e Unweuwjhu oniwihg wupwnd gnyp dbnp pbpbint nbwpnd, nputu Ywufuwybwpp hwywuinnn hwunwenine, <wwfunpnp Yupnn b Pwuly ubipyuwjwgub) unniguwuwwnnnh
16. j:.’g Ynndhg wpwdwnpywsd twiuwdbwph wunnppughp W/jwd uwfuwddwpubph wwdwuwtwgnbp/hwdwéwuwgnbn:
% e Spwdwwnnit b Ywplywnniu whiinp b jhuh unyt wudp
5| e <Lwbwfunpnp wtiwp £ ubipyujwguh Glwdnmh wnpnip

10 puwitilyh Ynnuhg hwéwiunpnp thnfuwpbt gnyph wupwhnywapnignit ppwlwtiugbibine nbupnud (hpwlwtbwgynd F dwplip gnpdnnmsut Eplipnpn pnuwpdwibhg uludws)' tpgws pnlnuwnpnyp +

0.2%:

" pwitlih Ynnuhg hwéwiunpnp thnfuwpbt gnyph wupwhngwapnipgnit ppwlwtiwgbbing nbupnud (hpwlwtwgynd E dwplp gnpdnnmaputt Eplipnpn. puwpdwibhg ulugws)' tpdwd pnlnuwnpnyp +

0.2%:

2 Jwplyapuy qnpdwligh hwodwpydwt dwdwtiwly ptpniidnud b wtipwnd gnyph qwhwgpdwt b denppbpdwt wpdbptiiphg tijwqugnytip:
“ Qnyph dnppbpdwt qup U Juiph gnuidwph ywppbpnipjut swhny




Unlunpwjht hhthnplipwiht ywpy

duwiplh wpwiwnpiul dwpyp npwdwnpynid £ wnbiinpwihtu tpwuwlniyeiwt wugwnd gnyph' wpunwnpulwu, hwuwpwuwlywt Yud w)) wnbinpwiht nnwpwéph, shuntejwu
1. Uywnwlp (wnweuwjhu L Gpypnpnwiht onjwjhg) dknpptipdwt, Yepwunpngdw, wpnhwwuwgdwt jud funniguwwndwt tywwnwyny: Lepwunpngdwt b
Yunnigwwwwndwt tywwnwyny Ywpltiph inpwdwnpdwt hwdwp hhdp § punniudnd uwwpdbihp dwiuubiph uwfuwhwshyn:
18- 63 nwpblwu $hghwlyw wushp:
2. | NYpbp Ywpnn Gu nhdt Ywplwnnth tmwphph b yupyh npwdwnpdwu dwdytinnh hwupwagnwwpp sh Yupnn gipwquugh) 63 wwpht jud wnlw £ upgwd ywjdwuhu pwjwpwpnn
hwdwywpyuwnnt
3. | dwpywynpdwu wpdnypp < npwid, UU'L nnjwp, G4pn
Uupwnd gnyp dbinp pbipnud, Ywnnigwwwuinnud 10 000 000 - 120 000 000 ££ npwd (wd hwdwpdtp wpunwndnye)
4. | “tunfuidnpduit gnudwn thpwnnpnqjmu 3 5000 000 - 30 000 000 << npwd (Ywd hwdwpdtp wpmwpdnuraj)
L npwd Upwwpdnyp
Lwutnwwnntu Lnnwgnn Lwutnwwnntu Lnnwgnn
S| “wnlh dwndw dwdlnp Uupwnd gnyp &tinp pbpnud, Ywnniguuwnnd 60 - 180 wdhu 60 - 240 wihu 60 - 180 wihu 60 - 240 wihu
Jdbpwunpngntd 60 - 84 widhu
Pwuwnwgh
6 i‘:ﬂ:ﬂﬂn‘:;’gﬁ]‘““wu << npwd 13.7% - 17% 14.79% - 18.99%
' (hwutnwnni)'* UUU nnwp 9.2% - 12% 9.78% - 13.22%
Gypn 7.2% - 10% 7.62% - 10.98%
<< npwd UYuwsd 12,2% - hg (hwuwwwnniu pwnwnphs' ufuwd 4,2%-hg + thnthnfuniu pwnwnphs) | Unwybjugnyup 18.59%
UUU nnjwp UYuws 9.2% - hg (hwuwwwni punuwnphs' ufuwd 8.2%-hg + thnhnfuntt pwnwnphs) | Unwybjwgnyup 14.63%
Gypn UYuwsd 7.2% - hg (hwuwnwwniu pwnuwnphs' uluwd 7.2%-hg + thnthnfuniu pwnwnphs) 8.24% - 12.88%
Lnnwgnn mnynuwnpnyph nwwnwudwu wnwytjugnyu b ujwqugnyu 2Gd +4%
Pwulyh Ynnihg hwéwfunpnh thnfuwpbu gnyph wwwhnjwagpniginit hpwywtwgubine nhwpnd (hpwlwuwgynud £ Jupyh | Uudwuwlwu
7 Swpbljwu wudwiwlw gnpdnnniejwu Gplypnpn nwpdwuhg uyuywsd) wnnynuwnpnyp + 0.2%

" | wnlnuwnpnyputip (innwgnn) *° Lnnwgnn winynuwnpnyph thnihnfuniu pwnuwnphsp Yuhup yGpwuwdd qunpyh wnpwdwnpdwu wwhhg 12 wdhu dwdwuwlwypowuht hweonpnnn  wnweht
dwpiwu wduwpyhg ufuws b jnipwpwugnip 6 wdhup deYy' hpwnbinyg Jopwuwpdwy wywhpu Pwuynud gnpdnn (Guypnud thwuinwgh hpuwwpulyyws)
wnynuwnpnypp:

Lnnwgnn wninynuwnpnyph hwpdwpldwi Ywpg
(Unyt YGnd vwhdwbdué ipbinGlyuwpynisiniip, thnhnfunii punuinphsbinn U JGpntipyuy hndwdp ubpluywigduwé innuignn pnynuwnpnyph hwpdwpydwt
bupgp wpwpypuinpp wiyp b hpuwupwldh Pwtihh hupbptbipught uypnid):
8. | dwpyh gnudwpp ywydwuwgpny wipwgpjws dwdwuwlwgnyghg onun dwpbint hwdwp yéwpynn winiquiup Sniquiup sh Yhpwnynid
9 YJwnluwiht wwydwuwagpny wdpwagpdwsd Junbh gnidwpubph b mnynuwgnudwnutiph dwpdwu dwdybnubph npwgdwu dwdltinwtg Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
nbwpnud yédwpynn innydtip dwdlbrwug nnynuwgnidwph hwdwp opwlwu 0.1%:
10. Ydwpyh yGpwnwnpabihnigjwu dtinp ptipynn, ybGpwunpngynn wupwnd gnyp, wy| wuownd gnyp: “Ywnniguuwwindwi ntiwpnid hnnwdwup, npunbn hpwlwuwgynid £ wupwnpd gnyph
wwwhnydwt dhong Yuwnnignidp/Yunnigynn wuownd gnypp:
Unwotwiht 2ntjwihg (Yunnigwwwwnnnhg) &bnp ptipnud16 << npuid’ Yuwhwnyws wipdtiph dhusl 90% 7
1 Jwnl/gpuy Upwunwpdnyp' Fuwhwndwd wnpdtiph dhusl

" | hwpwpbpwygnipniup 70%

Gpypnpnwihtu onjwihg &binp phipnud < npwd’ Yuwhwingwd wpdbph dhusl 85% '8

4 pwtilih Ynnuhg hwéwiunpnp thnfuwpbt gnyph wupuhndwapnipgnit ppwlwtiugbbing nbupnud (hpwlwtwgynd E dwplp gnpdnnmsput plipnpn. pwpdwibhg uludws)' tpwé pnlinuwnpnyp +

0.2%:

1S pwtilih Ynnuhg hwéwiunpnp thnfuwpbt gnyph wupwhndwapnignit ppwljwtingbbn nupnd (hpwlwibwgynd F dwplip gnpdnnmsut Eplipnpn pupduwibhg ulugws)' tpdws pnlinuwnpnyp +

0.2%:
16

Ubiwdwpn phtinigyut nbupnid /qwnmguwuwiipnnnhg dtnpbpdwt nbupmd/ npwbu gpuigdh wpdbp hwinpuwund £ unmguwwuwgpnnh Ynndhg ippuwdwnpdwé inbinbjwtpnid b hynwquiynid

wnnijwidwnph wuydwbwagnnid bpgwd wnnifwibwnpp ghtip
17 Gl hwéwfunpnp niup wpywpdnypny Yuwpl, www Fuwhwpws wpdbph dptsl 70 %:
18 Gt hwéwfunpnp nih wmpwpdnypeny dunly, www Fawhwipws wpdtph dhtisl 70 %:




Upwnwpdnyp' Fuwhwndwd wnpdtiph dhusl
70%

Ywnnigwwwuinnid b yepwunpngnid SFuwhwwnywsé wpdtiph dhusl 70%
12. | Uywhndwgpnipniu Uugwnd gnyph wywhnjwgpnipiniu- wwpwwnhp jnipupwsnip inwph Juipyh duwgnpnh swihny:
Uulwufuhly
13. | duwph wpwdwnpiwt bnwwlp dbpwunpngiwu b unniguuwndwl uywnwyny Ywplbpp npwdwnpynud G dhwudwg Yud thnywiht, npp uwhdwudnid £ Ywpyp inpudwnpdwu
' npnanudp ujwgunn Lhwagnp dwpduh Ynndhg: Ywpyp thnybipnd wpwdwnpdwt nbwpnid, tnwtpp uwhdwuynd Bu' hhdp punnitiing <wéwfunpnh Ynndhg
ubipyuwywgywd Ywuwnwnybijhp dwiuubph uwfuwhwohyp, yuplh dwdybunp, gnidwph swihp, Kwéwiunpnh upyniwynigniup:
Uupwnd gnyph dtinp ptipdwu nbypnud Ywplwnniu Pwuynud dnunpwgpnid b Ywufuwdbwn', npp uwntigynud £ dhugl yupyh npwdwnpnidp:
Ywplwnnitu Yupnn £ sdnunpwagntip Ywufuwdbwp, thnfuwpbiup hpwlwuwgubing (pugnighs wupwnd gnyph gpwdwnpnid, nph nbiwpnid Ywpywnnihu
wnpwdwnpynn Ywpyh gnidwpp swbwnp £ glipwquugh dbnp pipdnn wuswnd gnyph quwhwundws onljujwlywu wpdbpp' wywhwwubing 70% «dwpl/gpwi»
14, | Uy wydwtitn hwpwpbipwygnipe)niup:
) Unweuwihtu oniywihg wugwnd gnyp dtinp ppkiint nbwpnud, npubu Yuwufuwybwpp hwyjwuwnnn thwunwenine, <wbwfunpnp Yunpnn £ Pwly ubpluyjwgut
Ywnnigwwwwnnh Ynndhg npwdwnpws twiuwdtwph wunnppwghp b/jwd vwuwdéwputiph wwjdwuwuwgntp/hwdwdwjuwgntin:
Sunpnh Ynnihg wuownd gnyph qudwu hpwyntupp dtinp plipbint nbiwpnud Ywnniguwwwwnnnh hwwnniy hwoyht dnunpwgnpywd dhongubinp wbinp
gpwywnpytu hognun Pwuyh:
dwpyh npwdwnpdwu Yud o  Ywpyh npwdwnpdwu Yuwd dbpddwu npnanuip Jujwgynud £ wnwybiugnyup 10 (nwu) woluwwnwupwhu opjw pupwgpntd, npnanudutiph Yujwgdwu
15 dtipddwu ybapwpbipjuy hwdwp Pwlh Ynndhg wwhwtgynn twiutwlwt thwumwenpbinp wdpnnonipjwdp ubipfujwgubinig hbwn:
" | npnanwiubiph uywgdwu e YJuwpyp wpwdwnnynud £ Pwulyh Ynndhg npulwiu npnadwt nbiwpnud, gpwdh wnwpljw hwunhuwgnn gnyph gpudunpdw gnpdpupwgp wyjwnunbinig
dwdybwnubip hGunn wnwybGwuagnyup 2 (GpYnt) wpuwwnwupwihu opdw pupwgpntd:
1. dwpyh nmpwdwnpdwu nhdnd-hwjn,
2. wuduwghp Jud unyuwlwtwgdwt pupun huswybu twl, unghwiwywt pwpwn jud unghwjwlwt pwpwn sniubtwint dwuht wnbnbywup (pun npnud
unghwjwwu pwpu b unghwjwlwt pwpun sniubtwine Jwuht nbnblwup sh wwhwugynid, bl ubipyuwywgyb) £ unyuwlwuwgdwu pwpun),
3. wdnwunpjwu Yywwlwt (wnluwjnigju nbwpnud),
4. wuswihwhwu Gphfuwutiph dutrywu JYuywlwu (wnlw)nipjwu ntwpnid),
5. wbinblwup wouwwnwuph Juiphg wotuwwnwywpsh swihh dbdnigwu dwuhtu,nph wpwdwnpdwt dwdlbwnp Pwuyht ubpluwywgdwt opdw npnipjwdp
sujbunp £ qlipwquiigh 30 opwgnyguwyh opp,
6. <wéwfunpnh hupuwgpwnyws |hubint nbwpnud'
e Mhnwlwu ntghunph gpwugdwt Jyujwlwi Yuwd wenwlwu ntghuwnph Ynndhg npdws' pundwsdp gpuwugwdwinjwuhg,
e Zwnl Jbwpnnh hwodwndwu hwdwpp ({44<€), bl wnlw & whnwlwu ntighunph Jyuwywlwund Yud pwnjwsdpnid, Snpdniubinipjwu (hgbiughw
(bRt wnlw k)
e dbpoht 1 nwpyw $puwtuwlwu hwpytinynipniuubpp'
16. ;ﬂulj;hquQL{nq thwuinuwipnptnh 7. wy| GYwdnunutiph ddnipiniup hwywuwnnn nbnBEyunynieyni (wnlwnigjwu nbwpnid),

8. &binp ptipynn wupwnd gnyph quwhwwndwu hwyybtingnipni,
9. Jwtwnynn Jwd ybpwunpngynn wupwnd gnyph ubithwywuntpjwt ywywlwup,
10. Jwéwnynn wupwnd gnyph &tnp phGpdwu hhdptipp (wwhwush nbwpnid),
1. wupwnpd gnyph ubithwlwuwwnbiptiph wuduwagnptipp,
12. wnbnbywudnygnit’ Bpwgfuwdnpnn wudh/wug Jpwpbipw) (wnlwynugeywu nbwpnid)
13. dbpwunpngidwt ntwpnid Ywinwnpybihp dwjuubiph bwfuwhwohy,
14, Ywnnigwwwndwu nbwpnud'
¢ uunwpytihp dwluutiph uwfuwhwzhy,
e hnnwdwuh ubithwlwunipjwu YYuwjwyw,
e Jwnniguwuwwndwl pnynynip)niu,
e Juwnnigynn wupwnd gnyph twuwghd:
15. Pwulyh ywhwugny wy) thwuwmwpenphip:

1% Qnyph sinpptpdwit qup U Juplip gnidwph yuppbpnysjut suhny




<hpinplipwiht Juply Uqquihts <pipinpbipwiht Culkpnipw spuqpny

Jdwplp wpwdwnpynud £ puwybih vpwuwyniejwu wigwnd gnyph' puwlwpwuh, wnwuduwwnwt, puwlybh nwu (wnweuwihu W Gpypnpnwhu
1. | dwpyh wpwdwnpdwt tywnwyp ontjwihg) &bnp pbpdwu Jwd Jbpwunpngiwt Ywd wnwuduwnwy, puwybh nwt Yunniguwwndwt  uwwnwynyg: Ybpwunpngdwu b
Yunnigwwwwndwt tywwnwyny Ywpytiph inpwdwnpdwt hwdwp hhdp § punniudnd uwwpdbihp dwiuubiph uwfuwhwshyn:
2. 18- 58 nwptiwt << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wudhup, npnug Glwdnunubph hhduwlwu wnpynipp gunudnd £ <&-nud:
Nyptip Ywpnn Gu nhdb) Ywplwnnth mwphph b upyh npwdwnpdwu dwdynh hwupwgnudwpp sh Ywpnn gipwquiugh) 63 nwpht jud wnlw £ updwd wwjdwuhu
pwywpwpnn hwdwywpywnnt
3. | dwplwynpiwu wpdnypp | <<npwd
4. | dwplwynpdwt gnidwn Utpwnd gnyp &binp plipnid, Ywnnigwwwunnid 2 000 000 - 35 000 000 ££ npwd
Ybpwunpngnud 1000 000 - 10 000 000 ££ npwd
5. | dwpyh dwpdwu dwdytitnp Uupwnd gnyp dbinp pbipnud, “Ywnniguwwuinnid 120 - 240 wdhu
Ybpwunpngnud 60 - 84 wdhu
Utjwuwlwu Pwunwgh
Uupwnd gnyp &binp plipnid 13% 14.19 - 14.96%
Ywnnigwwwunnid 13% Jdhush Jwpyh Jpwphuwuuwynpnudp 14.19 - 14.80%
6 Swpblywu Jdbpwunpngntd 13% 14.27 -15.17%
" | wnynuwnpnypubip Pw nnihg hwdwfun nfuwpbt Ywutuwdéwnh, ndpwfun wwwnwhwpub L gnu wwwhnywgnpni|ntu .
hnw&ihﬂ;g};éﬁl r}htqprrlljd ?[?[E]wulhwtr:ngntmldut L{ullljnu#qnggnqrrtquwg bnll:rtnnr} meL{wr?uhhgg ul{l?t{uig)h ! duannie Ubduibwluit inlynuwnpnyp + 0.6%
Pwuyh Ynnihg hwéwfunpnh thnfuwpbt ndpwiuwmn wwwmwhwpubiphg U gnyph wwwhnjwgpnieinit hpwlwuwgubnt 0
nbwpnud (hpuwlwbwgunud £ dwnbh gnpdnnnuejuis bppnpy nwpdwuhg uhuyuws) Hutpuilpis innynuwnpnyg + 0.4%
7. | dwpyh gnidwpp ywpdwuwgpny wdpwgpjwsd dwdwtwlwgnyghg onun dwpbint hwdwp Jéwpynn winiquiup Sniquiup sh Yhpwnynid
8 Ywplywiht wwydwuwgnpny wdpwgpywsd Jupyh gnidwpubph W innynuwgnudwpubiph dwpdwu dwdytnubpp dwdybunwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
" | npwgdwu nbupnid yéwpdnn wninydbp dwdytitnwug nnynuwgnwwph hwdwp opwlwu 0.1%:
9 Ywnyh ypwnwpésbihnipjw wywhnydwu | Qbnp pbpdnn, epwunpngunn wuwpd gnyp, wy) ptwlbh wuswpd gnyp: Ywnniguuwindwt nbwpnid hnnwdwup, npnbn hpwwuwgynud £
" | dhong wlownd gnyph Ywnnignip/Junnigynn wuownd gnypp, wuhpwdbipnnipjwu nbwpnud jpwgnighs puwybh wuownd gnyp:

Utpwnd gnyph dtinppbipdwt b
10.| quwhwwnywsd oniyuwjwlwt wnwybjwagnyu 55 000 000 << npwd (dhwju wupwpd gnyph &Gnpptipdwu nbwpnid)
wnpdtipp

1. Ny wybh, pwt puwlybh wuswnd gnyph wndbiph 70% 2°

2. Ns wybh, pwu dtinp pbnpdnn puwlbih wupwpd gnyph wpdtiph 90%, brb gpwdwnnynid E jpwgnighs puwlbh wupwnd gnyp.pun npnid, dbinp
pbnynn U wy piwlih wugwnd gnyptiph gpuidunpiwt nbiwpnud, Juplh gnwwpp sh wpnn gipuquitigt gpudwnndws wuawnd gnyptiph

1. | dwpy/gpwy hwpwpbpwlygnieginiup punthwuntp wpdtiph 70%:

3. dbnpphpdwt Jwplbph nbwpnut (Bpb gpuwy £ npynud dhwgu dtnppbindnn gnypp) Jupbh gnwdwpp Ywpnn £ Yuaqdb) gpuidh wndbiph
wnwybjwagnyup 90%-p, bk wnyw £ hhthnplipwiht wwpwwdnpnipjwu wwwhnjwagpniginiu Y/S gnpdwygh 70%-p gipwquugnn gnidwph
swithny:

1. Gpwywnpwsd gnyph wwywhnjwgpnip)niu

2. Jdwplywnnth b hwdwdwplwnni/ubp/h (wnlwjnipjwu nbupnud)' ndpwiun ywwnwhwphg dwhwgniejwu nbwph wwywhndwgpnigjwu Jywjwgpbipp: Cun npnud
hwdwdwplwnny/ubp/h wnuynigywu nbwpnd ndpwiun wwwwhwphg dwhwgnigjwt nbwph wwwhndwgpniginiup Yuwnwpynd £ Jupbh gnwdwphg

12. | Uwwhnjwagnpnip)niu quplwnnth U hwdwywplywnni/utip/h Glwdnunubphu hwdwdwuu:

3. duwpyh gnwwpp Yupnn b ugdbp wnwybjwgnyup gpuyh windtiph 90%-p, b wnyw t hhthnpbpwiht ywpwuwynpnipjwiu wwwhnjwgpnipniu Y/S gnpdwlygh
70%-p gbipwquugnn gnwdwph swithny: <hthnpblipwiht wwpuwynpnigjut wwwhndwgpnipiniup wbwp £ gnpdh wnujwqu dhus wiu wwhp, Gpp yuplunniu
Junyh gnidwphg Yywiwph 43 gnpdwygh 70%-p gipwqwugnn gnidwph swihny yéwpnid

Utpwnd gnyph &Gnp pipdwu nbwpnud Ywplywnnit Pwuynid dnunpwgnnud b yuwfuwdbwnp21, npp uwntigynid £ dhusk Juipyh npwdwnpnudp:

Unweuwihtu ontjuihg wupwpd gnyp &bnp ptiptnt nbwpnd, nputiu juwuuwdbwnp hwywuwinnn hwunwpnine, Kwéwfunprip Yunpnn b Pwuly ubipyujwgub) junniguwwwnnnh
13.| Uy wwydwuubp ynndhg npwdwnpqws twuwdbwph wunnppuaghp WYwd twuwdbwpubph ywydwuwtwgnbip/hwdwéawjuwgnbn:

Puwybh wubiph/wnwuduwwubph Junnigdwu uywwnwyny ywpybph inpwdwnpdwu nbwpnid upyp wnwybjugnyu gnidwpp swtinp £ gipwquugh  hwéwfunpnh Ynndhg
ubpyuwjwgywsd Yuwnnigdwu woluwwmwupubiph juwnwpdwu uwjuwhwoyh gnidwph 80%-p :

2 Jwplygnuwy gnpdwiligh hwpdwipldwt dwdwbiwly ptnniagnid £ wipwnd gnyph quwhuwipdwt U danppbpdwtr wpdtipulinhg tjwaqugnybp:
21 Qnyph &bnppbipdwu qup L Jupyh gnudwph tniwppbipnigywi swiing




Ywnnigdwu twywwnwyny Juplybpp wbwp b npwdwnpybt dwutwpwdhuubpny (npwugbipny), pun npnud Jupyh 4bpoht dwutwpwduny wbwp £ $huwtuwdnpyh
2huwpwipwlwt wofuwwnwupltiph ytinghts thnyp b swhinp b glipwquiugh ywpyh gnuwdwph 20%-p:

Jdwpyh npwdwnpdwu

dwplyh nmpwdwnpdwu Ywd depddwt npngnudp Yuywugynid £ wnwybjwgnyup 10 (nwu) wpluwwnwupwihtu opdw pupwgpntd, npnpndubipnh Juwjwgdwt hwdwp Pwuyh

14. Yuud dbndiui Ynndhg wwhwueynn twutwywu thwuwwpenpbipp wdpnnonipjwdp ubipyuwjwgubing htinn: Ywpyp nmpwdwnpdnad £ Pwulh Ynndhg npulwt npnadwt nbwpnd,
Ytipwpbipjw| npnpnuwiubiph -
Yuujuagduty dundlybaabp gnwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwu gnpdpupwgp wywpunbnig htivnn wnwybjwuagnyup 2 (Gpynt) wefuwnwupwihu opyw pupwgpntd:
1. dwnyh npwdwnpdwu nhdnw-hwjn
2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpunn huswybu twl, unghwjwlywu pwpun juwd unghwjwlwu pwpwn sniubuwint dwuht wnbntywup (pun npnud unghwjwlwu pwpwn
U unghwjwywu pwpw sniubuwint dwuht inbintywup sh ywhwugynud, Gt ubipywjwgyt) £ unyuwlywuwgdwu pwnpuwn),
3. wdnwunejwu Yywjwlwt (wnluwjnigjw nbwpnid),
4. wuswthwhwu bpbluwubiph Sutunwy Jujwlywu (wnlyuwnipjwu nbwpnid),
5. wbintlwup woluwwmwuph uwjphg w2luwwmwywpéh swihh dbdnipjwu dwuht, nph wpwdwnpdwu dwdytinnp Pwulhu ubpluywgdwu opqw npnipjwdp swbinp |
gbipwquugh 30 opwgnyguwjht opp,
6. wuhwwnwywu hwayh pwnywsp
7. wbwlunpnh hupuwgpwnyws hubne nbwpnid’
. Lwpy Ybwpnnh hwplwihtu hwdwpp (<4<<)
D Spwugdwu YYuywhuw, Yuwunuwnpnipnit (wnluynipjut nbwpnid)
D Qnpéntutingywt ndjw) wnbuwyny qpunybint pnypnynipjwt thwuwnwenpbnp, bpb opbuunpnigjwt hwdwdwju ndjw) gnpdniubinyejwt hwdwnp wuhpwdbun |
Muwhwugynn hwiwwwwnwufuwt dwpdhuubiph Yynndhg hwwnniy pnyunynip)niu
15. | thwuwnwpnptiph . dbipoht 1 tnwpyw phuwuuwlwu U hwpywihtu hwpybndniggniuubpp’” hwunwnyws hwplwihu dwpdhuubph Ynndhg
guuly D dbpoht 6 wdhuubiph Ghwdnuntubph b dwiuubinh hwaybindnigyniuubipp/gpwnnudubipp (wnlwynuyejwu nbwpnid)

8.  &binp pbipynn wuownd gnyph quwhwundwu hwaybnynipyniu,
9. wéwnynn Ywd yGpwunpngynn wupwnpd gnyph ubithwlwunigjwu YYuwywlwup,
10. Jwéwnynn wupwnd gnyph dGnp ptpdwu hhdpbpp (wwhwugh nbwpnid),
1. wupwnd gnyph ubithwlwuwwnbiptiph wuduwagnptipp,
12. nbnblwuyneinit’ Bpwgfuwdnpnn wudh/wug Jepwpbipw) (wnlwynyeywu nbwpnid)
13. dhpwunpngdwt ntwpnd Yuwuinwnybhp dwjuubiph bwjuwhwohy,
14, Ywnnigwwwwndwu nbypnd'
e Ywuwwnytihp dwiuutiph wfuwhuwghy,
D hnnwdwuh ubthwlwunyejwu JYuwjwlywu,
. Ywnniguwwwwndwu pnypunyniegniu,
D Ywnnigynn wupwnd gnyph uwtuwghd:
15. wuhpwdbounipjuu nbwpnid Yupnn Gt ywhwugybp uwle wy hwuwnwpnpbn:
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JGpwunpngiwu Jupy Ugquihu <pthnpbpwihu Culjpnipyjuu «26pd Ogwifu» spwgph ppwuwlubpnid

dwnyh wnpwdwnpdwu
uwwwnwlp

Puwlybih wupwnd gnyph ybpwunpngnid' ninnywd Fubipquwpryniuwybinnipjw pwpdpwgdwup

2. Uupwind gnyph ywjpp << wdpnne nwpwdpnid, pwgwnnipjwdp Gplwt pwnwph YbUwnpnu hwdwjuph
18- 63 nmwpblywu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlywu wudhup, npnug tlwdnunutiph hhduwywu wnpynipp gunugnud £ <&-nud:
3. Nyptip Ywpnn Gu nhdb) Ywplwnnth nmwphph bW Junpyh npwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnwwpp sh Ywpnn gbipwquugh) 63 nnwpht Ywd wnhw £ ugdwsd wywjdwuht puwwpwpnn
hwdwywplwnnt
4. Ulupwnd gnyph Jujpp << wdpnne nwpwdpnd, pwgwnnipjwdp Gplwt pwnuwph “Guwnpnu hwdwjuph
5. Ywplwynpdwt wpdnypp < npwid
6. Jwplywynpdwu gnidwp 275 000- 3 000 000 ££ npwd
7. Ydwpyh dwpdwu dwdlybuinp 60-84 wdhu
8. Swpblwu wnnynuwnpnypubip UUL{L:JZJ;:J[{LUU ¢L1u5u;121t/igh
9 YJwnpluwiht wwydwuwgpny wdpwagpyws qunyh gnidwpubiph b imnynuwgnudwnutiph dwpdwu dwdlytnubph dwdybnwug Junyh hwdwp' opwlywu 0.015%,
) nwgdwu nbwpnud Jéwpynn winydbp dwdlbwwug wnynuwgnudwph hwdwp opwlwu 0.1%:
«Uunthinbwnwhtu» Ywd «2uywtwluwss
10. Hunh dupduit dup Ywpnn  wpwdwnpyby 6-wdhu wpnntjw) dwdwbwlwopewt' dhwyu iinynuubph wibuwdujw dwpnud:
1. ii&qhhnjgnwﬁrﬁﬁgggmmmwn Gppnpn wudh (wudwug) Gpwpfuwynpnipiniu (wuhpwdbnnigjwu nbuwpnid)
o Ywpywnniubiph' ndpwiun wywwnwhwphg dwhwgnyeywu nbwph wwywhndwgpnugniu, nph dwdynypep whiup £ thuh wnudwqu Jupyh gnidwnph swi:
12. Uwwhndwagnpnipniu o Uplwht Yuywu dbnppbipbint nbupnd® wplwiht uywup wwwhnwgpnigniu, npp dwdynyep wbinp £ huh wpliwhu Yuywup dbnppbpdwu gnidwph
swihny:
13. Uy wuydwubp Puwlbih wupwnd gnyph dbl dhwynpp Spwgph 2powitwyubipnid inpwdwnpyws yupwihtu dhongubiph hwoyht Ywpnn £ dh pwuh wuquwd yepwunpngyb:
dwplyh dhongutiph udwquagnyup 40%-p wbwp £ ninpnywd [hup puwlbh wuownd gnyph  fubpquwprynibwydbnngywu  pwpdpwgdwt  hwdwp
Uwfuwwnbudwsd dhgngwnnudubiph b unyebiph/wwpwqwubph denppbpdwup, win ednud’ dhugh Jupyh gndwph 20%-p Ywpnn £ ninndby ubipquitutiwgnn
14 dwpyh inpwdwnpdwu yGugwnuwihu uwpquynpnwdutiph &tinpptipdwup (Opwaph 2powuwlubpnud punniutiih Eubpguwpryniuwybn unyebph/wywpwagwutiph gwuyp L npwug
) Uwfuwwwjdwuutip uywundwdp wwpunwnhp uwhdwuwswihtipp uwhdwuynwd Bu Spwgph hwdwp duyywd Snpdwnuwlywu AEnuwnpynid):
hpwlywuwgywsd pninp dhongwnnudubiph wnudwqu 80% -p whwp £ hhduwdnpdws |huh éwpnudp hwuwnwnnn thwunwpnebpny: Eubpquwpnniuwytin
dhongwnnidutinh 100%-p wbwp b hhduwdnpdws thuh dwpnudp hwuwnwunnn thwunwenpbipny:
Hwnh inpwdwnpduds ud dwnYh wpwiwnpiut Ywd dipddwt npnonuwip Yuywgynud £ wnwyiwgnyup 10 (nwu) wluwinwbpwiht opdu pupwgpntd, npnonulubinh Ywjwgtiw
dtipddwu ybpwpbnjw )
15. npnonudtbnh Yuwjwguu hwdwp Pwlh Ynndhg ywwhwtgynn twiutwlwt thwuwmwenpbnp wdpnnontpjwdp ubipfujwgubinig hbwnn:
Guidlbuntbin Ydwpyp mpwdwnpynwd £ Pwuyh Ynndhg npuywu npnpdwu nbwpnid, wnwybugnyup 2 (Gpyne) wofuwnwupwihu opgw pupwgpnid:
1. Ywnyh npwdwnpdwt nhdnwd-hwjwn,
2. Uuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwt pwpwn huswybu uwl, unghwjwlwu pwpwn Yuwd unghwjwlwu pwpun sniubiuwine dwuptu nbintlwup (pun npnud
unghwjwywu pwpwn U unghwjwlwu pwpwn sniubuwint dwupu nbntlwup s6u wwhwugynid, Gl wuap ubpyuwjwgnt) £ unyuwlwuwgdwu pwpuwn),
3. Glwdnunubph dwuht wbnbljwup gnpéwwnnthg b wnbunipywu nbwpnid wy Gywdnunubnh ybpwptipjug
4. Gpb Ywpyuwnnit/hwdwdwplwnniu hupuwgpwnyuws k, wuyw
<wpy Ybwpnnh hwplwhtu hwdwpp (<4<<)
Spwugdwt YJwjwlwu
16 Mwhwugynn thwunwenetiph Ywunuwnpniynit (wnfuwjnigjwu nbwpnid)
' guuy Qnpéniutinieywt njw) inbuwyny qpunytint pnynynipiw thwuwnwpenetipp (<< opuunpnipjwdp tdwu wwhwuoh wnfwjnipjwu nbwpnd)

Shuwuuwywu b hwplwihu hwaybingnigyniuutipp
dbipoht 6 wdhuubiph Glwdnunutiph b dwiuubiph hwaytinynipyniu/gpunnidutn (wnluyniejwu nbwpnid)
huptwgpwnywdubph BYywdnunubiph quwhwndwt  ybpmisniggniu (wwpunwnhp sk, beb Jupyniwwynigjwu  quwhwwnndp Yuuwpdnd £
wwawnnuwywu hwoybndnyeniuutiph hhdwu ypw
dbpwunpngynn gnyph Jpwunpngiwu bwjuwhwohy
6.  Quwthwuhoubipht hwdwwwwnwufuwubnt hwdwp pninp dwiuubpp wbwp £ hhduwdnpybt hwohy wwpwupwgpny fud Jéwpnudp hwjwuwnnn wyg
hhdpny (Yéwnpdwu hwuduwpwpwyuwy, wnwpdwu hwunwpnine Yuwd punniudwu-hwududwu wywn):

o
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Ybkpwunpngiw Jupybp bubpquwpnyniuwybunnipjwi puwpdpuwgdwt sywwnwyny Ugqujhu phnpbpwiht Cuybpnipjwu «bd Swuhp» dpugph Jppwtwlubpnud

Nyptip Ywpnn Gu nhdb)

18 - 63 nwnbtijwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn bhghlwlwu wushup, ndpbip Jwplh uwwuwpydwu nng pupwgpnid s6U pninph 63 wwnpbjwup Ywd wnlw £
ytipnugjwy wwhwusubiphu pwjwpwpnn hwdwywplwnni:

2. Ywplywynpdwu wpdnypp L npwd
3. Jwplywynpdwu gnidwp 3,000,000 - 15,000,000 << npwd
4. Yuwplp dwpdwu dwdytinp 60-84 wihu
12.5% Puwuwnwgh' 14.21%
5 Swpbywu wujwuwlwu Pwuyh Ynnihg hwéwfunpnh thnfuwpbu ndpwjun wwwnwhwnpubiphg L gnyph
) wnlnuwnpnyp wwwhnjwgpnigini  hpwwuwgutiine nbwpnud  (hpwlywuwgynd £ Jupyh [Lodwsd mnynuwnpnyp + 0.4%
gnpdnnnipjw plpnpn wpywihg uluyuws)
6. 4/6 gnpdwyhg /OTI/ 45%
7. 3 dju - 5 dju << npwdh’ wnwug gpwywnpdw, Yuwhwuoyh wnudwqu 1 wudh Gpuptuwydnpnignit /pp uplwnniu sniap Pwuynud wupwnd gnyph
gnwywnpdwdp Junly/
Huwnbh dpwnwndBineiul | 3gy 7 50 22 npwd wnwitg gpudwnpdut, Guwhwbisdh wnbdwal 1 wiidh Epwpfuwdnpnueni /app Juplweni aih Putbng wiownd gnyph
wwwhnydwt dhong
gnwywnpdwdp yunly
7 Uju-15 dju << npwdh swithny yuwpYuwynpybine nbwpnid, npybiu. Jwpyh wwwhnydwt dhong whinnp k hwunhuwuw JEpwunpngynn wuwpd gnipp
Hwnplh gnuiwpp
8 wwjdwuwgnny wipwgpywsd
’ dwdwuwlwgnyghg 2nun Sniquup sh Yhpwnynud:
dwpbnt hwdwnp Jéwnpynn
nnLguiup
Ywplywiht wwydwuwgnpny
wdnwgnwd quinlp dwdltinwug qupyh hwdwp' opwluwt 0,015 %,
9 gmuduinuinh b dwdytitnwug wnnynuwgnuwph hwdwp opwywu 0,1 %:
’ wnnynuwgnidwpubiph dwpdwu 9 “ n non o
dwdytinubiph npwgdwu
nbwpnuw yéwnpynn wnnydtin
dwnly/gnuy 0 )
0. hwpuwptpwlgnipiniup Uupwnd gnyph quwhwuinywd oniyuywlw wpdtph dhugk 70 %-h swihny:
1 dwpyh inpwdwnpdwu Uulwufuhy
) Gnwuwyp Uhwujwq Yud thnijwjhu
12. Pwulyh Ynnihg quudynn
dhotnnnwi§uwnttin Unwug dhounprnwdéwnph
1. dwpyh gnudwph wnujwqu 30%-p whwp £ ogunwgnpédh puwybtih wwt/puwlwpwuh EU pwpbjwddwu b hhu Yugwnuiht wbfuthlugh thnfuwphtudw
i3 Unt widwih (unph &binp ptipdwu) uywuinwyny: “bugwnwhu uwnppbipp swihwpwdhup sh Yupnn gipwquugb) punhwunip Jwpyh gnudwph 10%-p:
) L n 2. Opwgnh 2npswtwlynud yepwunpngdwu unpyh twuwhwohdp whwnp £ Yugdb) fubpgquwprynisw]nnipyut quwhwwndwu gnpsdhph dhongny:
3. dwplwnnip/hwdwywplunnth Ybpoht 12 wdunud Juplybiph dwdybwnwug opbiph ghyp sybiwnp £ gipwquiugh 30 opp:
1. Spwywnpynn wupwnd gnyph wwwhnyjwagpniginiu, nph dwdlnypep whtwp t |huh wnuduqu Jupyh gndwnh swih:
14 Uujwhndwapnipgntt % Ywplwnniubiph® ndpwiun ywwnwhwphg dwhwgnipjwu nbwph wwwhndwagnnipintu, nph dwéynyep wbwp k jhup wnujwqu qunpyh gnidwnp swih:

Uplwghu Yuywu dtinppbiptint nbwpnid” wplwghtu Yujwuh wwwhndwgpnieniy, nph dwdynyep whwnp b huh wplwht Yuywuh GEnpptipdwu
gnudwph swithny:
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https://nmc.am/hy/ee-tool/ee-tool-renovation

dbpwunpnquiwu ywpybp Eubpquupyniuwybnnipjuy pupapugdwu tywwnwlny Ugquihtu <hthnpbpwhu Cuybpnipwu «bd Swuhp» spwgph 2pgwuwlubpnid wEwnwlwu

wowlgnipjudp(nnynuwnpnyph unipupnwynpiwdp)

Nypbip upnn Gu npdby

18 - 63 nwnbtijwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn bhghlwlwu wushup, ndpbin unyh uwwuwpydwu nne pupwgpnud sku pninph 63 twnpblwup Ywd wnlw
t Jtipnugjw wwhwugubipht pwywpwpnn hwdwdwplwnnt:

2. | dwplwynpdw wpdnypp << npwid
3. | dwplwynpdwu gnidwp Pwqiwptuwywpwu kuph puwlwpwu ytpwunpngnid 3,000,000.00 - 7,000,000.00
Uuhwwnwlwu puwybih mwt ybpwunpngnid 3,000,000.00 - 10,000,000.00
4. | dwpyh dwpdwu dwdybwnp 60-84 wihu
Swpbywu wujwuwlwu Swiunwwn
> wnynuwnpnyputip niu Untpupnuidnpnud
MbEwnpjuu Ynnihg épwgph gwhwnniubph hwdwp Lubpquwpyniawybtn
YGEpwunpngiwt Jupyh wnynuwnpnypp unipupnuiydnpymd | hEnbywi hwoywpyny®
1) uwhdwuwdbpd Ywd pwpép  Gnuwht  puwlwdwptipnd - ybpwunpngdnn gnypbph dwund  Juplybph - winhnuwnpnyputiph
untpuhnuwiynpnudp hpwlwtwgyh 14% wnnynuwnpnyph swthny.
2)  uwhdwuwdtipd  puwlwdwip  shwunhuwgnn  gniquiwu  puwywywpbpnud  YGpwunpngynn  gnypbph dwuny  Jwpybiph
15. [16. 14 % wnnynuwnpnypubiph untpuhnwynpnuip Yhpwywuwgyh 12% nnynuwnpnyph swihny.
3) uwhdwuwdbps puwlwdwyp shwunhuwgnn  pwnwpwiht  puwywduwinpbpnud  Jbpwunpngunn gnypbiph - dwund — Juplbph
wnynuwnpnyputiph untpuhnwdnpndp Yhpwlwuwgyh 11% nnhnuwnpnyph swihny.
4) Gpliwu pwnwpntd yEpwunpngynn gnyptiph dwuny Jupytiph imnynuwnpnyputiph untpupnuynpnudp Yhpwlwuwgyh 9% nnynuwnpnyph
swthny:
6. | 4/t gnpdwlhg /OTI/ 45%
dwnlh gnudwpp
wwjdwuwgnny wdpwgnywsd
7. | dwdwuwlwgnyghg ontn Sniqwitp sh Yhpwnynud:
duwpbint hwdwn Jéwpynn
wnnLguiup
Ywplwjhtu wwjdwuwagpny
winuignyuid Yunbh dwiljtinwbg Jupyh hwiwn' opwluwt 0,015 %,
8 gmudwiptiinh b dwdytitnwug wnnynuwgnuwph hwdwp opwywu 0,1 %:
" | wnynuwgnudwnutiph dwpdwu 9 “ n nen e
dwultitnubiph nipwgdwu
ntwpnud Jéwnpynn wnydtip
9.
10. Ywnyh ybpwnwpébihnuypjwu Gpp Jwplwnniu sniuh Pwulnud wupwind gnyph 3000 000 - 5 000 000 << npuwid 1. Unwtg wupwnd gnyph gpwywnpdwu2.Unudwqu 1
wwwhnydwu vhong gpwywnpdwdp Juply Gpwotuwynp wud
1. dbpwunpngynn wupwnd gnyph gpwdwnpnid
11. 5000 001 - 10 000 000 << npwd 2. Untijuiqli 1 bpwpluwdnn wiba
Gpp Jwplwnniu niap Pwuynd wupwnd gnyph 1. Unwug wupwnd gnyph gpwywnpdwu
12. apuiunpdwdp quinly 3 000 000 - 7 000 000 << npwd 2. Untiuiql 1 Epwpluwdnn wibd
1. dbpwunpngynn wupwnd gnyph gpwywnpnid
13. 7 000 001 - 10 000 000 << npwd 2 bpuntuwynn Wi pun wwhutish
dwnl/gnwy 0 )
14. hwpwptpwlgnipniup Uuownd gnyph quwhwunyws onlyuwjwlwi wpdtiph dhusl 70 %-h swithny:
15.| dwpyh wpwdwnpdwu tnwuwyp | Uuywufuhy
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Pwulh Ynndhg quudynn

16. GhelnpnuGwUbn Unwug dhounpnwdbwph
1.9 pwdwnpynn wupwpd gnyph wwwhndwagpnipntu, npph dwéynypp whinp § |huph wnujwqu Jupyh gnidwph swith:
17.| Uywhndugpnuejtt 2.dwplwnniubpp’ ndpwiun wwwnwhwphg dwhwgniejwu nbhwph wwwhndwagpnugniu, npp dwdynypp wbiup § thup wnudwqu Jupyh gnudwph swi:
3.Uplwjhu Yuywu sbnppbipbint nbwpnd® wpliwghu jujwuh wwwhndwgpnipniu, nph dwoéynyep whwnp £ (hup wplwhu Yuywuh dnppbpdwu gnuidwph
swihny:
Ywnyh gnudwph wnudwqu 30%-p whitnp £ ogunwgnpdyh puwlybih tnwu/puwywpwuh EU pwpbwydwt b hht Yeugwnuihtu nbuuhywih thnfuwphudw (unph
&tinp pbpdw) uwwwnwyny: Ybugwnuwihtu uwppbiph swhwpwdhup sh upnn gipwquugl) punhwunip Junbh gnidwph 10%-p:
1. Opwgph 2powuwynd  YGpwunpngiwu  Jupyh  vwjuwhwohyp wbiwnp £ Ywqdb) fubpguwpnyniuwybnnypjwuu
18.| Uy wydwuubp quwhwwdwu gnpshph dhongny:
Ywpluwnnih/hwdwywpywnnth dbpght 12 wdunid quipytiph dwdlybwnwug optinh phup swbwp £ gbipwquugh 30 opp:
2. Ukl puwlwpwuh (puwybh tnwt) hwdwp dpwgph 2nowuwlubpnudhpwlwuwgynud £ dhwyu dby Jupyh winynuwnpnyph
untpuhnwynpntd:
Jwpyh wpwdwnpdwu fud . .
o Jwnlh yepwpbipjui npnanudp Yujwgynid £ Mullbery hwdwluwngh dhongny’ hwdwdéwju Jupwihtu Yndhinbh Yuunuwwngh:
19. dtinduuil hnuiptipjuy e Jwplp wpwdwnpynud £ Pwulyh Ynndhg npwlwt npnoadwiu nbwpnud, gpwyh wnwplyw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwt gnpdpupwgp wjwnpunbinig
npanuitinh Gujugdui hGunn wnwybGugnyup 2 (GpYynt) wpuwwnwupwihu opdw pupwgpntd:
dwdltinubip ’
Yuwnnigwuwwwdwt Juplytp Uqqujhtu <hthnpbpwihu Culbpnpniu Eubpgquwprynivwynnipywu spugph 2pgwtwlubpnid
1 Nptin Yuinnn bb nho 18 - 63 nwpbwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghlwlwu wushup, nyptp Jwpyh uwwuwpydwt nne pupwgpnid sGu pninph 63 twpbljwup Yud
) wnyw k Ybpnugyw wwhwuetbipht pwdwpwpnn hwdwdwpyuwnnt:
2. | Ywplwynpdwu wpdnypp < npwd
3. | Ywplwynpdwu gnidwp 3 000 000 -45 000 000
4. | dwpyh dwpdwu dwdybinp 120-240 wdhu
13% Pwuwnwgh 14.96%
5, LSnU:S:qu ‘;‘m{‘“n‘““‘“t‘ Pwulh Ynnuhg hwéwfunpnh thnfuwnb ndpwhun wwnwhwpubinhg & gnyph wwwhnywapnip)niu s 0.4%
uwnnnyp hpwywuwgubnt nGwpnud (hpwywuwgynid £ Jwpyh gnpdnnnipjwu Gpypnpn tnupywuhg uyuywsd) 2w inlynuwnanyp + 0.4%
6. | 4/6 gnpdwlhg /OTI/ 45%
7. iﬁj{&uhhnjgﬂﬁqjﬁgggmmmwu Ywnnigwwwwnynn hnnp Yud Yhuwlwnnygp, huswbu uwl (pugnighs puwybih wupwnd gnyp:
8. | Ydwpyh gnidwpp wwjdwuwgpny wdpwgpywsd dwdwuwlwgnyghg oniin dwpbiint hwdwp Jéwnpynn inniquiup Sniquwup sh Yhpwnynid
9. | dwplwihu wwjdwuwgpny widpwgpywd unyh gnwdwputiph b imnynuwgnwwpubiph dwpdwu dwdlbunubph npwgdwu nbwpnud dwdybunwug qupyh hwdwp' opwlwu 0.015 %
Yéwpynn nnydbip dwdlbrwug winynuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1 %
10.| Ywpl/gpwy hwpwpbpwygnigniup Utownd gnyph/tph quwhwwnywé ontyuywlwt wpdbph dhusl 70 %-h swithny:
11. | Ydwpyh nmpwdwnpdwu nuwuwyp Uulwufupy
12. 5&&2#&%&%&5‘{”“ Unuwitg dheunprwyswnh
3. Ywnnigynn gnypp hwdwpynd £ EU, Gpb Yunnigynn puwlybh wwt ywwnbph b wwuhph sbipdwdbyniuwgnidp, wwwnnithwtubpp b wywybuywn
nwpwépubinp, huswtiu bwl wpnwpht nnubipp hwdwwwwnwufuwunw tu <pthnpbpwiht yuwpytph Jepw$htwtuwynpdwu Yupgh wwhwiugubiphu:
4. opwgph 2powuwlynid yspwunpngiwu Jupyh twiuwhwohyp whnp £ juqil) Eubpguwpyniswytnnypjut qguwhwndwu gnpshph dhongny:
13.| Uy wydwuubp 5. dwpyh wnwybGwugnyu gnwdwpp swhwnp £ gbipwqwugh  hwéwfunpnh Ynndhg ubplujwgywsd Jwnnigdwu wpfuwwnwupubiph  Ywwnwpdwu

uwfuwhwyh gnuidwnh 80%-p:
6. Ywnnigdwu uywwwyny Jupybipp whnp £ npwdwnpybu dwuuwpwdhuubpny (inpwugtipny), pun npnud Jupyh 4tipght dwutwpwduny wtiunp £
$htuwtvwynpyh shiwpwpwlywl wpiuwwnwuptbph ytpeht tinyp b swtinp £ gbipwquiigh Juipyp gnwdwnph 20%-p:
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Uwwhndwgpnipjntu

1.
2.

Spwywnnynn wuwnd gnyph wwwhnywagnnieniu, nph dwdynypep wtinp £ huh wnudwqu Jupyh gndwph swith:
Jwplwnniubph' ndpwiun ywwnwhwphg dwhwgnipiwu nbwph wwwhndwgpnipiniu, nph dwdlynyep wbwp § (hup wnudwqu Jupyh gnidwph
swith:

Ywplh wpwdwnpdwu Ywd depddwu
Ytpwpbpjw| npnanudutiph Yuwjwgdwu
dwdlybwnutip

Ywpyp mpwdwnpdnud £ Pwuyh Ynndhg npwhwu npnadwu nbwpnud, gpudh wnwpyw hwunhuwgnn gnyph gpwydwnpdwt gnpdpupwgp wyjwnpuntinig
htun wnwybjwagnyup 2 (Gpynt) wotuwwnwupwihtu opdw pupwgpntd:

2binpplipdwu Jwpybp Ugquihs <hihnplipwjhu Culjtpnienit ubpquwpnnivwybnniyeywu épwgqph oppwtwlubpnud

—_

Nypbip upnn Gu npdby

18-58 nwnbljwu << pwnwpwgh hwunhuwgnn bhghlwlwu wushup, npnug Glwdnunutiph hhduwlywu wnpyinipp gunuynud £ <&-nud b ndpbip uipyh
uwwuwnpydwt nne pupwgpntd sku pninph 63 nwpbifwup Ywd wnlw E ytpnugyw) ywhwugubipht pwdwpwpnn hwdwdwpywnnt:

2. [dwplwynpiwl wpdnypp << npwd
3. dwplwynpdw gnidwp 2 000 000- 45 000 000 << npwd
4. Jdwpyp dwpdwu dwdytinnp 120 - 240 wdhu
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
12.5% 14.35%
Pwulh Ynndhg hwéwfunpnh thnfuwpbt Ywuluwdbwph, ndpwiun wwwnwhwpubiphg L
5. Swinblwit tnlnuwnpnyputin gnyph  wwwhnjwagpnigynit  hpwlwuwgubine  nbwpnd  (hpwlwuwgynud £ Jwpyh | Lodwd ninynuwnpnyp + 0.6% 14.25%
gnpdnnnupjwl ipypnpn wwpyuiihg uyuyws)
Pwuyh Ynndhg hwéwfunpnh thnfuwpbt  ndpwjun  wwwwhwputiphg L gnyph
wwwhnywgpnipiniu hpwlwuwgubne nbwpnd (hpwlwuwgynwd £ Jupyh gnpdnnniejw 824[1_/[116 wnnbnuunpnyp + 14.07%
ST/0
tpypnpn nwpyuwiuhg uhujwsd)
Ywnyh gnudwpp wwjdwuwgnny
6. wdpwgnywéd dwdwuwlywgnyghg gntn Sniquiup sh Yhpwnyned
duwpbiint hwdwp Jéwpynn inniquiup
Jdwpyh gnudwpubipph b
7 wnnynuwgnudwpubiph dwpdwu dwdltinwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
) dwdltitnubiph nipwgdwu nbiwpnid dwdytitnwug wnnynuwgnuwph hwdwp opwlwu 0.1%:
Yéwpynn winydtip
8. Jdwpyh dwpdwu sup Uunthinbwnwht Ywd dwjp gnidwph hwjwuwpwswih dwpnwdubpng Juply. yéwpnwdubpp wbwnp b junwndbu wduwlwt Gupdwsépny:
9 Ydwpyh yGpwnwnpabihnigjwu abinp pbipynn wupwpd gnyp Ywd qudwu hpwyniup, wuhpwdtionniejwu nbupnid' |pugnighs puwlybih wupwnd gnyp:
) wwwhnydwt dhong
Uupwnd gnyph &bnppbpdwu L
10. quwhwwnywsd ontyuyulwu 55 000 000 << npwd
wnwybjwagnyu wndtipp
1. Ny wybih, pwt puwlbih wupwpd gnyph /qudwu hpwyniuph/ wpdtiph 70% 2
2. Ngwykgh, pwt dbinp pbpdnn puwybh wuownd gnyph /qudwt hpwydnwuph/ wipdtiph 90%, beb gpwdwnpdnid £ jpugnighs puwlbh wupwnd
gnyp.pun npnud, 8kinp phipynn U wj ptwltih wigwind gnyptinh gpwdwnpdwt ntwpnud, dupyh gndwnp sh upnn gipuquitgl gpuidwunnyws
. Hunl/gpu hunwptpwignieiniun wupwnd gnypbinh punhwunip wndtiph 70%
3. duwpyh gndwpp Yupnn £ Yugdb gpuygh wpdbiph wnwybjugnyup 90%-p, breb wnbw § hhhinpbipwiht wwpunwynpnigjwt wwywhndwagpnipintu
4/S gnpdwlgh 70%-p gbpwquugnn gnidwph swihny
4. Spwywnpdwsd gnyph wuywhnjwagpnipniu /2Guph wjwpunwlwu wynh wnwniyejwu ntiwpnid/
. Uwywhnywapnipgntt 5. dwplywnnith b hwdwwpywnnyubip/p (wnuynipjwu nbwpnd) ndpwiun wwunwhwphg dwhwgniejwu nbwph wwwhnwgpniejwu

Yywyjwagnpbipp: Cun npnud hwdwywpywnni/ubin/h wnyuynipjwu nbwpnid ndpwjun ywwnwhwnphg dwhwgnigjwu nbwph wwywhnjwagnnigyniup
Ywwwpynu £ Jwpyh gnidwphg Jwplwnnih b hwdwdwpYuwnni/ubp/p Gludnunubpht hwdwdwut:

2 Jwplyqpuy gnpdwligh hwodwpydwl dwdwbiuly punnitidnid E wlpwnd gnyph qwhunpdwts b dnppbipdwt wpdbplliphg tjwquqnytip:
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6. <hhnplipwihu ywpunwynpnigjwt wwywhnugpnipiniu Y/ gnpdwlgh 70%-p gipwquugnn gnidwph swithny: <hthnpbipwjht wwpuwynpnigjwu
wwwhnywgpnpniup wtitnp £ gnpdh wnudwqu dhugk wyju wywhp, Gpp Juplwnniu Jupyh gnidwnhg Yywinwph 4/ gnpdwlgh 70%-p
gbipwquugnn gnuiwph swihny Yybwpnid

13. Ywpyh wpwdwnpdwu nwuwyp Uulwufuhy * /gndwpp thnfuwugynid £ Yunniguwwwwnnnh hwwnniy hwoybhwdwphu/
e Yuwupuwybwpp HYwplwnnit dnunpwgpnid £ junniguwwwnnnh hwwnndy hwodbhwdwphu
e (pwbu Ywufuwybwpp hwywuwnnn thwunwenine Ywpnn £ hwunhuwuw] Yunniguwwwnnnh Ynndhg nipdwsd nbinGlwupp:
14. Wi wwydwuubin e Jdwpyh gnudwpu wdpnnonipjwdp uwnbgynid £ Yunniguujwwnnnh hwwnnwy hwpythwdwphu dhug 2Guph wjwpunwlwu wlwnh gpuwugnudp
e Jwpyh wnpwdwnpdwu Yuwd dipddwu npnandp Yuywgynud £ wnwybjugnyup 10 (nwu) woluwwnwupwihu opjw pupwgpntd, npnanwdubiph
dwpyh npwdwnpdwt Yud depddw Yuwyjwgdwu hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn twfutwlwu thwunwenptinp wdpnnontejwdp utipywjwgubinig htwunn:
15, [dpwptinjug npnznudutiph Yuywgdw o dwnlp wpwidwnpynud £ Pwilh Ynndhg npwlwt npnpdwiu nbwpnid, gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph /qudwt hpwdniuph/ gpuidwnpiwt
dwdytinubin gnpdpupwgp wywnunbing htitnn wnwybjwugnyup 2 (Epynt) wofuwnwupwihtu opdw pupwgpnid:
Shthnplipwh ywplytip ghudwnwynnubiph (Ugquht <hthnpbipwiht Culbpnuyejwt épugph powtiwljubpnud)
1. Ywplh npwdwnpiwt uywnwlp Uugwnd gnyph GpYypnpnwihu ontwihg (ns wudhowwbu junnigwwwwnnnhg) danpptipnid U puwytih tnwt junnigwwwwnnd
2 Npbin Yuipnn 6 nhib Opwgph swithwuhpubipny punpdwsd 18 - 63 nwpbjwu pwhwnniu, nul 63 wnwpGlwup sh pninph Jwpyh uwwuwpydwu nne pupwgpntd jwd wnyw
Ybpnugyw| wwhwugubipht pwywpwpnn pwhwnnih punwuhph wunwd hwdwywpljwnnt
3. | dwplwynpiwu wpdnypp << npwd
4. Ydwplywynpdwu gnuidwp 2 000 000 - 25 650 000 << npwd
5. Juwpyh dwpdwu dwdytinp 120 - 240 wdhu
6 Swnbywu wujwuwlwu Uujwuwlwu Pwunwgh
) wnYynuwnpnypubip 13% 9.74%
7 Mbwnnipjwu Ynndhg untpuhnwynpdnn 5%
) wnlynuwnpnyp
8 Ywufuwybwph gdny wtitnwlwu 2500 000 << npwd
) wowlygnipjwl swih
9. Ywplh dwpdwu slp Uduwlwt wunthinbnwhu
dwpyh YGpwnwpétijhnigjwu dtnp pbpynn wupwpd gnypp: “Ywnniguwwndwu nbwpnd hnnwdwup/Uhuwlwnnygp npunbin hpwlwuwgynd £ wupwpd gnyph  Yuwnnigndp,
10. 4
wwwhnydwt dhong wuhpwdbyunnipjwu nbypnid' jpugnighs puwlbh wupwpd gnuyp:
Uupwnd gnyph dtinppbipdwt b
1. |quwhwwndwé ontyuywlwu 55 000 000 << npwd /dhwju wupwnd gnyph dtnppbndwt nbwpnid/
wnwybjwgnyu wpdbipp
1. Qbunppbipynn Yud Ywnnigynn puwlbih wupwpd gnyph wpdbph 70% 2
2. Ny wykih, pwu dtinp pbipynn puwybh wuswnpd gnyph wpdtiph 90%, tipk gpwdwnpynid £ jpugnighs puwytith wupwpd gnyp.pun npnud, dtinp pipynn
12. | dwnpl/apwy hupwpbpulgnupnin l:] rl:jJé gﬁ?g;m wlpwnd gnypbiph gpwyunpdwu nbwpnid, Juplh gnwdwpp sh Yupnn gipwquiugt gpudwnpdwd wipwnd gnypbiph puthwunip
3. Qunppbpdwtu Jwnytiph nbwpnwd, Juplyh gnudwpp upnn £ Juqdby gpudh wpdbiph wnwybjwgnyup 90%-p, el wnlw E hhthnpbpwihu
wwpuwynpnigiwt wwwhnjwgpnipinitu 4/ gnpdwlgh 70%-p gbipwquugnn gnidwph swihny
1. SGpwjwnpyuws gnyph wwwhndwgpnipiniu
13. | Uwywhnjwgpnipniu 2. dwplwnnih b hwdwwpYwnn/ubp/p (wnuynipjwu nbypnu)' ndpwfun ywnwhwphg dwhwgniyejwt nbwph wwwhndwgpniejnie)niu:
3. Ywufuwdbwph wwwhnjwgpnipjntu
14. | dwpyh wnpwdwnpdwu Gnwuwlyp Uulwulupy, dbnppbpdwu nbwpnid’ dhwudwg, junniguwwwndwy nbwpnid’ dhwudwg Ywd thniywjhu
dwpyh gnudwpp wwydwuwgnpny
15, |wdpwgnpqwé dwdwuwlwgnyghg pnun Sniquiup sh Yhpwnynid

dwpbijnt hwdwp éwpynn nnniquiup

B Juwply/gpuwy gnpéwligh hupduplydwt dwdwbwly punnidmd b wipwpd gnyph qliwhunpdwts i dnppbpdwt wipdbptiiphg bdwquignytip:
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dwnyh gnidwpubipp b
unnynuwgnidwnpubph dwpdwu

dwdlbnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,

16. dwdybwnubiph nwgdwu nbwpnud dwdlbnwug wnnlnuwgnidwph hwdwp opwlwu 0.1%:
Yybwpynn winydbip

e Uthwwnwlwu puwlybih nwu Yunnigdwu nbiwpnid upyp nmpwdwnpynud £ junnigynn wshwnwlwt puwlybh vnw swuwhw)oqwihu wpdtiph dhus
80 winynuh swihny' wnwudhu ginybipny, Ywd dhwudwg, bpp Juplp dhwudwg npwdwnpynd b U uwnebgdnud £ pwulwihu hwpdhu, pun npnud,
thnybipny inpwdwnpdwtu nbwpnd Jtipsht thnyh gnudwpp sh Yupnn gbpwquiugt) Jupyh gnidwnh 20%-p: Uwnbgynn gnidwpp pwg b pnnuynud
thnyuwyhu mwppbpwyny’ dpwagph 2pewuwynud Jupybph  YEpwdphuwvuwynpdwy  wwjdwuubpht  hwdwwywuwufuwy, wnudwqu 3 thnyny,

17. W wwydwuubp jntpwpwgnip thniynw pwg pnnuynn gnidwnh swihp sqipwquugbing 40%-p, huly Yunniguwwunnut wjwnpunht hwugubint hwdwp uwhdwuynud £
Juwpyh npwdwnpnuihg wnwybjwagnyup 2 mwph dwdlybn (wulwiu junniguwwndwu payunydniejwu wybih tplunp dwdltinh wnbwjniygyniuhg):

e Unyu wwydwuutipny shwpgqwynpdnn nbwpbinp Yupgquynpdnud tu UNU3ULUL 64 UJUS ELEUUMNU3ULUL LUU GNP MU3UULUS rUSPL
2bhtounu3niterh UNAUhS pLULULULL YUU PLULUGLR SUL a6MLPEPUULE YUU PLULGLE SUL yUNNhSUULL MBESULUUL
uRU4SNh@3UL LAUSULUShL TrUgGhrh wwydwuubpny b npnyputpny

e Juwpyh wnpwdwnpdwu Yuwd dbpddwu npnandp Yuywgynid £ wnwybjugnyup 10 (inwu) wotuwnmwupwihu opdw pupwgpnid, npnnidutiph Yuywgdwu

dwnpyh wpwdwnpdwi Yud depddw hwdwp Pwulh Ynndhg wwhwugynn twhiwlwl rwunwenelinp wdpnnenipjwdp ubplwjwgubing htnn:
18. [ Jbpwptinjuy npngnudubiph ujwgdw e Ywpyp wpwdwnpynud £ Pwulyh Ynndhg npwlwu npnpdwu nbwpnid, gpwdh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpudwnpdwi gnpdpupugp
dwdybntubip wywpunbinig htivn wnwyGlugnyup 2 (Gpynt) w2fuwwnwupwiht opdw pupwgpntd:
<hthnplipwiht yupy «Gphnwuwpn punwihpht® dwnskih puwlupw» spugpny
Unweuwiht ontjw Gpypnpnwiht onwyw
Jwpyp wpwdwnpynwd £ Gphunwuwnpn punwuhpubiphu, gnjnegnia | dwpyp wnpwdwnpynid b Gphnwuwpn punwuhpubphu, gninuggniu niubignn (80
I Huwnbh npwdwnpdut tyuinuwln niutignn Jwd Junniguwwwndwu pupwgpnid  gunuynn pjhtudb[h U wytih wmnynu wyjwpunywsénigjwu wunhwu niutignn) p'ujwl{lji[h whzw%d ghyp
wupwnd gnyp atinppbipkint U dounwlywu puwlybint uywnwlyny: atinppbiptint b dounwlywu puwlyybiint uywunwyny:
<< pwnuwpwghubipp Ywd << pwnwpwghnigintu sniubignn wju wudhup, nwd wdnwhup hwunhuwund £ << pwnwpwgh: Udnwhuubph gnidwpwhtu
2 Npbin Yuinn b nhb wwnhpp swbwp £ gbipwquugh 70-p Ywd bphniwuwnn dhwjuwly unnp, nud wwphpp sh gipwquiugnid 35-p (ubpwnywy):
’ Npwbu hwdwdwplwnnt Yupnn Bu hwunhuwuw] wdnwhuubph punwupph wunwdubphg Jnpwpwugnipp (puunwupph wunwdubp Bu hwdwpgnd
wdnwhup, ywplywnnih b upw wdnwunt dunnubipp, pnyptipp U Gnpwpubipp): <wdwdwplywnniubph wwphpp swtinp £ gipwgquugh 61 nnwpGlwup:
Jwplwnnth wdnwhup b upwug Bpynwh punwthph wunwdubiphg inipupwusnipp(punwuhph wunwdutip 5u hwdwpdnd® wdnwhup, Juplwenth b upw
3. Lwdwywnlwnnt )
wdnwuunt dunnubipp, pnypbipp b Bnpwypubipp):
4. dwjpp £< wdpnne tnwpwdpnid
5. Ywplywynpdwu wpdnyp L npwd
6. Ydwpyh dwpdwu dwdlbuinp 120- 180 wdhu
Gplwund b << Jwpgbipnd® 27 000 000 << npwd, pwg ns |1 Gplwund b << dwpgbipnd® 22 500 000 << npwd, pwjg ns wybih, pwu &bnp
wytih, pwt &tnp ptipynn puwybih wupwnd gnyph wpdtph pbinUnn puwlbh wupwind qnyph wndtiph 70%:
80%*: 2. Bplwunw b << dwipgbpnid’ 22 500 000 << npwid, pwig ns wybih, pwu &bnp
2. bpuwun b << dwpgbipnud® 27 000 000 << npwd, pug ns pGpynn puwytih wupwnd gnyph wnpdtiph 90%, Gt pwyjwpwpywsd £ hbnlyw|
wybih, pwu &tinp pbipdnn puwybih wuownd gnyph wpdtiph wwhwugubinhg wnujwqu dkyp.
90%, btpb pwjwpwpjws L hbnlyw;  wwhwteubtiphg
Jwplywynpdwu gnudwp b Juply/gpuy wnuywqu dkyp. w) wnpwdwnpywsd Jupyh wwwhnddwu dhong hwunhuwgnn dGnppbnpynn puwytih
7. hwpwptpwygnipniu w) wnpwdwnpywd Jupyh wwywhndwu dhong hwunhuwgnn | wnwt wd puwywpwup gpwyhg pwgh Ynndhg gpuywnpynid £ uwle wy puwybih

wuownd gnyp, pun npnud, &bnp pbpdnn L owy puwlbih wupwpd  gnypbiph
gnuyuwnndwl nbiwpnud, Yupyh gnudwpp sh Ywpnn gtipwquitigl gpuidunnyuws
wuwnd gnypbiph punhwunip wpdtph 70%,

abnpptipynn puwlbih wwu Ywd puwywpwuh gpwyghg pugh
Unndhg gpwdwnpynul b uwl wy) puwlbih wupwnd gnyp, pun
npnuwd, &bnp  pbpdnn U wy puwybih  wupwpd gnypbiph
gpuiwnpdwu ntwpnud, Junbh gndwpp sh Yupnn gbpuquiugb)
gnwywnpyws wupwnd gnypbiph punthwunip wndtiph 80%,

p) npwdwnpywsd yupyh wwwhnydwu dhong hwunhuwgnn &tinp
pbpdnn  pwybih  wwu  Ywd  puwlwpwih  gpwdhg  pugh

p) mpuwdwnpqwsd Juplyh wwywhnydwu dhong hwunhuwgnn tinp pbipdnn puwytifh
nwt jwd puwlwpwuh gpwdhg pwgh upywnnth Ynndhg ubipyujwgynid £ uwle
Gpuwofuwynpniginiu <wjwuwnwuh  <wupwwbtinniejwu  funpnp  hwplwunniubph

2 Jwplygnuy gnpéwligh hwpdupldwt dwdwbwly ptnniadnid F wipwnd anyph quwhwgpdwt b denppbpdwt windbptiiphg bjwquagnytip:
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qupywnnth Ynnihg ubplujwgynd £ uwlb Gpwotuwynpnigniu
Cwjwuwnwuh  <wupwwbnnipjwt  fungnp hwpluwnniubph
gnigwynud  pungpyywd'  1-hg 300 wbintpp  qpwnbgunn
hpwywpwuwywu wudwug Ynndhg:

@) wnlw £ hhihnpbipwiht wwpwwynpniygjwu wwhndwgpnpniy’
atinppbipynn puwytih wnwu Ywd puwlwpwuh wpdbiph 10 Ywd
wybih wnynup swihny Yuwnwpywsd Ywufuwybwph tnwppbpniejwu
swithny?:

gnigulnud pungpyywd' 1-hg 300 nbintipp gpunkgunn ppwlwpwuwlwy wudwug
hnnuhg:

g) wnlw t hhthnpbipwiht wwpnwynpnigjwt wwwhndwgnpnieniu' denppbipynn.
puwyth nmwu Ywd puwlwpwuh wpdtph 30 winynup b Juplwnnih Ynndhg 10 Yud
wybih wnynup swihny Yuwnmwpgwsd uwufuwdbwph tnwpptipnigjwut swithny:

Swnbywu wujwuwlwu
wnlynuwnpnypubip

Pwuyh Ynndhg uwhdwudwsé wnhnuwnpnyp 6.9%,
untpupnwynpyntd

npp sh

Pwulh Ynndhg uwhdwuywsd innynuwnpnyp 6.9%, nphg,

e 2% unipuhnpuynpnid, p. Gplwund puwlbih wupwpd gnyph &tinppbpdwt
ntwpnd

e 4% unipuhnwynpnud, << dwpgbipnud puwltih wupwnd gnyph dtinpptipdwu
nbwpnud:

Pwuyh Ynndhg hwéwfunpnh thnjuwpbu  Ywuppwdbwnph, ndpwjun  wwwwhwputiphg b gnyph
wwwhnjwgpnipintt - hpwlwuwgubine nbwpnd  (hpwywuwgynud £ duplh gnpdnnnigjwt  Gpypnpn

wnwpywuhg uyudwd)

Uujwuwlwu nnynuwnpnyp + 0.6%

Pwubh Ynndhg hwbwiunpnh thnjuwpbt ndpwjun  wwwnwhwpubiphg W gnyph  wwwhndwgpnip)niu
hpwlwuwgubnt nGypnud (hpwywuwgynid £ Jwpyh gnpdnnnipjuu Gpypnpn nwpywuhg ujuywd)

Utjwtwlwu ninynuwnpnyp + 0.4%

Snlyjnuwnpnypp Yuwinnn £ epwtiuwgdby jnipupwitisinin nbip qnuwpht JGly:

Pwuwnwgh winynuwnpnyp

Uhusl. 7.47%

10.

Jdwpyh wpwdwnpdwu sl

Uhwudwg

11.

Ywpyh gnudwpp wwydwuwgpny wdpwgpjws dwdwuwlwgnyghg onun dupbint hwdwp yéwpynn winiquiup

| Sniquiup sh Yhpwnynid

YwpYwiht wwydwuwagnpny wdpwgnpywd
niywgdwu nbwpnd Yydwpynn innydbip

qunyh gnidwputiph b mnynuwgnudwputiph dwpdwu dwdybunubph

dwdytnwug Jupyp hwdwp' opwlwu 0.015%,
dwidltitnwug wnnynuwgnwwph hwdwp opwlwu 0.1%:

dwpyh dwpdwu dup

Udpnnonipjudp Jéwnynn wunthnbuwiht jud dwjp gnwdwph hwjwuwpwswih dwpnuiubpnd Jupy. yéwpnuubpp wbwnp £ Yuwnwpdbt wduwlwt

Yupywépny:

Ywpyh wwywhnywsdnipiniu

| Qtinp pbipynn puwih wiipwind gnypp:

dtinp phipynn puwlbih wugwpd qnyph
wnuwybijwagnyu wnpdbp

Qbnp pbpdwu wpdbipp' ng wybjh, pwu 30 000 000 << npwd U
dhbunyu dwdwuwl quwhwnywsd pnijuywlwu wpdbpp' ng wybih,
pwu 31 dhihnu £< npwdp:

dtnp pbtipynn  wupwnpd gnyph &tinppGpdwu U guwhwnywd
wpdtipubpp  hwdtidwwnynd Bu << Ugqquiht Yhtwywgpwlywu
Swnwynipjwt Ynndhg hpwwwpwlynn wipwind gnyph dheht qutinh
htwn (Ybpohu hpwwwpwydws wdjwiubph htw) hwodh wnubing
puwlwpwuh dwybptup L guuyGne Juypp: Uwutwdnpuwbu,
puwlwpwuh dwybptuh W wnyjw mwpwdph hwdwp dGYy pwnwyniup
dowph  dhoht wpdtiph  wpunwnpuip  swinp b gbipuquugh
31 000 000 << npwdp:

Atinp pipdw wpdtipp' ns wytijh, pwu 25 000 000 << npuwd U dhlunyt dwdwwy
quwhwnyws onywjwlwu wpdbpp' ns wybkht, pwu 26 000 000 << npwd: Aknp
pbndnn wupwnd gnyph dbnppbipdwt b quwhwwnywd wpdtipubinp hwdbdwwndnid
tu << Ugquiht Yhdwywgpwlwt Swnwjnipjwu Ynnihg hpwwwpwlyynn wuownd
gnyph dhohu qutiph htwn (Ytipghts hpwwwpwlyywsd ndwiutiph htn)  hwauh
wnubiiny puwlwpwuh  dwybpbup W quugbine Juwipp: Uwuuwynpuwbu,
puwlwpwuh dwytipbuh b ndjw) mwpwséph hwdwp dby pwnwyniuh dbnph dhohtu
wpdtiph wpwnwnpjwip 2ubnp E gipwquugh 26 000 000 << npwdp

Uwwhnjwagpnip)niu

2.

Spwywnpqwsd gnyph wwwhnywgpnientu,

dwplwnnth b hwdwdwplwnni/ubp/p (wnluiniejwu nbwpnid)’ ndpwfun ywwnwhwphg dwhwgnipjwu nbuph wwywhnjwagpniyeiw ywywgpbpp:

Cun npnud, hwdwywpYuwnni/ubip/p wnluynipjwu ntwpnd ndpwiun ywunwhwphg dwhwgnigjut nbwph wwywhndugpnipiniup Yuwnwpynud k
Junyh gnwwphg qupywnnth b hwdwdwpYuwnni/utip/p Glwdnunubiph hwdwdwut,

Ywpyh gndwpp Yupnn £ Yugdt) wnwybjugnyup gpwyh wpdtiph 90%-p tipt wnlw L hhthnpbipwhu wwpwuwdnpnipjwu wwywhnjwapnientu 4/%

gnpdwlgh 70%-p (80% wnweuwjhu ontyuh hwdwn) gipwquiugnn gnidwph swihny: <hthnplipwiht wywpuwynpnigiwu wwwhnyjwgpnye)niup wtinp
£ gnpdh wnujwqu dhush wju wwhp, bpp Juwpywnniu Junbph gnwwphg Ywwnwph @43 gnpéwygh 70%-p /80% wnweuwihu ontfuwih hwdwp/

gbipwquugnn gnudwph swihny Ybwpnid:

% Uwwhndwapnyeyuwt wwhwbiop nunwpmd b gnpdhy wyt wwhhg uljuws, Gpp uplph génd Gwpnidubpp wpnyniipnid dwply dpwy hwpwpbpuwlgniayniap hwutind £ 70%-p' Gphpnpnughts pnijughg (ns
wbidhowubu unniguwwuwigpnnhg) quws ptwhwpwih nbuypmd b 80%-h' wnwotiuypti pnijuyhg (whdhowwbu Yunmgwwupnnpg) qudws ptwlwpwip nbwypnud:
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16. Uy wwydwuubip

Uugwind gnyph &binp pipdwt nbwpnud dwpluwnnu Pwuynd dnunpwgpnud | Yutfuwyddwn?, npp uwnbgdnid b dhug Jupyh nipwdwnpnudp: Unweuwihtu onijwyhg
wuownd gnyp &binp pbpbnt nbwpnud, npwbu Ywufuwdbwpp hwdwuwnnn hwunwenine, <wiwlunpnp Yupnn b Pwul ubpyuyjwgut) junnigwwwwnnh Ynndhg
npwdwnpyuwsd bwiuwybwph wunnppwghp W/Ywd bwuwydwpubph wywydwuwuwgpbp/hwdwéwjuwagpbin:

Jdwnyph wmpwdwnpdwt Ywd dbpddwu

17. YGpwpbipjw) npnonudubiph Yujwgdwu

dwdybwnutip

Ydwpyh wpwdwnpdwu jud dpddwu npnonudp Yuywgynd £ wnwyGugnyup 10 (tnwu) wofuwnwupwihu opyw pupwgpnd, npnonwubiph Yuwjwgdwu
hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn vwiutwlwu thwunwpenetinp wdpnnonipjwdp ubinlwjwgubinig htiwnn:

Ywpyp wpwdwnpynud £ Pwuyh Ynndhg npwlwu npnadwu nbwpnud, gpwdh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpuwjwnpdwu gnpdptpwgp wjwnunbinig
hbun wnwybjwagnyup 2 (Gpynt) woluwwnwupwiht opdw pupwgpnid:

Muwhwugynn

18.
thwunwpnpbinh gwuy

N~

S

11.

o Zwpl Yydwpnnh hwplwiht hwdwpp (£4<<)
e Gpuugdwu Jywjwywu, Yuunuwnpnip)niu (wnlwinigjwu nbupnu)
e GQnpdnwubingjuwu  wnyjwy wnbuwlyny qpwnybnt pnyunynipjwu  thwunwpenpebnp, Geb optiuunpnipjwiu hwdwdwju wnyjw) gnpdniutinyejwu  hwdwnp

o Jbipohtu 1 vwndw $huwtuwlywu b hwpluwihu hwadtindnieniuutipp’ hwunwwnyws hwpywihu dwpdhuutiph Ynndhg
o dbipohtu 6 wdhuubipp GYwdnunutiph b dwfuutiph hwyoytnynipniuutpp/gpunnuiubpp (wnyuwjniejwu nbwpnwd) Putyh ywhwuony wy| thwuwnwpenebn:

10.

12.
13.
14.
15.

Ywpyh npwdwnpdwu nhdnud-hwjn

wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun htuswbu twl, unghwjwlwu pwpun ud unghwjwlwu pwpun sniuGuwint dwuptu nbnGlwup (pun npnud
unghwjwlwu pwpu b unghwjwlwt pwpwn sniubtwnt dwuht nbintlwup sh wwhwugynud, beb ubipyuwjwgyb) £ unyuwywuwgdwu pwpuwn),
Juipyuwnnih/hwdwywpywnnth sutrywu yhuwywlwu

wdnuuntpjwu yyuwjwlwu ,

wuswihwhwu GpGfuwubiph duunywt Yyuwjwlwu (wnywjnipjwu nbiwpnid),

wbinGlwup wrfuwwnwuph Juiphg wpluwwnwywnséh swihh dbénipjwu dwuht,nph tnpwdwnpdw dwdlybnp Pwuyht ubipluywgdwt opdw npnigjwdp swtitnp
£ gbipwquiugh 30 opwgnyguwiht opp,

wuhwunwywu hwoyh pwnywsdp (wdnwhuubiph bW hwdwdwnplwnniubiph)

Lwéwfunpnh hupuwgpwnywsd [hubint nbwypnd'

wuhpwdbu £ hwdwwwwnwufuwt dwpdhtuubiph Ynndhg hwwnnty gnyndnipiniu

nbntijwup << USFY4NY-h Ynndhg yuwplwnniht W upw wdnwuntu ubthwywuniejwu hpwyniupny wwinwunn wupwnd gnyph yGpwpbnjwg
&tinp pbpynn wuownd gnyph quwhwwndwu hwaytingnipiniu,

Jwéwnynn wupwnd gnyph ubithwlwuntpywt Yywywlwup,

Jwéwnynn wupwnd gnyph &tinp ptipdwu hhdpbipp

wupwnd gnyph ubithwywuwwnbptph wuduwagnptipp W wdnwiunyejwu yywjwyw,

nbnbywuynygnit’ Epwgfuwdnpnn wudh/wug Jpwpbipw) (wnlwynuyeywu nbwpnid)

wuhpwdbounnipjuu nbwpnid Yupnn bt ywhwugyb twlb wy hwuwnwpnpbn:

Lhthnpbpwihu qupytp «Uwnskh puwlupw ghuswnwnnhu» yEnwlwu tywnwluiht spwghp

Jdwpyh wpwdwnpdwu
Uwwwnwlp

< nwipwidpnid puwybh wupwnd gnyph/qudwu hpwyniuph dbnppbpnid wudhpwwbiu junnigwwwnnnhg

Nypbip unnn Gu nhuty

Opwaph swihwuhubipny punpqwd 18 - 63 wnwpblwu pwhwnniu, nwd 63 wnwpblwup sh pninph Jwpyh uwwuwpydwu nne pupwgpnid Ywd wnyw t gtipnujwg
wwhwuubphtu pwdwpwpnn swhwnnih punwuhph wunwd hwdwywplwnnt

YJwpluwynpdwt wpdnypp

< npwid

26 Qnyph alinpplipdwt qup U Juiplp gnudwph pwpptipnyaut swihny
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Yuwplwynpdw gnidwp

2 000 000 - 25 650 000 ££ npwd, uwlwiju ns wyki, pwu dknp pbpdnn puwlwpwuh wpdtiph 90%-p

YJwnplh dwpdwu dwdybnp

120 - 180 wdhu

Swpbywu wujwuwlwu
wnynuwnpnyputip

Uujwuwlywu Pwunwgh

1% 7.52%

Mbwnnipjwl Ynndhg
unipupnuwynpynn wnljnuwnpnyp

5%

Ywufuwybwph gény whnwlwu
wowlgnipjwu swth

2500 000 << npuid

Ydwplh dwpdwu dup

Uduwlwt wunthinbunwihu

10.

dwnyh Jepwnwnabihnuzjwu
wwwhnydwu dhong

dtnpptipynn puwytih wugwnpd gnyph gpwy: Cun npnud, Ywnnigdwt pupwgpntd gunuynn puwywpwup Yuwd puwlybh wnwu dGnppbpdwu nbiwpnid upyp wbiunp
E wywhnyqws (pup Yunnigwwwunnnh hwwnwy hwoydhtu qupyh gnwwph 100%-h bW wupwpd gnyph dbinp pepdwu hpwyniuph gpwyny’ dhusle bnppbpynn wupwnd
gnyph ujwwndwdp ubithwlywuniyjwu hpwyntuph gpwugnup, nphg hbinn gpwy £ hwunhuwunud wupwnd gnypp:

11.

Hwnl/gnuy
hwpwpbpwlygnipiniup

Yuwpl/gpwy gnpdwygh hwadwnldwt hwdwn hhdp £ hwunhuwunud puwlybh wupwnd gnyph dtinpptipdwt b quwhwwndwu wpdtiputiphg ujwquignyup: Uupwnd
gnyph quwhwwndwu b dGnppbipdwu wpdbpubiph ujwundwdp uwhdwuwhwynwubip syw:

12.

Muwpuwnhp wwwhnyjwgpnipintu

Spwywnnpynn wupwnd gnyph (Jupyh duwgnpnuwiht gnwdwph swihny) b Juplywnnih nthwdwywplywnniutph ndpwiun ywwnwhwpubiphg (Jupyh duwgnprnwhu
gnidwph swihny) wywhnywgnpnipyniu:

13.

Jwplh wpwdwnpdwu Enwuwlyp

Uhwudwqg wuywufuhy

14.

Ywplh gnudwpp wwydwuwagnpny
wdpwgnywd dwdwuwlwgnyghg

onun dwpbint hwdwp yéwpynn
nnLquip

Sniquwiup sh Yhpwnynid

Ydwpyh gnudwpubipp W
wnnynuwgnidwputiph Jwpdwu

dwdybunwug Jupyh hwdwn' opwlwu 0.015%,

15. dwidbutibph nipwgiwl nhypnid dwdlbwwug wnynuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1%:
Yéwpynn nnydbip
Unyu wwpdwuubpny sywpgwynpynn  nbwpbpp  Yupgquynpynud o UMUSULUL b4 U4UG GLEAUUMNUSULUL yU2QUGEMP MUSUULUSG USPL
16. | Uy wwydwuubp 2rtounu3niuverh un1UPS PLULULULP YUU PLULELP SUL Q6MLPEMPUULLE LYUU PLULELP SUL uUNNhSUULL MESULUL URUYLUSNKE3UL

LNUSULUSPL TPUGHPP wuydwitbpny b npnypubpny

17.

Jwpyh wpwdwnpdwu Yud
dbnpddw ybepwpbinywy
npnandutiph Yuwjwgdwu
dwdytinubp

Ywplyh wpwdwnpdwt Yud depddwu npnanudp Yuywgynid b wnwdbwgnyup 10 (nwu) wotuwnwtpwiht opdw pupwgpnd, npnpnudutiph Yuywgdwt hwdwp Pwuyh
Ynndhg wwhwugynn twiutwlwt hwunwpnpbnp wdpnnontpywdp ubiplwjwgubinig htinn:

dwpyp wpwdwnpynud £ Pwuyh ynndhg npwywu npnpdwu nbwpnd, gpuyh wnwpyw hwunhuwgnn gnyph gpuyjwnpdwu gnpdpupwgp wjwpunbing htwnn
wnwybijwanyup 2 (Epynt) woluwwnwupwiht opdw pupwgpnid:

20




Uywnndbtpbuwgh dknp pipdwy Jwplbp hwdwgnpéwlgnipjw ywjdwuwgnpbph oppwiuwlubpnud

Jdwpyh wpwdwnpdwu uwywwnwlp

dwpyp wpwdwnpynd b hwdwgnpdwlgnipw wwydwuwgntiph? opowiuwlubpnud winwguwht ontlywiubiphg Yud wy gnpdpultiputiphg /Gpypnpnwghu
ontjwihg/ wuhwwnwlwt ogunwgnpddw phpl dwupnwwnwp npwtuwnpunwiht dhong/wdwnndtipbuw /EiGYwnpnpwp/ &binp phipbint twywwwyny:

21- 60 nwnblwu << nhghnbiun $hghlwlywu wudhup, ndpbip uplyh uywuwnpldw nne pupwgpnid sku pninph 63 nwpblwup Ywd wnlyw b

2. | Ndptin fuipnn BU nhdty ybpnugjw| ywhwusubpht pwjwpwpnn hwdwywplwnnt:

3. | Ywplywynpdwu wpdnypp << npwd

4. | Ywpywynpdwt gnidwp 5000 000 - 50 000 000

5. | Ywpl/gpwy hwpwpbpwlygniginiup Uygwinnupwhh hpwgdwu quh dhusk 80%

6. | dwplyh dwpdwu dwdlytinp Uhusl 24-84 wdhu

Pwuwnwgh
dhush 36 wdhu Jwpdwu dwdybunnyg 14.5% - 15.5% 19.47% - 20.94%
7 Swnbiywu wujwuwlwu Unwuwihu ontywihg dtnppbipnid 37- 60 wdhu dwpdwt dwdlybwnny 15.5% - 16.5% 20.29% - 21.91%
" | winynuwnpnypubip (hwuwnwnniy) 61 - 84 wdhu dwpdwt dwdlbwnny 16.5% - 17.5% 21.85% - 23.09%
dhush 36 wdhu Jwpdwu dwdybunnyg 15.5% - 16.5% 20.69% - 23.24%
Grbnnprught 2ndjuihg atinppbipnud 37- 60 wdhu dwnuwl dwdlbunng 16.5% -17.5% | 21.51% - 23.62%
Unwouwjhu ontywjhg &tinppbipnid uluwd 14.5%-hg (hwuwnwuinniu pwnw " uljuwd 4.5%- o
uhnéﬁ 84”l1uuzhuuuuﬁ?iwn (prdrl]bmnq +ulhmhn|'um‘u Elguflwqphg et Ul "9} Ununjoyuagnup 22.65%
Spypnpnwihu onywihg &tinpptipnid Uluwsd 15.5%-hg (hwunnwwnniu pwnw " uljuwd 6.5%- o
Swnblw wwbwluiu urwl 22 U.Jlrl}huz dll:mijrzgh dw%ibnmm{?’o hgq N LhnLhnruan]‘(? [(lturlwr}nhg) et o Unuiffwgnyup 23.53%
wnnlynuwnpnyputip ((nnugnn) % Lnnwgnn inynuwnpnyph nwnwudwy wnwybwgnyt b ujwqugnyl obd +4%

8. Lnnwgnn wnnynuwnpnyph thnthnfuniu pwnwnphsp Yuluh yGpwtwyb yupyh npwdwnpdwu ywhhg 36 wdhu dwdwuwlwopowuhu hwenpnnn wnweht
duwpiwt wduwpyhg uljuws U jnipupwtgnip 6 wdhup deY' Yhpwnting depwuwydwy wwhht Pwuynd gnpdnn (Yujpnid thwunwgh hpuwwpulyyws)
wnnynuwnpnypn:

Lnnwgnn_nnynuwnpnyph hwadwnpldwi Yuwpg,
(Unyt YGipny vwhdwbgws ipinbljugpynipnitip, thniinfunit puinuwnppstiGpp U Gpntppwy hndwdp bpluwyjwgyws innuignn qninynuwnnnypp hwpdwplydwt
buwpap wwpmpwnpp wbyp § hpwwuipuilidh Publp piupbipblpught huypnid):
Uwwnnnwywu Ypbnhunwynpdwu dwuhu << opbiupny
(wpquidnpunn._dwpbtph nbupnud Smiaatip sh thnundnd
Jduw nidw wjdwuwgnpn
9. wupnﬂgr?qwé fﬁuﬁujwqwgﬁjzh% Jnun Uwwnnnulwt Yptnpuwdnpdut dwuht <€ optipny | DMUst wuwydwilignh gnpdnnnugju dudytuh Yhup dwpnudubiph - dwduibwlugnygny
dntignt hwdwp J6wpyn wniguip dywnquynndnn qunpybnh nbupnu uwhdwm{wé wduwywu Jupyh dwyp gnwdwph swihhg wybhu dwpbne nbwpnud Jéwpnid £
wniquip’ dwpnuwiubph dwdwuwlwgnygny uwhdwujws wduwlwu Jupyh gnidwph swithp
gbpwquugnn gnudwnh 1%-h swithny:
dwpyh gnudwpubipp b
10. nnynuwgnidwnpubph dwpdwu dwdybunwug upyh hwdwp' opwlwu 0.015%

dwdlbwnubiph npwgdwu nbwpnud
Yybwpynn winydbip

dwdlbrwitg wnynuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1%:

dwpyh Yepwnwnpabihnue)wu
wwwhnydwu dhong

dtinp ptipynn tnpwuuwnpunwhu dhongp,
Ywnpyh mpwdwnpdwu yepwpbinjwg npnanid fuywgunn hwgnp dwnpduh npnadwdp Yupnn £ wywhwueyb $hahuwlywu b/Ywd hpwywpwiwywl wudwug
bpwpuwydnpnipgniuubph wnlwnuyeniu, wnwudht nbwpbpnud® Pwulh hwdwp punniubh wy) wywhnynid

Jdwpyh npwdwnpdwu Gnwuwlyp

Uuywufuhy dnunpwgnpynid | (Jupyh gnidwpp b juufjuwdwpp) hwdwgnpdwlgnn Yuqdwlbpwnipjwu pwuljwihu hwedhu:

2 Cwdwanpdwlgnipiut wwydwtwaptpp Yupdn By Pwblih Jwpsnipywt npnpdwdp’ anpdptljbp Guquwlbpwnysimbitph bty hwdwéwibbgyws wwydwbbtpny: Unwbdht nbwpbpmd Pwblh
Yupsniguwiti npnpdwdp Yupnn E uwhdwbyly gnpdnn uwlwaqtbnhg 1-2% wylgh punpdn (pnlnuwnpnyp:

2 Updw pnlynuwnpnypbibpp Yppwndnud B, bl dmp pbpdnn ppwbuwnpgpughti dhongh wwwhndwgpnysiniip unpuipdnid £ Pwitiyph Ynndhg b Pwtihih hwodpti: Uywhndwapnieynibp Juiplwnnh
tnndhg b quiplunnip hwgdpt Gugpwpylyne nbupnid Sipauning Juplught yndpeplh npnpdwdp Guipnn § Gppwndty pdwd qpnlnuwnpnyphg 1% guiép yinlnuwnpnyp:

20% - hg wyby, pwyg ns wwlwu pwt 30%, Ywtpiwdbwn Gupwnpbine nbupnid Sifuwydnnp quinlughti Yyndpignbh npnpdwdp Yupnn £ uwhdwdl; gnpdnn qninlnuwnpnypliinhg 1% gqwdép yinynuwnpnyp:

2 [ nnugnn pinlnuwnpnypbiiph Yhpwndwt nbupnid sbnp pbpgnn pipwbiuwnpypughti dhongh wwwhndwapnienibp Yupuwpdmd £ duiplwnnih Ynndhg b Jupluwnnih hwpdhti:

30 Juiplp dwdlybpp Yupnn £ gbpwquiigly 60 widhup dhuwyt dhtisle 2 pnwpdw unbdngeynit niibgnn inpwtivwnpygught dhongtiinh dtinp pipdwt nbwpnud:
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Ynowin gpwyh wwjdwuwgph Juybpwgdwu yéwnp 15.000 << npwd

12| Fuiiddnn YSwntbin Ywpyh uywuwpydw pupwgpnud hwdwdwjuwgpbph/pnynynipjniuutiph npwdwnpnid 5.000 << npwid
Spwuuwnpuwiht dhongh wwwhnyjwgpnieintt - wwpuwnhp jnpwpuitsnip tnwph uplh duwgnpnh swihny
Pwulh Ynnihg wwywhnjwgnpnigjuu tupwlw skt hbnlyw) inpwuuwynpunwhu dhongutipp.
13. | Uwwhnjugpnpni e Swpup swnwjnipjwu b Jwpadny wnpynn wynndbptiuwubn, ‘
e UywndbtipGuwubin, npnup Ypnud Gu Juwug uywnuwgnn wwypwupubip® mnpuhl yynietin, phdhywnubip, nwnhnwyunhy b wwjpjnituwynwug
uniptin,
e Udwndbiptiuwubp, npnup Ydwutwlgbu dpgnypubinht, thnpdwpynudubipht Yud niubu bpbip wuhy, dubdwpnnn depbiiwttip, dninnghlytinnutip,
hwwnty mGluuhlw hwunhuwgnn dbptuwubn:
Jdwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnonwdp Yuywgynad t
e 15000.000 ££ npwip sghpwquugnn Juplh npwdwnpdwu nwpnud wnwybijwagnyup 2 watuwwnwupwihu opdw pupwgpnid,
dwpyh  wpwdwnpdwt  Yuwd dbpddwu | e 15000 000 << npwdp ghipwquugnn Juplh npwdwnpdwu nbwpnid wnwybijwagnyup 7 woluwnwupwiht opndw pupwgpntd,
14. | JGpwpbpw; npnonuiuGph Yuwjwgdwu | npnanudubiph Yujwgdwu hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn dwfutwlwu hwuwnwpeneibpp wdpnnontejwdp ubiplwjwgutiinig htwnn:
dwdybwnutip e  Yuwpyp hwdwgnpdwygnn Yuqdwybpwynigjwu pwulwiht hwpyht dnuinpwgnbint dhongny wnpwdwnpynd £ Pwulh Ynndhg npulwu npnadwu
ntiwpnud, gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwywnpdwu gnpdpupwgt wywnpwnbinig hbnn wnwybjwagnyup 2 (Gpynt) wotuwnwupwihu opw
pupwgpnud:
Uywnndbpbuwgh dknp pipdwt twwwwlny Jwplbp
dwplyp wpwdwnpynud £ wnwotuwiht Ywd  btpypnpnught oniywubphg wthwwnwlywtu  oguiwgnpddwt  phpl  dwpnwwnwp  wpwbuwnpuwhu
dhong/wywindbpbiuw  &bnp  pbpkint bwywwnwynd:  Gphpnprwht ontfwihg dbnp  pbpdnn wywnndbpbuwubph nbwpnd  Jupwynpnwip  fupnn L
1. | dwpyh wpwdwnpdwu uwywwnwlp hpwlwuwgyt)'
e nnuuwlwu wpunwnpniejwu dhusl 3 tnwpdw Junbidnigjwu wywnndtiptiuw dGnp pbptint hwdwp,
e ng nnwwlwt wpnwnpnipjwt dhusk 7 mwpdw Junbdnipjwt wywndbpbiuw dbnp phipbint hwdwip:
2. | Nupbip Yupnn, bb nhity Ywplwnnth vmwphph b Jupbh npwdwnpdwt dwdltinp hwupwgnuwnp sh Yupnn gbpwquiughy 63 tnwpht' jud wnlw £ u2dws wywydwuht pwdwpwpnn
hwdwywplwnnt
3. | Ywplywynpdwu wpdnypnp << npwd
4. | dwpywdnpdwt gnidwp 5000 000 - 50 000 000
5. | Ywpyh dwpdwu dwdlybnp 60 wdhu
Uujwuwlwu Pwuwnwgh
6. | Swnbul inhnuwnnnyputin UnweUwjht ontwjhg atnp pbpnud 13.7%16.5% 18.16% - 22.05%
GpYypnpnwyhu onlywihg dbinp pipnud 17%-18% 19.54% - 23.91%
nniuwljw wpiwnpnigjwu dhtusl 3 wph
7. | Epypnpnwihtu oniywihg dbnp ptpynn wywndtipbuwubph Junbdnye)niup ns iUl wpnwnpnuE)ul dhusl 7 nph
Uhusl 15 000 000 £<£ npwd gnidwph ywpybip Sniquup sh Yhpwnynud
dwpyh gnudwpp wwydwuwgnpny 15 000 000 << npwd gnudwpp ghipwquugnn Uhuslh  wwydwuwgph  gnpénnnigjut dwdybnp  YGup  dwpnwiubph  dwdwuwywgnygny
8. | wdpwgnywsé dwdwuwlwgnyghg onun | Juplbp uwhdwujwd wduwlwu Jwplyh dwjp gnwdwph swihhg wybiht dwpbine nbwpnd Jéwpnud £
dwpbnt hwdwp Jéwpynn inniquitp wniquiup' dwpnwiubiph dwdwuwlwgnygnd uwhdwudwd wduwlwu Junyh gndwph swip
gbipwquugnn gnudwph 1%-h swithny:
Ydwplywiht wwydwuwgpny wdpwgpywsd Juwpyh gnidwpubiph W innynuwgnidwpubipp dwpdwu dwdytinubphp dwdybnwug unpyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
nipwgdwu nbwpnd ydwpynn innydtin dwdytitnwug wnnynuwgnidwph hwdwp opwywu 0.1%:
9 Ywnyh ypwnwpsbithnipjwu abinp ptipynn wywndbipbiuwu
" | wywhnydwu dhong Lhwgnp dwpduh npn2dwdp Ywpnn £ ywhwueyb) $hahyulywu b/jwd hpwjwpwuwlywu wudwug bpwotuwynpnigyniuubiph wnwjniginiu
10. | dwngpuy hupwpbpwygnipiip Unwouwihu oniyw Ugwnupwhh hpwgdwu quh dhusl 80%

Gpypnpnuwihtu onyw Suwhwwnywd wpdtiph dhusl 60%

UwwhnJwagnnipniu

Udunndbipbuwih wwwhnjwgpnipinit - wwpwnwnhp inipupwusnip wwph Juplh duwgnpnh swtng
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dwplyh wmpwdwnpdwu Yuwd depddwu

dwplyh npwdwnpdwu Yud depddwu npnntdp Yuywgynid £ wnwybjugnyup 10 (nwu) wpfuwwnwupwiht opdw pupwgpntd, npnandubph Yuywgdwu
hwdwp Pwulh Ynndhg ywwhwisynn twiutwlwt thwumwenebinp wdpnnontejwdp ubplwjwgubinig hbunn:

12. | dpwpbipjui npnanuititinh Guywgduwit Jwnpyp npwdwnpynid £ Pwuyh Ynndhg npwlwt npnadwu nbwpnid, gpuwygh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpudwnpdwt gnpdpupwgp wjwnunbinig
dwdybtwnubip
hGunn wnwybjwugnyup 2 (Gpynt) wpuwwnwupwihtu opdw pupgpnLd:

1. dwpyh wpwdwnpdwu nhdnud,

2. wuduwghp Yud tnyuwwuwgdwt pwpunn huswbu wl, unghwjwlwt pwnun juwd unghwjwlwt pwpwn sniubuwint dwuht nbnblwup (pun npnwd
unghwjwlwu pwpw b unghwwlwu pwnin sniubuwint dwuht wnbinblwup sh wwhwugynid, bipl ubpywjwgyti  unyuwlwuwgdwt pwpwn), Yupnn
£ wwhwugybi uwl punwuhph wunwdubphup,

3. Gpb yuwplwnniu wdnwuwgwsd £, wwyw wdnwunyYung 2-nn Yawnny uwhdwudwsd thwunmwpenptpp W wdnwuniypjwi Yywjwyw,

4. wbnbwup thwuwwgh puwynipjwu Juiphg,

5. wbnbjwup wpluwwnwuph Juiphg wofuwwnwdwpsh swihh dbdnipjwu dwuht, nph nmpwdwnpdwu dwdytinp Pwuyhtu ubipluywgdwu opdw
nnnigjwdp switnp £ gbipwquiigh 30 opwgnyguyhts opp,

6. <wbwfunpnh hupuwgqpwnywsd |hubint nbiwpnd *

o Mbnwlwu ntighunph gpwugdwt YYujwlwt Ywd wenwlwu ntighuwnph Ynndhg tnpdwd' punywdp gpwugwdwnjwuhg,
e Zwpl ybwpnnh hwyqundwu hwdwnp (L4<), tpb wnyw & whnwlwu nbghuinph yywjwywund ud pwnywsdpnd,
e GQnpdniubinyejwu hghughw (wnlwinipjwu nbwpnid)

13- | Muhwitgynn thuuwnwenpbph guiy . Qhﬂghn 1 mﬁint{u&hﬂ?hhir‘zjuu(mwl; #wﬂhmqr}u;jﬁmnhpn‘

7. wy Bywdnuntbph deénipiniup hwjwuwnnn inbnbywwnyniginiu (wnlwjnipjwu ntiwpntid),

8.  wbntywwynipint’ Gpwoluwynpnr wudh/wug Yepwpbipw) /wnlwnuyejwu nbwpnid

9.  /wywndbtipbuwh ubthwlwunypjwu hpwyniupp hwywuwinnn thwunwenetin, wbju.wuduwghp Yuwd dwdwuwlwynp gpuugdwi YYwjwwu:

10.  Unwotwht oniyuwihg wywndbpbiuw dbinp pbpbint nbwpnid

e Jwéwnnnh Ynndhg nnpjwd wywnndbpbuwih qudwt hwdwdwywuwghn,
e lwuluwytwnh JGwpdwu wunnppwghp,
e wnnijwéwnph wywjdwuwghp, hwohy-wwpwupwaghp,
Gnypnpnwyht ontyuwihg wywndbpbiuw dbnp phpbnt nbwpndd,
Jwdwnnnh' unyu Yawnh 2-npn Gupwlytinny uwhdwudwsd thwunwenpbinp,
UyJwnndbptuwih guwhwwndwu hwyytnyniegniu,
Pwulh wywhwugny wy thwuwmwpenehp:

23




Uuhwwnwlwu ogunugnpédwi EjEYupwlwu wdwnndbpbuwubph abnp pipdwt Juply

—_

Ywpyh npwdwnpdwt tywwnwyp

Ywplyp wpwdwnpynud £ wuhwnwlwt ogunwgnpédw blwnpwlwu wwunndbpbuwubph &bnp pbipbnt tywwwyny:

18- 63 nwnkjwu << nbghnbun $hghlwlwu wushup, nypbip Jupyh uywuwpydwu nne pupwgpntd sbu pninph 63 wpbljwup Ywd wnlw £ Ybpnugywg

2| Ndplin yuipnn & nhdt| wwhwuoubiphu pwywpwpnn hwdwyjwplwnnt:
3. | dwpywynpdwu wpdnypp << npwd
4. | dwpywynpdwu gnidwp 4 000 000 - 50 000 000
5. | dwplyh dwpdwu dwdybunp 36-84 wdhu
Uujwuwlwu Pwunwgh
6. | Swpbywu winynuwnpnyputip 13% 16.82 %
Gnypnpnwyht ontywihg &tinp plipyn
7. wr&lgnggpggwghpi LﬂLgrlbdnﬁa?mELé 1 Ubipwnyw) 5 nwpbywu Jwnbdnyejwu
Uwwnnnuywu YpGnhunwynpdwu dwupu <€
Jdwplh gnuiwpp wwydwuwgpny optiupny Yupgwynpynn ywpltiph nbiwpnid Smiquibp sh lbpundnud
8. dwdanm{wé dwdwuwlwgnyghg ontn Unwnnnulwt ptnpuwdnpdut Gwuht << Uhush wwydwuwgph gnpénnnigjwu dwdytinnh Ybup dwpnudubiph dwdwhwhwgmjgm{‘uwhdwm{wé
wnbnt hwdwp JGwpynn inniguup opbtipn s dnnynn. Juipbtinh nbupnid wduwlwu Jupyh dwyp gndwph swihhg wybhu dwpbine nbwypnud Jéwpnud £ nnigquiup’ dwpnudubiph
MEUPNG gquUNGUuILANUNN. qUunytnh wpent dwidwuwlywgnygny uwhdwuywsd wduwlwu Juwpyh gnidwnh swihp glipwquugnn gnuidwph 1%-h swithny:
Hunlh gnudwnttinh L wnlnuwignuwnbbnh | o Gnng quinyh hudwp' opwlu 0.015%
9. | dwnduit gwdluntiinh niuigdui nbwpnd kg winbnuwgnudwnh huwdup opwlui 0.1%:
Yéwpynn nnydbp T
10 Ywpyh YGpwnwnpsbihnigjwu wwwhndwu | AEnp ppdnn wywmndtipbuwu
‘| dhong Lhwgnp dwpduh npn2dwdp wpnn £ ywhwueyb) hahyulywu b/jwd hpwwpwiwlywl wudwug bpwotuwynpnigyniuubiph wnwjniginiu
Unwouwjhu onilyw Ugwnupwhh hpwgdwu quh dhusl 80%
1. | Hunb/gpuy hupwebpuignipiniup Gplpnpnwiht ot Quwhwingwd wpdtiph dhusl 70%
Unwuwjhu onityw GlYwdnp ybpndnipjwdp’ ujwquigniup 20%
12| Ywufuwybwnp GpYypnpnwyhu oniyw GYwdnh Ybpndnipjwdp’ ujuqugniup 30%
Unwug blwdnunubiph bpindnipjwu Llwqugniup' 50%
Ynown gpwyh wwydwuwgph yuybipwgdwt Jéwp 15.000 << npwd
13.| “uiliadnn J6uinutip dwnlh ugwuwnydwl pupwgpnid hwiwdwuwgnbnh/pnynynipjntutbnh twpwdwnpnud 5.000 << npwd
14.| Uwwhnjwgpnipjniu Muwpuwnhp jnipupwisnip wwph Juipyh duwgnph swipng' Juiplwnnth Ynndhg
dwpyh wpwdwnpdwy ywd depddwu npnonwdp Yuywgynud b hwdwadwju Pwuynud gnpdnn Yupgp'
Quwiplh npwdwnpduit wd dnddwt e 15.000.000 ££ npuwdp sgbpwquugnn yuplh npwdwnpdwt nbwpnd wnwybjugnyup 5 wotuwwnwupwiht opdw pupwgpntd,
15.| ypwnbipu npnonutubh Yuwg i e 15.000.000 << npwdp gbipwquugnn Jupyh wpwdwnpdwt nbwpnid wnwdbwgnyup 7 woluwnwupuwhtu ont{u.J pupwgpnud, npnanwdubiph
Gwidljbintbip Yuwjwgdwt hwdwp Pwuyh Ynndhg ywhwuoynn uwuuwywu thwunwenetipp wdpnnonipjwdp utipywjwgubinig hGunn:
e duwpyp wpwdwnpynd £ Pwulyh Ynndhg npwywu npnpdwu nbwpnd, gpwyh wnwpyw hwunhuwgnn gnyph gpwdwnpdwu gnpdpupwgu
wydwpubinig hnn wnwybjwgnyup 2 (Epynt) woluwwnwtpwihtu opdw pupwgpnd' pwuljwiht hwyyhu dnunpwgpbint dhongny:
1. dwpyph mpwdwnpdwu nhdnd,
2. wuduwghp Ywd unyuwywuwgdwu pwpuin huswtiv bwl, unghwjwlwu pwpwn ud unghwjwlwu pwpun sniubuwint dwuht inbnBywup (pun npnid
unghwiwywu pwpwn b unghwiwlwt pwpun sniubuwnt dwupu inbnGlwup sh wwhwugynid, Gt ubiplwjwgyt) £ unyuwlwuwgdwu pwpw), Yupnn
E wwhwugyb uwl punwuhph wunwdutphup,
3. Bpb qupluwnniu wdnwtwgws k, www wdnwuni/Yung 2-pn Yawnny uwhdwtyws hwunwpnebpp b wdnwunypjwu yujwywu,
4.  wbntlwup thwuwnnwgh puwynipjwu Jwphg,
5. wbntlwup wotuwwnwuph Jwiphg wofuwnwywnpéh swihh dednigjwu dwuhu, nph tnnpuwdwnpdwi dwdytivp Pwuyht ubiplwjwgdwu opdw npnigjwdp
16.| Mwhwugynn thwuwnwpenebinh guuy sutnp £ qlpwquitgh 30 opwgnyguihty onp,
6. <wbwfunpnh hupuwqpwnyuwsd hubknt nbwpnud *
e Mbunwlwu ntghunph gpwugdwt Jywjwlwi Yud wenwlwu ntghuwnph Ynndhg npdws' punywsp gpwugwdwnjwuhg,
e Zwply ybwpnnh hwoqundwu hwdwnp (<4<€L), tph wnyw sk wbnwlwu nbghunph yywjwywund Yuwd punywdpnid,
e Gnpontubinejwt |hgbughw (wnyuwynipjw nbwpnid)
e Jbipoht 1 vwpdw $huwtuwlwu hwodtingnipyniuutpp'
7. wj Glwdnunubiph dGénigintup hwywuwinnn wnbntliwwnynipniu (wnjwjnipjwu nbwpnid),
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8. wbnbtywwynyeynit’ Gpuwptuwynpnn wudh/wug Ybpwpbpjw) /wnlwinuyejwu nbwpnid
9.  /wywndbpbiuwh ubthwlwunieiwt hpwdnwupp hwdwuwnnn thwutnwenebp, wbfu.wuduwghp Ywd dwdwuwywynp gpwugdwt YYwjwywu:
Unwetwihu ontjwihg wywnndbiptuw dbinp plipknt nbwpnid
e Ywéwnnnh Ynndhg npywsd wywnndbptivwih gudwu hwdwdwjwuwghp,
e lwuluwdbwnh yéwpdwu wunnppwghp,
e wnnijwbwnph wwydwuwghp, hwahy-wuwpwupwghp,
1. BpYypnpnwyhu ontyuwihg wywnndtipbuw &tinp pbptne nbwpnid,
e Jwdwnnnp' unyu Ytwnp 2-pn Gupwybnng uwhdwudwsd thwuwnwenebpp,
e Udundbtipbuwih quwhwundwu hwaybnynip)ni,

12. Pwulh wwhwuony wy| thwuwnwpenphp:

Snyph qpuwyny wywhnjwé wuhwwnwlw Jupl (Jupyniiwlynipju quwhwndwdp)

Ywpyp wnpwdwnpynid b wuduwlw, punwublwy, ntwht Ywd w) ogunwgnpddwt hwdwp twfuwwnbudws, stntwpywinhpwlwu gnpdniubinuggjwu hbin

Hunbh npudwnpdul tyuinulp syuwywd, wwpwupubiph (woluwwnwupubiph, dwnwjnipniutbiph) ywwnyhpdwu Yuwd denppbipdwu bwywwnwlyny:

18- 63 nwptywu << ntighnbuwn bhghlwlwu wudhup, ndpbp yuplh uywuwnpldwu nng pupwgpnid sGu pninpph 63 nwpblwup Ywd wnlw £ YGpnugjw

fdptin uipnn BU nndby wwhwugubipht pwywpwpnn hwdwywplwnnt:

Ywplwynpdwt wpdnyp < npwd, UU'L nnjwn, 64pn

L npwid (Uupwnd gnyph gpwyh nbiwpnid) 2 000 000 -- 100 000 000

L npwid (UYwnndbpbuwih gpwdh nbupnid) 5000 000 — 50 000 000

Jwplywynpdwu gnidwp

UUUL nnjwp 5000 -200 000
Gynn 5000 - 200 000
;l:i‘t‘{”wdqggi%'; 24 - 84 wihu
duwplh dwpdul dwdlnp Lwuwnnwwnntu winynuwnpnyph Yhpwndwu nbwpned Cundulwu gnuph
60 wdhu
gnuyuwnndwdp
Lnnwgnn wnynuwnpnyph Yhpwndwt nbupnid 36 - 120 widhu
Uhusl 60 wdhu 61- 84 wdhu
Uujwuwlwu Puwunwgh Uujwuwlwu Puwunwgh

& npwd Uuownd gnyph gpwyh nbiwpnid 16% 18.2% 17% 18.85%
Swnbywu wuwuwlwu Uyunndbpbiuwih gpwdp nbwpnud 18%" 19.76% - -
wnnYynuwnpnyputip (hwutnwwnnit) UL o Utownd gnyph gpwyh nbwpnid 10% 11.33% 1% 12.44%

Uywindbpbuwih gpuyh nbupnid 14% 15.36% - -
bypn Utownd gnyph gpwyh nbwpnid 9% 10.15% 10% 10.82%
Uyuinndbptiuwih gpwdh nbwpnid 13% 14.19% - -

L npwd uuwd  15%-hg (hwuwnwwnniu pwnwnphs' uuwd  6%-hg + thnthnfuniu pwnwnphs)  Pwunwgh' 16.75%

UUU nnjwp uuwd  9%-hg (hwuwnwwnniu punwnphs' uuwd  8%-hg + gindhnfuniu pwnwnphs)  Pwuwnwgh' 9.97%
Swpblyw wuywuwyw Gypn uuwd  8%-hg (hwuwnwuwniu pwnunphs' uyuwsd 8%-hg + thnthnuntu pwnwnphs)  Pwuwnwgh’ 8,82%
wnnYynuwnpnyputip Lnnwgnn mnynuwnpnyph nmwwnwudwyu wnwybjwgnyu b ujwuqugnyu 2td ‘ +4%, uwlwyu ng wyby pwu 21%
(Innwgnn) Lnnwgnn wninynuwnpnypp thnthnfuntu pwnwnphsp Yuyup yepwuwyt) yunpyp npwdwnpdwu wwhhg 24 wihu dwdwuwlwopowuhu hweonpnnn wnwehu

dwpdwt wduwpdhg ujuwd b jnipupwuynin 6 wdhup dal' Yhpwnbing Jepwiwpdwt wywhptu Pwuynd gnpdnn (Guypnud hwunwgh hpwwwpwlyws)

wnynuwnpnypp:
Lnnwgnn wnnynuwnpnyph hwodwpydwu Yupg

3U Upyw pnlinuwnpnyptipp Ghpwnymd B4, belk gpuijunpinn ppwhuynpgpuwghtl dhongh wuywhndwagnnipgnitp Guipwpynud F Pwiiih Ynndhg U Pwiilip hupypt: Uwwhndwagpnysnibip dwplunmp
Yynndpg U uplwnnih hwpdht Yupuindbine nbupnid Sypuwidnp Juipnliughts Yndhipbh npnpdwdp Guipnn £ Ghpundby tpdwé ppnynuwnpnyphg 2.5% gwidp qninynuwnpnyp: Unyl uljgpniipp gnpénid £ uwl
wpywipdnypnd ppdnn uiplbiph nbujpnid:
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(Unyt Ytppny uwhdwidwé ppbinbhunyniygynitip, thnihnfuntl punwinphstiinn b JGpntywy hndwdp bbplugwgdwé innuignn ipnynuwnpnyph hwpdwiplidwi
buwpgp wwpyunpp wiyp L hpuwuipwldh Pwtibh hpbptbyught Guypnid):

Jdwpyh dwpdwu dup

Uunthinbwnwht Ywd dwjp gnidwph hwjwuwpwswih dwpnwdubpng

Uyl pwuliphg u qupluyhu
YwqgdwlGpwnip)niuutiphg
Ytipwdhuwuuwynpdwu nbwpnud /hwwnnty
wwydwb/

U pwuytiphg b Juwplywihtu juqdwlybpwnipyniuutiphg yunytpp yGpuwbhuwuuwdnpdwu nbwpnud hwéwfunpnh gwulnigjudp Ywpnn £ wnpwdwnpyb) dwyp
gnudwph dwpdwt gény wpuntjw] dwdwuwlwhwndwsd dhusk 6 wdhu dwdytinny

Uwwnnnulwu Yptnhnwynpdwu dwuht L onpbiupny
Ywpquynpynn Juplytiph nbwpnud Smiquitp sh Yinundnid
dwpyh gnudwpp wwydwuwgnpny Uhusl wwdwuwgph gnpdnnnipjwu dwdytitnp YtGup dwpnudubiph
8. | wdpwgnpywsé dwdwuwlwgnyghg 2ntn Uwwnnnwywu Yptnhwnwynpdwu dwuhu L optiupny | dwdwuwlywgnygny uwhdwiuywd wduwywt Juwpyh dwjp gnidwph swihhg wybihu
dwpbint hwdwp éwnpynn nnniguiup sqwpguwynpynn Junlytiph nbiwpnid dwpbint  nbwpnud  Jéwpnd b wniquup'  dwpnwubiph dwdwuwlwgnygny
uwhdwuywsd wduwlwu ywplh gnidwph swihp gbipwquiugnn gnidwph 1%-h swithny:
Upuwpdnypny nnpwdwnpywsd Jupybiph nbuypnud wniniqwup sh Yhpwnynid
Jdwpyh gnudwpubipp L
9 unnynuwgnidwnpubph dwpdwu dwdltinwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
" | dwdytwnubiph npwgdwt nbupnid dwdytitnwug wnnynuwgnuwph hwdwp opwlwu 0.1%:
Ybwpynn winydbip
< npwid Uuywufuhy (Jwplh gnidwpp dnunpwgpynud b hwéwfunpnh pwulwihtu hwyht)
10. | dwnpyh wpwdwnpdw nwuwlyp Uuhwiutuhl (Jupyh gnidwpp wpwdwnpdnid b ydwpughu pwpwh dhongny' dnunpwgnbiing
UUL nnjwn, Gypn .
pwpuwihu hwyyhu):
Uupwpd ud qwpdwlut gnyp (wywnndbptuw)
1. Uduindbipbuwh gpuwdwnpdwi nbwpnud gpuidh wnwpyw Yupnn bu hwunhuwuw)
e nnuwlwu wpnwnpnyejwu dhush 3 tnwpyw Juntidnigjwu wywnndGpbuwubnp,
1. ;wnl{ghqbnwr}wnéb[mmwh wujwhnyduly e n¢ nnuwlwu wpnwnpnipjwt dhusk 7 nwpyw Junbdnipyut wyunndbpbuwubnp:
hgngtinn 2. “wpl/gpwy hwpwpbpwygnieniup Uuownd gnyph nbwpnid 50% hul swpdwlwu gnyph nbwpnud 40% gbipwquiughint wwpwgwinud pwgh wupwnd
Ywd owpdwywu gnyph gpwywnpniihg uwplwnnthg Ywpnn b wwhwuodl] twlb wnujwqu dby dhghywlhwu Ywd hpwjwpwiuwlywu  wush
Gpwofuwynpnipyniu:
Uupwnd gnyph gpwjwnpdwu nbuwpnid Snyph quwhwwnyws wpdtiph dhus 70%
12. | wnl/apud hwpuiptipuiygnyeniy Swndwljwu gnyph gpulwnpdwt nhwpnd (wyunndbpbuw) %nyph quuwhwnywd wpdtiph dhusl 50%
13. | Uywhndwgpnipyntu Uywndbptuwgh gpujwnndwu nbwpnud gpuy hwunhuwgnn wywundbpbuwh wwywhndwgpnip)niu iﬂlr::{pwnémn tnwnh duiplh duwgnpnh
14. | Gwudynn yéwnubp Ywnyh gnudwph Ywufuhlugdwu nbwpnud quudynid  jwufuhlwgdwt Jéwp pun Pwuynwd gnpénn uwlwqutiph:
oo o eposun, | R TR o B s s b 6 ) s s i A g
15. | yGpwptipjw npnonwdubiph Yuywgdwu )

Jwdlbintbin

o Ywplp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npulwt npnadwu nbwpnid, gnwdh wnwpluw hwiunhuwgnn gnyph gpudwnpdwt gnpdpupwgu wjwpunbinig
hGwnn wnwyGwanyup 2 (Gpynt) wouwwnwupwihtu opyw pupwgpntd:
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Qnyph gpwyny wuwjwhnywé wshwwwwu Juply (wnwug Glwinunubph)

Jdwpyh npwdwnpdwu uwywwnwlp

Ywplyp wpwdwnpynud b wudtwlw, punwublwu, nuwiht jud w)p oginwgnpddwt hwdwp twiuwwnbudws, dEnuwpluwwnhpwlwu gnpéniutiniygjwu htiwn
squwwywd, wypwupubiph (woluwwnwupubiph, dwnwjnieginiuubph) wywwndhpdwu Ywd dbnppbipdwt bwwwnwlny:

18- 63 nwpbywu << ntighnbuwn $hghlwlwt wushup, nyptip Jupyh uywuwpydwu nng pupwgpnid skU pninph 63 nwpblwup Ywd wnlw & dbpnugjwg

2| Ndpbn Guipnn Bu nhdty wwhwugubiph pwywpwpnn hwdwywplwnnt:
3. | dwpywynpdwu wpdnyp L npwd, UU'L nnjwp, 64pn

£< npwd 2000 000 - 50 000 000
4| Hwnfuinpdwi gnuduin UUL nnjwn L Gypn 5000 — 100 000

Lwunnwwnntt ninynuwnpnyph Yhpwndwu nbypnud 24 - 84 wdhu
> | wnlh duduwl dwidytin Lnnwgnn wnynuwnpnyph Yhpwndwt nbwpnid 36 - 120 widhu

dhusl 60 wdhu Pwunwgh 61 - 84 wdhu Pwuwnwgh

6 Swinbluit “‘mt‘:;““‘““‘“ << ppud 18 % 2057 % 19 % 21.23%

: ;’r‘]’:‘u”;m”n”lgf n UUL nnpuin 12 % 13.57 % 13% 14.21%
Gypn 10 % 11.26 % 1% 11.93%
< npwd uluwsd 17%-hg (hwuwmwwnniu pwnwnphs' ufuwsd 8%-hg + thnthnfuniu pwnwnnhs) 19.09%
UUL nnjwp uluwsd 11%-hg (hwuwnwinniu pwnwnphs’ uyuwd 10%-hg + thninfuniu pwnwnphs) 12.18%

Swpblwt wuywuwlw nnynuwnpnyputp | 5Ynn uluwsd 9%-hg (hwuwnwwnnit pwnwnphy’ uuwd 9%-hg + thnthnfuniu pwnwnphy) 9.92%
7 (innwignn) Lnnwgnn wnynuwnpnyph nwwnwudwt wnwybjugnyu b ujwuqugnyu 2td | +4%, uwluyu ng wyb) pwiu 21%

' Lnnwgnn mnynuwnpnyph thnthnfuntu pwnwnphsp Yuluh yGpwowpd Jupyh inpwdwnpdwu ywhhg 24 wdhu dwdwuwlwopowuhu hwenpnnn wnweoht
dwpdwt wduwpdhg uluwd U jnipwpuwugnp 6 wdhup d&4 Yhpwnbing depwuwydwyu wwhhu Pwuynd gnpdnn (Guypnud hwunwgh hpuwwpuwlyws)
wnlynuwnpnypp:

Lnnwgnn wnnynuwnpnyph hwodwplydwi Ywpg.
L npwd UuYwufuhy (Jupyh gndwpp dnunpuwgpynud £ hwwpunpnh pwuljuwhtu hwyyht)
8. | dwpyh wpwdwnpdwu Gnwuwy WU g, bupn UuGwutupy (upyp gnidwpp npwdwnpynid £ yéwpwihtu pwpuh dhongny' dnunpwgnpbiny pwpuwhu
’ huwigyht):
Uwwnnnwlwu Yptnhunwynpdwt dwuhu £< opkiupny
Sniquiu wnynd
Ywpqwynpynn_ywpltiph nbupnud QL sh Uhnund
Ywnyh gnidwpp ywydwuwgnpny Uhush wwjdwuwgph gnponnnigjut dwdlhtiinh Ybup dwpnudubph dwdwuwluwgnygny,
9. | wdpwgpjwsd dwdwuwlwgnyghg ontn Uwwnnnwlwu YpGnhunwynpdwi dwuhu << opbiupny uwhdwujwd wduwywu Jupyh dwp gnidwph swithhg wybihtu dwpbint nGwpnd Jéwpnud £
dwpbint hwdwp éwnpynn inniguiup sqwpguwynpynn Junlytiph nbwpnid nniquiup’ Jwpnuiubiph dwdwuwywgnygny uwhdwuywd wduwlwu Jupyh gnudwph swithp
gbpwquugnn gnudwnh 1%-h swthny:
Upwwndnypny inpwdwnpjws Jupybiph nbwpnud iiniquiup sh Yhpwnynud
Huwnlh gnuduntinh L unbnuwagnudwplitnh |- o6 nding quinh hudwp' opulu 0.015%
10. | dwnduiu dwaluntibph nigugdull nbwpmd e nuig innbnuwgnudwph hwduwp opwluw 0.1%:
Yybwpynn winydbip
Gnlwu, Lnnh, Chpw b Ynunw dwngbpnd guudnn wuswnd gnyp. puwlwpwu, puwybh wnt, nwpwd, wgwnnipjwdp  wpunwnpulwu
. | wnlih spunuwndtsinel mr;mwéphhnft]): hnuwyh jph dwnatipnud qunnn wtgwind gnyp. puwlwpw, puwlih nwdp (pugwnnigjudp wipuwnpwly
wuwhndduwl dhgngutinp Pwgh wupwnd gnyph gpwlwnpnwihg Juwplwnnthg wwhwugynd £ uwl wnujwgu dbYy bhahyulwu Yud hpwjwpwuwlwu wudh Gpuofuwynpnigniu:
12. | dwpl/gpwy hwpwpbpwygnigniu Snyph quwhwwnyws wpdtiph dhugl 50%-p
13. | Gwudynn yéwnubp Ywplyh gnudwph Ywuuplugdwu nhwpnud quudynid  wuuhlwgdwu Jéwp pun Pwuynwd gnpénn uwlwgqubiph:
Ydwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnpnudp uywgynid £ wnwybijwgnyup 10 (nwu) wouwwnwupwiht opjw pupwgpnid, npnandutiph uwjwgdwu
14 :Eu[l{hhm&wgwnq:fﬁt uﬁﬁj??ﬂ? hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn vwiuuwlwu thwunwenebpp wdpnnontpjwdp ubipywjwgutbinig htinn:
’ o‘Lﬂdqiur:‘iJhl nn2 n g Ywpyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npwlwi npnadwu nbiwpnid, gpwdh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpudwnpdwu gnpépupwgp wjwpunbnig
n hbun wnwybwagnyup 2 (Gpynt) woluwwnwupwihtu opdw plupwgpntd:
15. | Wy wuyduitibn Ywplwnniu b gpwydwinniu wbnp £ |huh unyu wudp, huly nwppbp wudwug nbwpnud wtinp £ ihubu hwdwnbin tnunbunigyniu yupnn wudhup (unyu

wmwuhph wnwl puwlyynn wudhup):
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Gpwouwynpnipjuwdp wywhnjwé wuhwwmwywu Juply

dwplyh npwdwnpdwu
Uwwwiwlp

Yuwpyp wpwdwnpynwd § wudtwlwu, punwublw, ntwihtu jud wy) ogunwgnpddwt hwdwp bwiuwwnbiudwd, dEnuwpywinhpwlwu gnpdniutinugjwu hbin
sjuwwd, wwpwupubiph (wluwwnwupubiph, dwnwjniejniuubph) Wwwndhpdw Ywd dknppbpdwt bwwwnwyny:

Jwplwnnth tnwphph b Juwpyh wnpwdwnpdwu dwdybnh hwupwgnuwnp sh Yupnn gipwquiugl) 63 mwphtu Ywd wnlw £ upgwsd ywydwuht pwdwpwnpnn

2. Nyptip Ywpnn Gu nhd huwdwduwnlwnnt
3. YJwplwynpdwu wpdnyp << npwd, UU'L nnjwp, 64pn
<< npwd 1000 000 - 5000 000
4. Ywplwynpdwu gnidwp UUU nnjwp 2000-10000
Gypn 1500 -8 000
Updnyp Uwhdwuwswth dwdltiin
<< npwd 1000 000 - 3 000 000
UuUvU nnjwn 2000 - 4 000 36 wdhu
5. Jwnlyh dwpdwu dwdybwnp tynn 1500 - 3 000
<< npwd 3 000 001 - 5000 000
UUL nnwp 4 001-10 000 36-60 wdhu
Gynn 3 001-8 000
ULJwuwywu UnwybGjwagnyu thwuwnwgh
6. Swpbywu wnynuwnpnypubip ﬁﬁ'ﬁnr:;fwn 126(.)5/?% 12;2;//2
Gypn 15.5% 16.67%
7. Ywplh gnudwpp ywydwuwgpny wdpwgpjws dwdwuwlwgnyghg 2nun dwpbine hwdwp Jéwpynn nniquiup | Sniquiup sh Yhpwnynid
8 Ywplwjhtu wwjdwuwagpny wdpwgpyws Juplh gnidwpubiph bW imnynuwgnidwpubph dwpdwu dwdytnwug Jupyp hwdwp' opwywu 0.015%,
) dwdlbitnubiph nipwgdwu nbwpnid yéwnpynn wnnydtip dwdlytitnwug wnnynuwgnwwph hwdwp opwlwu 0.1%:
9 Ydwnyh npwdwnpdwu L npwd Uuywufuhy
) bnwuwlyp UUUL nnjwp, 64rn Uulwutuply' Rwpwwihu hwodhu thnfuwugbine dhongny:
Updnyp Uwhdwbwswih Muwhuwiugynn wwjwhnynipinit
<< ppwid 1000 000-3 000 000
Ljwqugnyup 1 (day) hahlwlwu Yuwd 1 (dbh) hpwjwpwuwywl wudh
UUU nnywp 2000 -6 000 )
10. Ydwplyh YGpwnwnpabniejwu ol 7500 -5 000 Gpwofuwynpnieniu:
wwwhnydwt Jhengutipp nn
<< npwid 3 000 001 - 5000 000
U0 o 600110000 Lywquagnyup 2 (Gpynt) wudh Gpuofuwynpnigniu:
Gypn 5001 - 8 000
Ydwpyh npwdwnpdwu fud e Ywpyph wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnanudp Yujwgynwd £ wnwyGiugnyup 3 (Gpbp) wofuwwnwupwhtu opdw pupwgpnid, npnonwdutiph uywgdwu
1" dbnpddw ybepwpbinywy hwdwp Pwlh Ynndhg wwhwtgynn twiutwlwt thwumwenpbinp wdpnnonipjwdp ubiplujwgubinig hbwnn:
’ npnandutiph Yuwjwgdwu e Ywpyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npwlywu npnadwiu nbwpnud, Juplwynpdwu b Gpwpfuwdnpnigjw wwydwuwgnptipp/hwdwédwjuwagpbnp
dwdlybwnubip Yupbinig hGwunn 2 (GpYynt) wouwwnwupwihu opdw pupwgpntd:
Upuiwpdniypwihu qunpybpp tnnpuwdwnpynid Gu yéwpwihu pwpwnh dhongny:
9 Uy, wwydwtiutin << npwdny inpwdwnpynn yupytipp dnunpwgpdnid Bu Pwulught hwoythwdwnpht:
’ dwpyh hwdwp nhdnn wudh hbn hnjujuwywlgqws wusdp (punwuhph wunwdp Ywd hwdwntin nuwnbunieinitu qupnn wudp) swhnp £ niubuw wyu
Juplwintiuwlh gnpdnn Juipy:
1. dwpyh wmpwdwnpdwu nhdnud-hwjn
2. wuduwghp Yuwd unyuwlwuwgdw pwpun huswbu twl, unghwwywu pwpn juwd unghwjwlwu pwpun sniubuwint dwuht wbntlywup (pun npnud
unghwjwywu pwpwn b unghwjwlwt pwpuin sniubktwine dwuht nbntlwup sh wwhwugynid, bl ubipyuwjwgyb) £ unyuwlwuwgdwu pwpun),
13. ;ﬁul:;?awhgt{nq thuuunwenptinh wbintywup thwuinwgh puwynipjwu ywiphg

o 01~ w

wtinkywup tlwdnunubiph yepwpbnjwy,
wy| GYwdnunubinh daéniginiup hwjwuwnnn inbinEywwnyniggniu (wnywnipjwu ntwpntid),
nbnbywuinynypiniu’ Gpwsfuwydnpnn wudh/wug Japwpbpywy,
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| 7.

wuhpwdbounnipjuu nbwpnid Yupnn Gu ywhwugybip twl wy thwuwnwenpbn:
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«Muuwunnuywu» uyurnnujwu yupy (Spwgpuhi)

Ydwplh npwdwnpiwu uwywwnwy

| Ywpyp wpwdwnpynud £ nwdwt Jupdwybwpubph Jéwpdw bywwnwyny:

Mbwnwlwt b pun dwutwghwnieyniuutiph hwdwwnwpdwgpywd Yppwlwu dpwgntip niubignn ng whnwlywu PNRL-tiph Jéwpndh hwdwlwnpgh pwywjwdph

2. Nyptip Ywpnn Gu nhdb (wupunhwwn U huinbgpugyws Yppwlywu dpwaph), dwghuwnpnuh U Yyhuhywlwt opnhuwwnipuih Yppwlw dpwgnny nuniduwnnn nuwunnutiph niudwu
ywpah Jéwpnud
3. YJwplywynpdwu wpdnyp | L npwd
Unwybjwgnyup 4 000 000 << npwd’ nwunuiuwnnipiwt wdpnng pupwgpntd, wnwybjwgnyup 5 Jwutuwpwduny (nipupwuginip nw. inwnpyw hwdwp dky
4. Jwplywynpdwu gnidwn dwubwpwdht), pun npnud jnpuipwiugnip dwutwpwduh gnidwpp' sh Yupnn gbpwquiugl; 800 000 << npwidp Ywd dby nunwduwlwu tnnwpgw unsh
swhp
duwiplh dwpdwl bnutwlp U Uduwlwt wunthnbnwht éwpubp, pun npnud’ nwnwtwnnigywu pupwgpnud dwpdnud Bu dhwiu winfnutbp /wnwydbugnyup 5 wwph/, huy
5. dwdybnp niunwuwnnigjwu wywnpwnhg htwnn, Yuwnmwpynud Gu quplh dwp gndwpp b nninynuwgnuwputiph hwywuwpwswis dwpnuubn, uwlwu ng wyt), pwu 10
wwph dwdlbwnny:
9% wnwnbtijwu
2% untpuhnwynpnid
3% untpuprpuynpnud, wnwyb) pwpdn wnwownhdnigintu gnigwpbipnuwd nwuwunnubiph hwdwp
2020 pqwlwuh dwihuh 1-hg dhusk 2020 pwlwuh nblubdptph 31-U puws dwdwuwlwhwnwsdnid, dwutwynpuwbu’
6. Swpbwu wujwuwlwu wnnynuwnpnyputip 01.05.20p - 31.12.20p Jdwdwlwlwhwwndwsénd YJwplwnnt nwwunnubph Ynndhg Jéwpdwu Gupwlw  wwnblwu
nnynuwnpnypp Yywgdh hwdwwywnwufuwuwpwp'
80% L wyth UNS niubignn nwwunnubiph hwdwn' 0%,
80%-hg gwdp UNF niubignn niuwunnubinh hwdwn' 4%:
Pwutnwgh nnhnuwnpnyphg wwnppbpnieiniup Yunipuhnwynpyh whwnnyejwu Ynndhg
7. Pwuwnwgh nnynuwnnpnyp ‘ 9.38%
duwplh npwdwnpdw Jwnlyp npwdwnpynd b dhwt wulwufuhy Gnwuwynd' Jwplyh gnidwpp dinfuwigling hwdwwywnwufuwt nunduwlwt hwunwnngwt pwtluwght
8. bt hwyyhtu: enfuwugdwt hwdwn hhdp £ hwunhuwund nundtwlywt hwuinwwnygjwu Ynndhg wnpdws b <wéwfunpnh Ynndhg Pwuy ubpluwywgnpws hwahy-
it wwpwupwghpp (&€ opbiuunpnipjwdp uwhdwuywd Juybpwwwydwuubp wywpniuwynn):
9 ;:Jlr;rlltlugmdwnn wwjdwuwgnny wdpwgnyws dwdwuwywgnyghg onin dwpbint hwdwnp Jéwpynn Sniquitip sh Yppwnynud
YJwnluwjht wwydwuwgnny wdpwgndws Juinyh gnwdwpubph b ninfnuwgnidwnubiph dwpdwu dwdltiinwtg Jupyh hwdwn' opwlwu 0.015%,
10. dwdlbwinubph npwgdwu ntwpnwd Jéwpynn winydtip dwdljtnwug nnlnuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1%:
11. Ywplh yGpwnwpsbnipjut wwywhnydwu dhongubipp | Nwwunnh dunnh(ubiph), uuwdwywih(ubph) Ywd wy wudwug Gpwouwdnpnie)niu
12. Swudynn Jéwnubn Unlyw sk
e Jwpyh wnpwdwnpdwt Yud depddwt npnpndp Jujwgynd £ wnwdbjwgnyup 3 (bpbip) wotuwwnwupwht opdw pupwgpnid, npnanwdubnh ujwgdwt
Ydwpyh npwdwnpdwu fud .
dtinddwt Jpupbipjuy hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn vwfuuwlwu thwunwpenetnp wdpnnonipjwdp ubiplwjwgubinig htiwnn:
13. npnonudtbnh Yuywgdult o Yuwplyp sbwytpwynd U thnfuwugynid £ hwdwwywnwufuwt nuunwuwlwy hwunwunniejw pwuljwihu hwayht, yupywynpdwu b Gpufuwynpnigjwu
Gyttt wwydwuwgpbipp/hwdwdwjuwgpbipp Yupbinig U ginfuwugdwt hwohd-wwpwupwaghpp Pwty tbpyuywgubinig htiun' 2 (Gpyny wpfuwnwupwihu opduw
pupwgpnud:
1. Nhuwunnulwtu Jupyh wnpwdwnpdwt nhdnwd-hwyu,
2. wbntywup nwniduwlwu hwutnwwnnieiniuhg (Jupdwybwph swihh YGpwptipjuy),
3. wuduwghp Yuwd unyuwlwuwgdwu pwpun huswbu twb, unghwjwlwt pwpwn jud unghwiwlwu pwpuin sniubbwnt dwuht mbnklwup (pun npnwd
14 Muwhwugynn thwuwnwenptiph unghwjwlwu pwpu b unghwjwlwt pwpwnn sniubtwnt dwupt nbinGywup skt wwhwueynid, bk wudp ubpluwjwgnb) £ unyuwywuwgdwu pwpw),
' guiuy 4. wbintlywup Glwdnunutiph Ypwpbpjwy,
5. wy Glwdnunubiph daénieyniup hwywuwinnn wnbntywwnynipniu (wnlwjniejwu nbwpntd),
6. wbnbtywwynyeyn’ Gpuwptuwdnpnn wudh/wug Yyepwpbpwy,
7. wuhpwdtipnnipiwt nbupnid Ywpnn bt wwhwueyby twl wy hwuwnwpenpbip:
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Nuynt gpuyny (Jndpwpnuwipty) Juply
dwpyp wnpwdwnpynd b nulyw hpbph gpwdwnpdwdp’ wuduwlywu, punwublwy, nuwhu wd wy ognwgnpddwu hwdwp uwfuwnbudws,
1. Ywplyh wpwdwnpdwt bywwnwyp | dEnuwpuwhpwlwu  gnpdniubinigwu hbn syuwwdws, wwpwupubiph  (wofuwwnwupubph, Swnwynigniuubinh) wwwyhpdwu Jwd  dbnppbpdwu
Uwwwnwyny:
18-70 nwptywu << ntighnbuwn Shghlwywu wudhup:

2 Mdptin Yuipnn BU Ydwplwnnth vnwphph U yupyh npwdwnpdwu dwdybinh hwupwgnwwnpp sh Yupnn gipwquugh) 70 niwpht:
3. YJwplywynpdwu wpdnyp << npwd
4. Ywplwynpdwu gnidwp 100 000 (Uwnpgbipnid guinuynn dwutwéinintiph hwdwp 50 000) - 10 000 000
5. Jwplh dwpdwu dwdybunp 3 - 36 wdhu
Jdwpyp dwpdwu dwdytwn Uwpdwu Gnwuwy
6. Jwpyp dwpdwu nwuwyp 3 -12 wdhu Uhwugqwdjw Ywd wunthinbunwh
13-36 wuhu Uunthwnbitnwihtu
dwpyh wmpwdwnpdwu dwdlytn Uhmhmbmtljjr:]‘(:m Uwipdwi bqw&:‘lﬂnqwdjw Unwytjwgnyu thwunwgh
7 Swpblwu 3-6 wihu dwpdwu dwdytinny tnpwdwnpywsd Jupyh 15.5% 16.5% 17.97%
' wnynuwnpnypubip nbwpnud
7-24 wdhu dwpdwu dwdybnny yunpyh nbwypnud 16% 17%32 18.48%
25- 36 wihu dwpdwu dwdlytinnny Jwpyh nbwpnud 17% 18% 19.59%
8. Ywplh gnudwpp ywydwuwgpny wdpwgpjws dwdwuwlwgnyghg 2nun dwpbne hwdwp Jéwpynn inniquiup Sniquiup sh Yhpwnynid
9 Jwnpluwjht wwydwuwgnny wdpwgndws uinyh gnidwpubiph b ninnuwgnidwnutiph dwpdwt dwdlybuubph dwdybunwug Junyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
) nipwgdwu nbwpnid yéwpynn nnydtip dwdytitnwug nnynuwagnidwph hwdwp opwywiu 0.1%:
«Junthnbunwihu» 0
10. h“{;“p"ﬂg ‘L’;}“Ltgmmnmn Uhwlgquijw /1 - 6 wihu dwdlEnnd/ nulyw hntinh quuwhuindui windtiph dhusk 9%
«Uhwuqwdjw» / 6 wduhg wyb) dwdlbwnny/ nuljw hpbiph quwhwunyws wpdtiph dhusl 90%
1 YJwpyh wpwdwnpdwt jud depddwu Jepwpbpug | ¢ Ywplh tnpwdwnpdwt fud depddwt npnanudp Yuywgdnid £ wnwdbugnyup 1 (dby) woluwnwupwiht opdw pupwgpnid:
) npnonuiubiph Yujwgdwu dwdybwnubp e Yuwpyp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npulwu npnadwiu nbwpntd, 1 (JGY) woluwwnmwupwihu opdw pupwgpnid:
e L npwdny npwdwnpynn Jupytipp dninpwgnynid Gu Pwulwihu hwoyGhwdwphu
12. Uy wwydwtubp e duwpyh wdpnnowlwu dwpnuwihg htinn Pwuly dninbuwint nbwpnud gpwy hwunhuwgws nulyjw hpbipp yepwnwpadnd Gu
hwéwlunpnht wnwybjwgnyup 2 woluwwnwupwihtu opdw pupwgpntd
1. Nuynt gpwyny ((ndpwpnuwiht) yunpyh npwdwnpdwu nhdnid,
Muwhuwlgynn 2. wuduwghp Ywd unyuwlywuwgdwu pwnun,
13. 3. unghwjwlwu pwpwnn Ywd unghwjwlwu pwpwnn sniubuwint dwuhu wbntlwup (pun npnud unghwjwywu pwpwn b unghwjwywu pwpwn sniubitwgnt

thwunwpnptinf guil dwuht nbntlwitp sh wwhwbgyntd, bl whép ubplwwgnby & unybwlwtwgiw pwpw),

4. Pwulh ywhwuony wj| thwuwnwpenpebn:

32 Updwé yuuppbpwlp nbwpnid Jupljwnnit Juplh gnpénnnipyut dwdlyliipph wnwopti 12 wdputiiph ptupwgpnid yéwpnid E dpuyt wdbbwdupw ipnynutibp, nphg hpin duwgus
dwdwbwlwhwipduéh hwdwp uwhdwbynd £ wanipippbippughtl dwdwbwlwgnyg:
33 Updwé qruwppbpwlyp nbwpnid Juiplunni quplp gnpdnnnipyuwt dwdliiipph wnwoht 12 wdputiiph pbpwgpnid Jéwpmd E dpuyt wdbbwdwyw pinlynutibp, nphg htypn duwgwés
dwdwbwlwhwipduéh hwdwn uvwhdwiudmd £ wunipippbipught dwdwbwlwgnyg:
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Nulynt gpwyny (pndpwpnwiht) yupl Jupyniuvwynipjuu guuwhwndwdp

: Ydwnpyh wnpwdwnpdwu dwplyp wpwdwnpynd b nulyw hpbph gpuwjwnpdwdp’ wuduwlywy, punwubliut, wnuwhu Yuwd w) oguwgnpddwu hwdwp uwfuwwnbudwd,
) uwwwnwlp dtnuwpywuinhpwlwu gnpdniubinygiwt hbwn shwwyyws, wwpwupubiph (wouwwnwupubiph, dwnwjniegniuttinh) ywunyhpdwt Ywd dbnppbpdwt bywwnwyny:
18- 70 wnwpblwu << ntighnbtiuwn wlwu wudhup:
2 fidptin Yuipnn BU ndby L{wnl{ummF] Lﬂwnhph U &Ejﬁhh mﬂ;&%%{qnudwn dwt?hlfmh hwupwgnuwpp sh Ywpnn gbipwquugl) 70 wwphu:
3. YJwplywynpdwu wpdnyp << npwd
4. Jwplywynpdwu gnidwp 100 000 - 10 000 000
5. Ydwpyh dwpdwu dwdlybuinp 24-36 wdhu
6. Jdwpyh dwpdwu Gnwuwlyp «Uunthinbwnwht»
7. Jwpyh wpwdwnpdwu Gnwuwlyp Uuywufuhy
8. Swpblwu wujwuwlwu winynuwnpnypubip 19.5%
9. Pwunwgh ninynuwnpnyp 21.38%
10. ;:Jl[;rﬂn(;mdwnn wwjdwuwgnny wdpwgnywsd dwdwuwlwgnyghg 2nun dwpbint hwdwnp yéwpynn Sniquitip sh Yppwnynid
1 Ywplywiht wwydwuwagnpny wdpwgnpywsd Jupyh gnidwpubiph W innynuwgnidwnpubiph dwpdwu gﬁgﬂgﬁﬁgg il::{]EELﬁﬁ:ﬁ%qﬂﬂﬁ%&Tﬁﬁm 0.1%:
’ dwdlbwnubph npwgdwu nbwpnud yéwpynn wnydtip o
12. | Jwpl/gpuy hwpwpbpwlgnigniup Uhusl 150%3*
13. Lwunnily wwydwu Unyu Juplwuwnbuwyh oppwtwlubpnud dby thnfuwnnia jupnn § niubiw wnwdbwgnyup 2 000 000 £< npwdh swihnd ywpuwynpnipniuubn
dwpyh npwdwnpdwu Yud
14 dtipddwu Ybpwpbnjw Ydwpyh mpwdwnpdwt Yuwd depddwt npngnwdp Juywgynid £ 1 (dGY) opyw pupwgpnid:
’ npnonudubiph Yuywgdw Ywplp wpwdwnpdnud £ Pwulyh Ynndhg npulwu npnadwt nbiwpnid, wnwdbjwgnyup 1 (dby) woluwwnwupwiht opdw pupwgpnid:
dwdybwnubip
e L npwdny nmpwdwnpynn Jupytipp dninpwgnynid Gu Pwulwihu hwyGhwdwphu
15. W) wwjdwuubip e  dwpyh wdpnnowlwu dwpnuihg htinn Pwuly dninbuwint nbwpnd gpwy  hwunhuwgwd nulyw hptpp YGpwnwpdynwd Gu  hwéwiunpnhu
wnwybijwgnyup 2 wluwwnwupwiht opdw pupwgpntd
1. Nuynt gpwydny ((ndpwpnught) yunpyh npwdwnpdwt nhdndd,
2. wuduwghp Ywd unyuwlywuwgdwu pwnun,
16 Muwhwugynn thwuwnwpenptph 3. unghwwywu pwnpun Ywd unghwjwlwu pwpwn sniubuwnt dwupt ntinblwup (pun npnud unghwjwywu pwpun b unghwjwlwu pwpwn sniubGuwint dwupt
’ guiuly wnbtinbywup sh wwhweynud, bk wusp ubpyuwywgnt) £ unyuwlywuwgdwu pwpuwn),
4. wuhpwdtpnnigwu nbwpnid nbnblwup wotuwwnwdwinhg,
5. Pwulh ywhwuony wy| thwuwnwpenpbn:

34 Qpuuh wipdtiph 100% qlinwquiignn dwup sh Yupnn ihtby 1,000,000 << npwidhg wyby:
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UwwnhY wnlunph $huwtuwynpnid

dwplyh npwdwnpdwu
Uwwwiwlp

Ywpyp wpwdwnpynid  uywnnnujwt tywuwynipjwu wwypwuputiph fud dwnwjnipjniuttiph dbnp pipdwt Uwwnwlny:

21 mwpht pugwé << nkighnbuwn $hghlwlwu wushup:

2 fdptin Yuipnn BU by Jdwplwnnth twphph b Juplh npwdwnpiwt dwdybnh hwbipwgnwwpp sh Ywpnn gbpwquiigh] 63 nwph:
3. Ywplwynpdwu wpdnypp L npwd
4. Ywplwynpdwu gnidwp 50 000 - 3 000 000
5. Ywpyh dwpdwu dwdlybn 6-36 wdhu
6. Swpbwu wujwuwlywu wnnlynuwnpnyp 0-21.5%
7. Pwuwnwgh nnlnuwnpnyp Uhusl - 24%
Jdw nuiw wjdwuwgnpny wdpwgnyws dwdwuwywgny nn
8. dwnnl?[rr:&wdw%nl{lgw#l{nq maqqltthp nuant unoh9 2 Smquiip sh Yhpunynud
9 Ywplwjhtu wwjdwuwagpny wdpwagnpywsé yuwpyh gnidwpubiph W innynuwgnudwnpubph dwpdwu dwdytinubph dwdytnwug Jupyh hwdwp' opwlwu 0.015%,
) nipwgldwt nbiwpnud Yyéwpynn wnnydbp dwdlbirnwug nnynuwgnidwph hwdwp opwlwt 0.1%:
Jwnpyp wduwlywu
10. uywuwnydwu 0-1%, hwoqwnyynid £ Jwpyh uygpuwywu dwyp gnidwphg
dhounpnwytwn
Jwpyh wpwdwnpdwu Yud
1 dbnddw ybepwpbnywy Ywpyh wpwdwnpdwt Ywd depddwu npnanudp Yuywgynid £ hwodwsd pnwbubiph pupwgpnid
’ npnandutiph Yuwjwgdwu
dwulbinubp
12 Muwhwugynn thwuwnwpenpetph | Ywpyh wnpwdwnpdwu nhdndd,
' quiuly
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Jwplybp yepuwlwuquynn Eubpginpyugh b kubpqujuuwinnniejw spwgph zppwuwljubpnid

—_

Jdwpyh wpwdwnpdwu uwywwnwlp

w) wéwfunpnubiph Ynndhg dhusl 1044 hgnpnigjudp $ninnynpunnught hwdwlwipgbiph &bnp ptipnid
p) Cwbwlunpnubiph Ynnihg wpbwiht opwnwpwgnighsubiph dbnp phipnid

18- 63 nwpblywu << pwnwpwgh hwunhuwgnn $hghywlw wudhup, npnug tlwdnunutiph hhduwywu wnpjnipp guuynid £ <&-nud:

2. | Ndptn fuipnn BU nhuty Jdwplwnnth tnwphph b Jupbh npwdwnpiut dwdbnh hwbpwgnwwpp sh Ywpnn ghpwquiigh] 63 nwpht
3. | Uupwnd gnyph ywjpp £< pninp hwidwjupubip
4. | dwplwynpdwl wpdnypp << npwd
5. | dwplywynpdwu gnifwp 300 000-3 000 000
6. | Ywpyh dwpdwtu dwdytwnp 96 wdhu
Uujwuwlwu Pwunwgh
7. | Snynuwnpnypubip 2ququdhlwugywd hwdwjupubip 9% 9.33%
Fuquphlwgywsd hwdwjupubip 1% 11.52%
Ywplh gnudwpp wywydwuwagnny
8. | wdpwgpywd dwdwuwlwgnyghg onin Sniquup sh Yhpwnyntd
duwnbiint hwdwp Jéwpynn wniniquiup
Jdwpyh gnuidwpubpp L
9 wnnynuwgnidwnpubph dwpdwu dwdybnwug Jupyp hwdwp' opwlwu 0.015%,
© | dwdytinubiph nipwgdwt nbupnid dwdytitnwug nnynuwgnudwph hwdwp opwywu 0.1%:
Yéwnynn nnydbp
10. | dwpyph dwpdwu dup «Uunthinbwnwht»
11. im&uhhnjgnwﬁrtj?gr?glhmmwn Gpwytuwydnpnip)niu
12. | Ywpyh npwdwnpdwu Gnuuwyp Uuywufuply' (gnuiwpp thnfuwugynad | Jwbwnnnh hwoybhwdwphu)
13. igf:;jr;l:mhg Puwulh Ynndhg quiudynn Puwguilwynud £
14. :ﬁfﬂmﬁﬁiﬁﬂtﬁbiﬂﬁgﬁmmd /dwnh Mungbgywsd Jupyniuwynigjwu qguwhwnnid
o Rubpquuwpryniuwdbwniggniup 15%-hg ks, wwnpg htinngunidp dpwgph hwdwp dhusl 15 twph (ywng hbwngunudp hwadwpydnd £ puwn
15. | Uy wwydwuubp Fubpgquyhputiph win wwhhtu gnpdnn uwlwagutiph)
e tubpquwpryniuwybtinnipjwu guwhwwunnud hpuwlwuwgynud £ dpwaph Ynndhg:
dwpyh  wpwdwnpdwu  Ywd  dbpddwt | dwpyh npwdwnpdwt ud dipddwu npnpnidp Yuywgynd £ wnwydGugnyup 10 (nwup) wofuwnwupwihu opdw pupwgpnid, npnonwubiph
16. | dbpwpbpw  npnanwdutiph uywgdwt | Yujwgdwu hwdwp Pwulyh Ynndhg wwhwugynn twiutwlwt thwuwmwenpbinp wdpnnontgjwdp ubipyujwgubinig hbwnn:
dwdlybwnubip Ywplp wpwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npulwiu npnadwt nbiypnud, wnwdbwgnyup 2 (Epynt) woluwnwupwihu opjw pupwgpnud:
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Jdwplwwnbuwl Evolution

_

Nyptip Ywpnn Gu nhdb;

18 wnwphu |pwgwd << ntighnbuwnutipp, npnug wwnphpp Jupyh uywuwpydwu pupwgpnid sh ghipwquiugh 63 wnwpblwup: Hhdb Yupnn, Gu
uwl dunnubipp' hpbug bpbfuwubiph /pwhwnny/ hwdwp:

2. Ywnyh uwwwwlyp Nwnuiuwywu U YGpwwwinpwundwi nwupupwgubiph, ppuhuquph $huwtuwynpnid
3. | dwplwdnpdwu wpdnypp < npwid
4. Ydwplywynpdwu gndwp 100 000 -1 000 000
5. | dwpyh dwpdwu dwdlybunp 12-18 wdhu
6. | dwpyh wpwdwnpdwt nwuwyp Uulwufuhy
7. Swpblwu wnnynuwnpnyp Uujwtwlwu | 18% - 19% | $Pwuwnwgh 19.60% - 20.81%
8 Ywnyh ybpwnwpsbihnipjwt wwywhnydwu D
| dhong un wuhpwdtounnipjwu Ywpnn £ ywhwugyby Pwulyh hwdwp punniubh Gpugfuwynpnigniu
9. | Ywufuwybwp Cuwn wuhpwdbounipjwu
Ywnyh gnidwpp ywydwuwgnpny
10. | wdpwgnpjws dwdwuwlwgnyghg onun 2h Yhpwnynud:
dwpbijnt inniquiup
Ywplywihtu wwydwuwagnpny wdpwgnpywd \ o
.| dunti amiuntinh  awagousuritn | S5 LEREEE ERUE ERE L 0
dwpdwu dwdybnubiph nipwgdwt nbwpnid
Yybwpynn wnnydtip
Ydwpyh nmpwdwnpdwt Yuwd dipddwu
12. | Jbpwpbipjw) npnonudutiph Yuywgnd b 2 wpfuwwnwupwihu on:

dwdltnubp
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<hthnpbpwjhtu Jupytp (Upgwjuh hwupwwbunniyejwtu wnwushu Jpgwuubphg mEnuwhwujwé punmwuppubph hwdwp puwyupuwuwh Swnskihnyejwtu wywhnydwu wEwnwlwu

wowlgnipjwt dSpwghp)

Pwuljh nkuntpuny |

Uqquyht hpthnpbpwyhl dpwqpny P dpwgpny

Ywplwynpdwu <&l puwlybh Bywbiwnipjwl wupwnpd gnyph’ pwlwpwuh, wuhwnwlwy puwybh nw <&l puwilyh bywliwynipywt wuwpd gnyph’
Uwwwnwlp (wnweuwihu U Gpypnpnwhtu ontywihg) denpptipnid Ywd unniguwwwnnid: puwlwpwuh, wuhwwnwlwu puwytih tnwu (wnwotwhu W
tinypnpnwihts 2ntyuhg) dtinpptipnd
2. Pwulh nbuntpuny | Uqquhtu hhthnpbtpwihu épwgpny PG spwgpny
Nypbip Ywpnn bu Cwywunwgpnud ubpwnywd wudp Ywd upw punwuhph wunuwdp: Ywplunnih mwphpwiht obdp hwayh sh wnudnud, bpb gnpdnid wnluw b hwdwywplwnng, nd 63
nhaty wnwpblwtp sh pninph Juipyh uywuwpldw nny pupwgpnid:
3. | opwgph Ywnwywpnigjwu 2022 p. thGinpywnh 17-h N 169-L npnpdwu 4-pn hnnpwidny uwhdwuywsd wudhp
owhwnniubip
4. | dwplwynpdwu
wpdnypn << npwid
5. Pwulyh nbunipuny Uqquwjhu hhthnpbipwjhu sépugpny PG spwgpny
e Unwybjwgnyup 35000 000 uwwunwpun &bnppbpdwu Yud
Ywnplwynpdwu Ywnnigwwwwndwtu Junybph nbwpnid
gnudwp 2 000 000 - 30 000 000 o Unwybjwgnyup 45 000 000 Lubipgwwpryniuwybin ptwlwpuwiuh 2 000 000 - 22 500 000
Jwd puwlybh wwt dGnppbpdwu, Ywd Lubpguwpryniuwybn
puwybh nwu Ywnnigdwu nbwpnid
6. | dw dwpdw
o df‘u“hhmn n 120 wihu
7. Ywwnwnynn Yutuuwybwnh udwquagnyt swihp Yugdnd b wnwetwiht b tpypnpnwght onywihg &bnp phipdnn puwlybh wupwnd gnyph quwhwwndws b
Sbnppbipdwu wpdbipubphg ujwqugnyup wnujwqu’
o 25% <L Jdwpgbpnd
Yufuwwn e 10% bplwu pwnwpnid
e 1%, bpb wowlhgnipyniup nmpwdwnnynud  <wywuwnwuh <wupwwbnnipjwt junwdwpnipgjwu 2014 pdwlwuh nbljunbdptiph 18-h N 1444-U npnadwt N 1
hwybwsény hwunwnywd' unghwjwyw wowlgnipiniu unwgnn uwhdwuwdbpd hwdwjupubph puwlwdwpbiph gwuynd pungpyywd gjninulwu
puwlwduwipnid hhthnplipwiht yupyny puwlbih wupwnd gnyp &tinp pbpbint hwdwp Yuwd, bt swhwnnit niuh wnuduqu 4 wuswihwhwu bpbfuw Yud
hwywuwnwgpnid Ubpwndwsd puwnwuhph pninp wunwdubiph 65 wwpht pugws £
8. Suwinbyuwiu Pwulh nbunipuny Ugquwiht hhthnpbipwiht dpwgpny PG dpwapny
wuywlwlwu Uujwuwlwt $Pwuwnwgh Uujwuwlwu $Pwuwnwgh Uujwuwlywu $Pwuwnwgh
wnynuwnpnyp 13% 14.03% 10-13 % 14.03% 10 % 10.68%
9. 1. Gpliwunwd hpthnpbipwiht Jupyny puwlbih wtowpd gnyp &bnp pbpbint juwd wihwwwlwt puwyth wnw Yunnigbne nbwpnid dhughe 8 dju npud, huy
nnynuwgnuiwpubiph dwpdwl hwdwp' dhugl 8%,
2. Cwjwunwuh Lwupwwbnnigjwu dwpquiht puwywywjptpnud hpthnpbpwiht Jupyny puwlbh wupwnd gnyp dGnp pbpbnt juwd wuhwwnwlwu puwytih nn
Yunnigbiinte nbwpnud - dhugh 10 dju ppwd, huly tnnynuwgnidwpubinh dwpdwt hwdwp' dhugl 10% ULE b PG épwigpny, dhugk 13% Pwlh nbunipuny,
Usuilgnipjuit 3. Cwjwuwnwuh <wupwwbnnipjwt wnwudht gninuwt puwlwyuwiptiph gwuynuwd pungpyws puwlwdwypnid hhthnptipwiht Juwpyny puwybh wuownd gnyp &tinp
uwhtwbwswihbn pbptint juwd wuhwwnwlwu puwybih wn junnigbint (Yunnigwwwwnndp owpniuwybn nbwpnwd hpthnptipwiht Jupyh dwyp gnidwph wduwywu Jéwpubiph
dupdwt hwdwp' hwupwgnWwpwihu- dhush 12 g npwd, huly wnynuwgnudwpubph dwpdwu hwdwp' dhush 12% ULE L PG dpwgpny, dhusk 13% Pwulh
nbkunipuny,
4. Uwhdwuwdbpd puwlwdwipnid hhthnpbipwihu Juwpyny puwybh wuownd gnyp &bnp pbipbnt nbwpnud dhugk 14 gy npwd, , hul winynuwgnidwpubpph dwpdwu
hwdwp' dhugl 13%,
5. Uwhdwuwdbpd puwlwdwipnid wuhwwnwlwl puwybih nn Yunnigbine nbwpnid dhush 16 dju npuwd, , huy ninhnuwgnuwpubiph dwpdwu hwdwp' dhush 13%,
dwpyh gnidwpp wywydwuwgnpny wdpwgpywsd dwdwuwlywgnyghg pntn Sniqwup sh Yhpwnynid:
dwpbiint hwdwp yéwnpynn inniquup
10.
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11.

YJwpluwiht wwydwuwgpny wdpwgpywsd qunyh gnidwpubpp b
wnnynuwgnwpubiph dupdwu dwdytinutiph npwgdwu nbwpnud Yyéwnpynn

dwdybunwug Jupyp hwdwn' opwlywu 0 015 %,
dwdlbwnwug wnnynuwgnudwnh hwdwp opwywu 0,1 %:

wnydtp
12.| dwpyh .
dtinp ptipynn wuwnd gnyp, wupwnd gnyph qudwu hpwyntupp: “Ywnniguwwwndwu ntwpnud hnnwdwup, npnbn hpwywuwgynid b wugwpd gnyph
Upwnwnathnipjw Ywnnignip/Yunnigynn wupwnd gnypp:
wwwhnydwy dhong gnuip, gynn wuzwnd gnypq:
13. Pwulh nbunipuny Uqgquihtu hhthnpbpwihu épwgpny Pb spwgpny
1. Gpwywnnyws gnyph wwwhnjwgpnip)ntu
1. Gpwywnpywsd gnyph wwwhnjwagpnipntu 2. dwpYwnnth b hwdwdwplwnniubph' ndpwfuwn
Uujuhndugpnipsnt 2. dwplwnnih b hwdwjwplwnniubph' ndpwiun wwwnwhwphg wwwnwhwphg dwhwgntpjwu ntwph
. el 2h wwhwugynwd dwhwgnipjwu ntiwyph wwwhnjwgpnipjwt Yywjwagntipp: wwwhnjwgpnipjwu Yywjwgnbinp:
3. dwpyh duwgnpnwiht gnidwnh hwaqupynid sh ubipwndnid 3. dwpyh duwgnpnwiht gnidwnph hwqupynid sh
wtwnipjwu Ynnihg tnpwdwnpybihp wowlgnipjwu gnidwnp ubipwnynud whwnnipjwu Ynndhg npwdwnnpybihp
wowlgnipjwu gnidwpp
14.| dwpyh .
inpuwdwnpduit Uulwufupy' dhwudwg Yuwd thniywiphu
Gnwuwlp
15.| Pwulh Ynnihg
16.| quudynn Unwug dhounpnwdéwph
dhounpnwydwnubp
7. 1. dwplwihu hwyinh ubpywjwgdwu opdw npnigjwdp, quplwnniu, hwdwyjwpunnwbpp, gpudwwnniutpp sytinp £ niubuwy unwunwpun nwupg fuhuin nuuny
nwuwywpgwywsd gnpdnn wwnpuwynpniniuubn,
2. Wu nbwpnud, Gpp Jupyh gnudwpp sh gbpwquiugnd dpwgpnd uwhdwuywd wbnmwlwu wowlgnipjwt uwhdwuwswihtipp, Jupynitwlynipjut quwhwwnnud sh
hpwlwuwgyntd (gnpdnn wwnpuwynpnigyniuttinh pugwlw)nigjwu nbwpnid):
Pwulh nbunipuny Uqqujhu hhthnpbtpwihtu épwgpny PG spwgpny
Wu nbwpnud, Gpp Jwnyh
dwpyniuwynipjwu 5 qmdwnﬂh%hnquu;’g?d b .
quuhunnud P L il Cusdudus Opwaph <puhptput dwrbbnh Cuntwdus Opuwgph <pufinplpuifly tptnh
wowlgnipjwu uwhdwuwswthtipp ) \ ) .
Ytpwdhuwuuwynpdwu Ywpgh: Cun npnd’ npwbu Jupyh gony | ybpwhbhuwuuwynpdwu Yupgh: Cun npnid’ npuybu Jupyh
Jupyniuwynipjwu guwhwwnnuiu
wduwywu dwpndubiph gnudwp Yupbih E punnul) Jupyp gony wduwywu dwpnwiubiph gnwdwn Yunbih £ punniub
hpwlywuwgynid £ hwdwdawyu
wwjdwuwgpwiht b whwnnipjwu Ynndhg mpwdwnnpynn Junyh wwyjdwuwgpwihtu b wGwnniejwu Ynnihg
Pwuynid gnpdnn Yungh, pun
npnud Glwdnin/Swfuu wowlgnipjwu gnidwpubiph wwppbpnigniuhg unwgynn wnpwdwnnynn wowlgnipjwu gnidwpubiph
hwpwptpwlgnipyniup (OTI) gnwdwpp: wnwnpbipnipjniuhg utnwgynn gnuidwnp:
Ywpnn b Yuqdbp wnwybjwanyup
100%:
18.| dwnpyh
tnpudwipdw fud 1. dwpyh wpwdwnpdwu Ywd depddwu npnonudp Yuywgynud £ wnwybjugnyup 10 (nwu) wofuwwnwupwihu opw pupwgpntd, npnonudubph Yujwgdwu hwdwp
dtipddwu
Jbnwpbinyw Pwulyh Yynnuhg wwhwugynn twfutwlwu thwuwmwenebnp wdpnnontpjwdp ubiplywjwguting htiwnn:
nnﬂznlid‘l[]]hnh 2. dwpyp wpwdwnpdnud £ Pwulh Ynndhg npwlywu npnpdwt nbwpnid, gpwdh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwdwnpdwu gnpdpupwgp wjwpunbinig htinnn
Yuguu wnwybijwanyup 2 (Epynt) woluwwnwupwihtu opdw pupwgpntd:
dwdytinubp
19. Wy, npnyplbin Unyt wuwydwuubtipny sywpgqwynpynn nbwptipp jupgwynpynid 5 Ywnwdwpnigywu 2022 e. thbinpdunph 17-h N 169-L npnadwt npnypubpny b wwydwuubpny:
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Jdbpwunpnqiwu hhthnpbpwjhu Jupytp (Upgwiuh hwupwwbwnniejwyu wnwuédht gppwuubphg mbnwhwujwé punmwuhpubph hwdwp puwjuwpwiuwihu Swwngkihnipywu wywhnddwi
wbwnwlwu wowlgnipju Spwghp)

1.

Nypbn Ywpnn Gu nhdby

18 - 63 wmwpblwu << nbghnbun b ng ntighnbuwn hghlwlwt wushup, nypbip Jupyh uwywuwplydwu nng pupwgpnd s6u pninph 63
nwnbwup Yud wnlw £ ytpnugjw) ywhwugubipht pwjwpwpnn hwdwdwplwnnt:

2. | Opwagph pwhwnniubn Ywnwywpnipjwu 2022 p. thGinpywph 17-h N 169-L npnodwt 4-pn. hnnd widny uwhdwuywsd wudhp
3. | Ywpywynpdw uwywwnwyp EdNUUPULY PRL-nud gpuywnpywd, dpwaph onowtwynud dhnpptipdwd puwlwpwuh/puwlbh tnwu yepwunpngnd
4. | dwpywynpdwu wnpdnypp L npwd
5. | dwplwynpdwy gnuiup 100 000- 5 000 000 £< npwd, ng wyb) pwu hwjwuwtnwgph wpdbph b hwunwgh npwdwnpdwd hhthnptipwihtu Jupyh
wwydwuwgpwhu gndwph wnwppbipniygjwu swithp
6. | Ywpyh dwpdwu dwdlybunp 60 wdhu
Uujwuwlywu Pwunwgh
7. | Swpbywu wujwuwlywu nnlynuwnpny
nty Yuwtiwly Ynuwnpnyp 13% 13.81%
8. | Ywpyh gnudwpp wwydwuwgpny wdpwgnyws dwdwtwlwgnyghg onin | Sniquitip sh Yhpwnynid
dwpbint hwdwp éwnpynn innniguuup
9. | Ywplyuwyht wwydwuwgnpny wdpwgnpywsd Juplh gnidwpubph b dwdybinwug Junpyh hwdwn' opwlwu 0,015 %,
wnynuwgnudwnpubiph dwpdwu dwdlybintubph nwgdwu nbwpnid dwdlbwwug winynuwgnudwnh hwdwp opwlywt 0,1 %:
Yyéwnynn wnnydtip
10. :}:;Tgh Ytpwnwpabhnigjwu wwwhnydwu Unwig gpuwnpiwt
11. | Ogpnipyniu 2h wwhwugynid
12.] dwpyh wnpwdwnpdwu Gnwuwyp Uuywutuply' dhwudwg Yuwd thnywiht tnwuwlyny' hwdwdwju npnadwu
13.| Pwulyh Ynndhg qwudynn
dhounnnuwwnttin Unwug dhounpnwytwnh
Ydwplwihu hwjinh ubplujwgdwu opdw npnipjwdp, ywplywnniu swybunp £ niubuw unwunwpun nwuhg fuhun nuuny nuuwlwpguyws
14.| dwpyniuwynipjwu qguwhwnnid gnpdnn wuwpuwynpnigyniuutin
Jdwpyntuwynipjut qguwhwwnnd sh fuwnwpynid
15 Jdwnpyp wpwdwnpdwu Ywd depddwu o Ywnlh npwdwnpdwt ud depddwu npnandp Yuywgynd £ wnwdbwgnyup 10 (nwu) wofuwnwtpwiht opdw pupwgpnid, npnanwdubinh
| Jbpwpbipjug Yuywgdwt hwdwp Pwulh Ynndhg wwhwugynn twitwlwt hwunwpnebnp wdpnnontpjwdp ubipywjwgubinig htwnn:
npnonudubiph Yuywgdwu dwdlybnubp o Yuwpyp npwdwnpynud £ Pwulh Ynndhg npwlwu npnadwu nbwpnid, wnwytjwgnyup 2 (Gpynt) woluwwnmwupwhu opdw pupwgpnid:
16.| Uy npnyputin Unyu wwjdwuubipny sywpquynpynn nbwpbpp Yupgquynpynud G bwnwywpnigyuwl 2022 p. thGinpduph 17-h N 169-L npnadwlu

npnypUbpny b wwjdwllbpny:

Lhpnplpwiht Jupytp Cwjwunwuh wupwybunnyeyutu uwhdwuwdbps puwlwyjuwiptpnud punwuhpubiph puwjwpwiwht dwwnskpnpjuwu wywhnddwiu WEnwlwu wgwlgnipjwi
dpwgpny
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Nyptip Ywpnn Gu nhdb)

18 - 63 wmwpblywu << nkghntuwn U ny nbghnbun $hghywywu wushup, nyptip Jupyh uywuwpldwu nne pupwgpntd skt pninph 63 wwpblwup Yuwd wnlw
ybpnugjw| wwhwugubpht pwjwpwpnn hwdwdwnplwnnt:

2. Uwhdwbwdbng ol Qwjwuwnwuh <wupwwbinnigywu uwnwdwpnigjwu 2014 pdwlwuh nblwnbdpbph 18-h N 1444-U npngdwu N 1 hwybdwdény hwunwundws' «Unghwiwlwu
whdutudting puwljuiduyn wowlgnipinit unwgnn uwhdwuwdbnd hwdwjupubinh puwlwywpbph gwuynu» pungplywsd gyninuywu puwlwdwn
3. Opwanh swhwnntubp Ywnwywpnipjwu 2022 p. hntuhuh 9-h N 842-L npnpdwdp uwhdwulwd wudhup
4.
Ydwplywynpdwu bywinwyp Uwhdwuwdbps gninuiwt puwywywipnid wuhwwnwlwt puwytih nnit unnigbine / junniguwwnnudp gwpniuwltne bwwnwyny
5. | dwpywynpdwu wpdnypp < npwid
6. Jduwiplwynpuwl gnudwn 2000 000 << npwd - 16 000 000 << npwd
7. | dwpyh dwpdwu dwdybinnp 120 wdhu
8. Uujwuwlwu Pwuwnwgh
Swnbiywu innynuwnpnyp 3% 13.92%
9. Uowlygnipjwt swihp Yuadnid £ hhthnplipwiht Jupynd wuhwunwlwt puwlbh wint unnigbne (unniguwwnndp 2wpniuwybing nbwpnid hhthnpbipwihu
Uswlgnipjwu uwhdwuwswihtp Juplh duyp gnwwph wduwywu Yéwpubph dwpdwy hwdwp' hwupwgnwpwihu dhusle 16 dju npwid, pwyg ns wybih, pwt wduwlwu 237 hwg. npwd, hul
nnlynuwgnuiwpubph dwpdwl hwdwp' dhusl 13%, hwupwgnudwpuwihu dhusl 12.668 dju npwd, pwyg ns wybh, pwi wduwwu 174 hwg. npwd
10.| dwpyh gnudwpp
wwjdwuwgnny widpwgnyuwsd
dwdwuwlwgnyghg 2nun Sniquiup sh Yhpwnynud:
dwpbint hwdwp yéwnpynn
nnLquiup
1. | dwpluyht ywydwbwgnpny
wdpwgnywd Juipyh
gnuwpubiph W dwdybunwug Jupyp hwdwp' opwlwt 0 015 %,
unnynuwgnidwnpubph dwpdwu dwdlbwwug wnnynuwgnidwnh hwdwp opwlwt 0,1 %:
dwdybwnubiph npwgdwu
nGwpnu yéwnpynn wnnydtin
12.| dwpyph yGpwnuwnabihniyejwu <nnwdwup, npuintin hpwlwuwgynud £ wupwpd gnyph Jwnnignuip/Yunnigynn wugwnd gnypp
wwwhnydwt dhong
13.| Uwwhnjwagpnipnt 2h wwhwugynid
14.| dwpyp npwdwnpiwt bnwuwyp | Uuuwutupy' dhinguiht nwuwyny’ hwdwawju whinwlwy wewlgnipjwl Spwgph
15. Er:;tt‘:wr: #&ﬁ?&?{ﬁﬁfmm Unwitg dhetunprwyswph
16. Unyu spwgpny bwfuwunbujwd wowlgnipniut wdpnnontpjwdp nwnwnnud b hbwnlyw) nbwpbpnud.
1) hhthnptipwiht uwpyh wdpnnowlwt dwpdwt nbwpnid.
2) hhthnptipwihtu Junyh gnpdnnnipjwt pupwgpnid gnyph ujwwndwdp ubithwlwuniejwu hpwyniupt w)| wudwug wunituny gpwugbiint nbwpnid (wulwfu
Uy wuwydwuubp
pwdubidwuh swihhg).
3) hhthnpbipwiht Jwplh gnpdnnnipjwt pupwgpnid ndjwi upyh gény 90 opdwiuhg wybih dwdlybnwug wwpunwdnpnigyniutibph wnfuwjnigjwu nbwpnid.
4) whwnijwu Ynndhg Yuwnwpywd wdbbiwdujw dwpnwubph hwupwgnudwpwiht wpdbph uwhdwudwé swithp pwtwnt nbwpnud:
duwiplh npwdwnpdwi Yud e Ywpyh npwdwnpdwu Ywd depddwu npnanudp Yuywgynid £ wnwybjugnyup 10 (inwu) wofuwnwupwiht opdw pupwgpntd, npnanwdutiph Yuywgdwu hwdwnp
17. Pwuyh Ynnidhg wwhwugynn dwfuuwlwu hwuwmwenebpp wdpnnentejwdp ubipywjwgubiinig htwnn:

dtipddwu ybpwpbinjw
npnandubiph Yuwywgdwu
dwdytinutip

o Jwplp npwdwnpynid £ Pwulh Ynndhg npwywu npnadwu nbwpnid, gpwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph gpwdwnpdwi gnpdpupwgp wjwnunbinig htinn
wnwybjwagnyup 2 (pynt) wptuwwnwupwiht opdw pupwgpntd:
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1. Jupyh wpwdwnpdwu nhdnwd-hwjn
2. wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwt pwpuin huswbu twl, unghwwywu pwpwun jwd unghwjwlwt pwpun sniubuwint dwuhtu nbnblwup (pun npnud
unghwjwywu pwpwn b unghwjwlwt pwpuin sniubuwine dwuht nbntlwup sh wwhwugynid, bl ubipyuwjwgyt) £ unyuwlywuwgdwu pwnun),
3. wdnwunipjul Yyyuwwlhwu,
18 4. Ywnngwwwwndwu nbwpnid'
’ 5. Ywuwwpybijhp dwiuubiph bwtuwhwohy,
6.  hnnwdwuh ubthwlwunipjwu JYwjwlwu,
7. YJunnguwwwindwl pnyunynipniu,
8. Ywnnigynn wuownd gnyph uwfuwghé:
9.  wuhpwdbpunnipiu nbwpnid Yupnn bt wwhwueyby twl wy hwuwmwpenptip:
19.| Uy npnyputin Unyu wwydwuubpny sywpgwynpynn nbwptinp Yuwpgwydnpynid Gu Ywnwywpnipjwiu 2022 p. hnwuhuh 9-h N 842-L npnpdwiu npnyputipny b wwydwuubpny:
Oujwju Jupl Action
Ydwpyp npwdwnpynwd £ Pwulyh «EvocaTouch» htinwlwnwywpdwu hwdwlwpgny hwjwn ubplywjwgubiint dhongny, wuduwlwu, punwublwu, nuwihtu Yud w)
1. | dwpyh wpwdwnpdwt bywwwlp | ogunwgnpddwt  hwdwp  twjuwwnbudws, dEnuwpluwppwlwu  gnpéniubnipjut hbwn  shwwdws, wwpwupubiph  (wofuwwnwupubnh, Swnwynipniuttinh)
wwwnyhpdwu jwd dnppbpdwtu uywwnwlyny:
2. | NYpbp Ywpnn Gu nhuby 21-58 nwptlywu << nbighnbuwn Shghlwlywu wudhup, nypbip hwunhuwunul Gu pwulh pwpuwwwt hwéwfunpn:
3. | Ywplh wpdnyp << npwd, UU'L nnjwp, G4pn
<< npwd 310 000 - 10 000 000
UUU nnjwp 500 - 20 000
4. | Hwnbh gnuwnp Gunn 500 - 20 000
Ywplh wnwybjwgnyu gnuidwpp npnaynud £ hwdwdwju hwéwfunpnh Juplwpdwunipjut guwhwwnwlwuh
5. | Ywplh npwdwnpdwu Yupg Jwpyh wpwdwnpnuip hpwlwuwgynid £ wulwufuhy tnwuwynyd' hwpybgpbing hwéwpunpnh hwodthwdwphu:
Uujwuwlwu Unwybwugnyt thwuwnwgh winynuwnpnyp
< npwd 18 % - 21.5% 2377 %
6. | Swnbljut widwiulwt L UUL 135% 18 % 19.58 %
thuuunwgh wnnnuwnanyp bdrn 12% 17 % 18.41 %
Ywnyh nwpblwu wujwuwlwu tninfnuwnpnypp npnaynid £ hwdwédwju hwéwfunpnh Juplwpdwunipjwt quwhwunwlwuh
7. | dwpyh dwpdwu dwdytin 24 - 60 wdhu
8. | Ywpyh dwpdwu Gnwuwly «Junthnbunwihu»
9. | Gwudynn yéwnubp Unlyw sk
Jdwpyh gnudwpubiph L
10 wnnynuwgnidwnubph dwpiwt | dwdytnwug Jupyp hwdwp' opwlwu 0.015%,
| dwdytwnubph npwgiwu nbwpnud | dwdybunwug nnynuwgnwph hwdwp opwlwu 0.1%
Yyéwnynn nnydbp
1. :{Eﬂmlzuujﬂﬂ:gﬁgwh 31?:?&::22 Lwdwdwju upnphugh U upyniuwynipjwu swithwuhoubiph
- :;gl&tn qhmn&‘:g:ﬂ‘:;‘:m dh“bwm‘f dwpyh wpwdwnpiwy Ywd dipdiwt npnonwdp Yuywgynud £ Juiplwiiubph pupwgpntd:
’ Yuwjwgdu dwidlutbn dwpyp mpwdwnpynud £ Pwulyh Ynndhg npuywu npnpdwu nbiwpnid, wnwybjwgnyup 1 (GY) woluwwnwupwihu opdw pupwgpntd:
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Oupwyu oybpnpudpmnutip ydwpwjhu pwpnbpny

Uuduwlwt, punwubiwu, nuwhtu Ywd w) oginwugnpddwu hwdwp dwfuwnbuyws, dnuwplywnmhpwlwu gnpdniutingejuu htwn syuwywsd, wwpwupubiph

1| Spudunpiul byuinuln (wofuwnwupubiph, Swnwinipjntuubinh) wwndhpdwl Ywd dbnppbpdwl buywnwlny:
2. | NYpbp Ywpnn Gu nhdb 21-60 wnwpbiwu ££ nkghnbuwn bhahwlwu wushup
3. | Uwhdwuwswth Ljwquwgnyup' 100,000 << npwid U npwit hwdwpdbp wpnwpdnye, huly wnwybjwgnyup' 10,000,000 << npwd b npwu hwdwpdtip wpnwpdnye
4. | Uwhdwuwswthh nbuwy Ybpwlwuquynn’ wduwywu twqugnyt dwpdwt wwhwuony
5. gﬁﬁgﬁ;wzwwh npudwipdw Ydwplwiht uwhdwuwswihp inpwdwnpynud £ Pwulh yéwpwihu pwpwntiph dhongny:
6. | Updnypp' << npwd, UUL nnjwp, Gypn
7. | Uujwuwlwu winynuwnpnyp' L npwd’ 16%-21.5%, UUL nnjwp' 13-16%, Gypn' 12-16% | Pwunwgh' wnwybwgnyup 23.82%
8. | Upwnuw dwdwuwlwhwwnywsd 2h npwdwnpynid
9. | Uwpdwu dwdltwn 36 wdhu
Uduwyuit bwquignyl dupdu Lwpnuwwwup  wwpunwdnpynd £ Jéwpb) uwfunpn wdudw  pupwgpnud  ogunwgnpdywd  uwhdwuwswihh 5%-p  /uwqugnyup' 5,000 << npud,
10. hu wnuwndnypwihtu odbipnpwdwh nbiwpnid' 10 UUL gnwn, 10 64MN/+ynunwlywd%  dhush pungwdnid tpdwd Jbipguwdwdybnp: Udhu £ uwhdwuygnid
Uiy jnipwpwginip wduyw 1-hg dhus hweonpn wduyw 1-p puljwé dwdwuwywhwinywdn:
1. | Pwnywdph op Uhusl jnipwpwiuginip wdudw 10-p
9 Jbwpdwu Ytipguwdwdlybwn Snipwpwtgnip wduyw 16-p (bplk tndjw) wdudw 16-p hwunhuwund £ ng wofuwwnwupwiht op, www ybpstuwdwdytn £ hwdwpynid hwenpn
) wofuwwnwupwiht opp):
Jdwpyh gnudwpubipph b
13 wnnynuwgnidwputiph Jwpdwu Uduwlwu udwqugnyu Ydwpp Jewpdwu dwdybnpu syéwpbint iinyd* 0.015% opwlwu
© | dwdytinubiph nwgdwt nbwpnid Cwipybgpdwsd ninynuutipp Jdwpdw dwdytinhu syéwpbiint winyd® 0.1% opwlwu
Yéwpynn wninydbp
Jwpyntuwynipjwt guwhwwnnud
14. | /Jwnpyh hwunwndwu Lwdwdwju pwulynd gnpdnn wngwug yuplbiph Jwpyniuwynigjwu quwhwindwu hwdwp ogunwgnpdynn upnphugwihtu dnnbih
wwydwuubp/
5. igff‘j:é’g‘i‘l“:nﬂ‘;n‘i d‘;‘;"n‘;"“‘“ dwnlh upwdwnpdwt Yud depddwt npnznudp Yugwgynd & Juiplywtiblnh pipwgpn:

Yuywgdwu dwdlbwnubp

Ydwpyp wpwdwnpynud £ Pwulyh Ynndhg npuywu npnpdwiu nbiwpnid, wnwybjwgnyup 1 (0GY) woluwwnwupwhu opdw pupwgpntd:

Odtpnpuwdwitip Jéwpwihtu pwpwnbtpny (Jupyuwiht pwpntn)

Spwiwnpdwt tywwwyp

Uuduwlwu, punwublwt, ntwiht juwd w)] oginugnpddwt hwdwp twuwwnbujws, dEntwpyuwnhpwlwu gnpdniubinygjwu htin
squwwywd, wwpwupubiph (woluwwwupubph, Swnwnieyntuubph) ywwundhpdwu Yuwd dknppbipdwi bywunwyny:

Nypbip Yupnn Gu nhdby

21-60 nwpblwu << nbighnbun $hghlwywu wudhup
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Lywqugnyup' 100,000 << npwd b npwu hwdwpdbp wpunwnpdnype, huly wnwybjwugnyup' 10,000,000 << npwd W npwt

3. | Uwhduweuip hwdwpdtip wpunwnpdnype
1. dbpwlwuquynn wduwlwu tjuwquagnytu dupdwt wywhwugn
4. | Uuhdutwswihh ntuwy 2.qupwqugq{1{l{:}q uwhduwnw;l}uhiqq ! " ) o
Uwhdwuwswihh wpwdwnpdwu
5. bnwtiwly Ydwplwjht uwhdwuwswihp nmpwdwnnynud £ Pwuyh Jéwpwiht pwpuntiph dhongny:
6. | Updnypep' < npwid, UU'L nnjwp, Gdpn (Ppwydwunt dwduh npnadwdp Yupnn b wnpwdwnpyb) uwl Y nnphng)
7. | Uujwuwlwu winynuwnpnyp' L npwd' 16%-21.5%, UUL nnjwp' 13-16%, Gpn' 12-16% | Pwuwnnwgh ninynuwnpnyp' wnwybjugnyup' 23.82%
8. | Upunujw| dwdwtwlywhwundwd 2h mpwdwnpynid
9. | Uwpdwu dwdlybwn 36 wdpu (Ppwywunt dwduh npnadwdp Ywpnn b wnpwdwnpyb 12-36 wduny)
Lwpunwwwup wwpunwynpynid b Jdwpb) uwfunpn wdujw pupwgpnud ogunwgnpdywd uwhdwuwswihh 5%-p /ujwqugnyup' 5,000
10. Udu:quwh uwqugnyl dupdut << npwd, wpunwpdnypwiht oybipnpwunh nbwpnwd' 10 UWUL nnwp, 10 64PN/+Ynunwldwd%  dhush pwndudnd upjwd
wuihure ytipsuwdwdybtinp: Udhu £ uwhdwuynud jnipwpwtginip wdudw 1-hg dhus hwonpn wdujw 1-p pujwsd dwdwtuwlwhwnywdn:
11. | Pwnywdph op Uhusl jnipwpwiuginip wdugw 10--p
1 Ybwpdwu ybpouwdwdybin Snipwpwuginip wdujw 16-p (Geb nyjw| wdujw 16-p hwunhuwund £ ng wotuwwnwupwihtu on, www Ybipguwdwdytinn £ hwdwnpynid
) hwonpn woluwwnwupwihu opp):
Jdwpyph gnuwpubpp L
13 wnnynuwgnuwpubph dwpdwu Uduwwu uququagnyu ydwpp Jéwpdwt dwdytinhtu sddwnbint winyd* 0.015% opwlwu
" | dwdybwubph npwgdwu nbwpnid <woybgpqwsd wninynuubipp dwpdwu dwdlybnhu sybwpbine mnyd* 0.1% opwljwu
Jéwpynn winydbip
4, | ‘Lwnbnitiwlnipul gwhuwinnd Cwiiwdwyl pubiynud gnpdnn wnguwlig Yunlbinh Jwplniiwynipjwl guwhwindwl hwiwn ognwgnpdynn upnphuguiht dnntih
" | /Jwpyh hwunwundwu wwydwuubp/
Ydwnyh npwdwnpdwu Yuwd depddwtu npnonwdp Yuywgynd £ qupyjwuutiph pupwgpnid:
Ydwnyp npwdwnpynd £ Pwulh Ynndhg npulwi npndwt nbwpnud, wnwybjwgnyup 1 (JGY) woluwwnwupwiht opw pupwgpnid:
5. ig:ﬁ;’;ﬂ’i‘:‘:ﬂﬂ;‘{ d‘:i’;\‘;‘jwu Shinnuitbn /4wy wyinndwin dwlyws upnphuguiht hwiwlwngh Ynndhg dbndyws oypnpwbinh hwjinbinh ntwpnwd, npnonuip

Ywjwgdwu dwdybtinubp

Yuwjwgynud £ wnwybiwgnyup 7 (np) woluwwmwupwiht opdw pupwgpntd’ hwdwdwju Pwuynid gnpdnn Ywpybiph wpwdwnppdwu

ytpwpbpjw npnanwiubiph Yujwgdwt pupwgwywngh:
gtinnwiutiph nbwpnd Ywpnn £ wwhwuegyti| pwuyh hwdwp punniubh wywhndwu dhong:

NheUHNRE@3NKL'

yurednr senulsSdnia3nNhL

e Snynuwagnwiwputiph gony hwoywplutipp Yuwnwpynwd Gu 365 opwgnigwhu opbiph hwdwp: Grb ydwpdwt opp ny wpuwwnwupwhu &, www Jéwpnwd Gp npwu hweonpnnn woluwwnwupuwjht

opjw pupwgpntd,
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<hihnpbtpwjhu Jupytph nbwypnd Hnip hpwyniup niubp dwdljtnpg nun ppwlwuwgut] yupyh dwutwlh jwd wdpnnowuu dwpnwd, npp nbwypnid Pwulyh Ynnidhg wnnydbp sku
Yhpwnynud:

dwpyh dwpdwu dwiwuwugnygp fuwfunbint nbypnd Jupyph dwdlyjbnmwug dwuh ypw Yupnn £ Yjppwndlb << Yeunmpnuwlwu pwuljh Ynnihg vwhdwujwé pwulwihu winlnup
hwaqwplwh npnypn, npp wdpwgpynud £ uplught yuwydwuwgpny:

Tnip hpwyniup niubp twhupw Juplwihu wwypdwuwghp Yupbp swunpwuw| yuyiwuwgph twjuwgésh hbw:

dwpyh ninynuwgnudwpubpp hwwplyynud Gu WLdLULUHUL SNYNUUHNR3Lh hhdwu pw, huly SUNPGHUL PUUSUSH SNHNUUHNR3LE gnyg | wnwihu, ph nppwu Yupdbuw Jupyp
dtiqg hwdwp  wnynuwgnudwpubpp bW wy Yéwpubpp uwhdwudwd dwdybwnutpnud b swihtpny  Ywwwpbine nbwpnd: - Swpbwu hwuinwgh wninynuwnpnyph  hwywnpydwu
Yupghtu (<< 4P Ywunuwlwpg 8/01) Yuwnnn bip dwunpwuw) << Ykunpnuwlwu pwulh wwpnnuwlwu uipnid (www.cba.am):

Pwulyp dbg, << opbuunpnipjwdp uwhdwuywsd Yupgny b nbwpbipnud A6p uwfupunpws hwnnpnulygdwu Gnwuwyny 30-onjw wwppbpwlwunipjwdp Yupwdwnph unpyh yGpwpbnwg
punyudp:

Mujdwuwgph gnpénnnipjwt pupwgpnwd pnnnputip niubuwine nbwpnud Ywpnn tp npwup ubpyuywgul) Pwuyhu:  Abp Ynndhg ubpluwjwgdwsé pnnnpubiph putnuejwu gnpdpupwgp
ubipyuwjwgywsd b http://www.evocabank.am/ Yuypnid b Pwulyh gnpdniubinipjuu ywjpbipnu: Fnp huwpwynpnye)niu niubip ywjdwuwagphg pfunn pnnnp-wwhwugutipp << opGuunpnipjwdp
uwhdwujwd Ywpgny ubpywjwguly Shuwuuwlwu hwdwlwpgh hwonmwpwphu: A6p hpwyniupubipp Yupnn Gp wwownwwubp bwb nunwpwuh dhongny: hpwyntupubiph wwownwwunipjwu
gnpdpupwgp uwpwgnplwsd b www.evocabank.am Yujpnid b Pwulh gnpdniubinggiwt Juypbipnud nbinuwjwywsd «n°ug wub, Gpb pnnnp niutip» duwpnenid:

24NhgUSNRU  MUNrsU4Nrnhe3ulL UuruuL arudhund vu<uuudUo duU4sSLEPNRU Q6N 4NAUhS MUrsudnrnr@e3nhLe uUSUNGLNR AsMenhy LUU Grp
yusurcLNh AMeEMNRU RULYL 3 UChuUSULLUShL OPdU CLM[USLNRU Qoh SJ3ULubhre (mursudnrahe3uu  uusSuruvuy, reshh 4usSuruuu uuuhu
SENEUNREFBNRLLENE) NhUNYNRU £ YUNYUShL A3NRCN:

Jwnplwiht wwpunwynpniggniuubipp sfwwnwpbp juwd ng wywwowéd Yuwnwpbp jugnh p LUMYU3PL MUSUNRG3UL Jpw: 4UNMYU3PL MUSUNRG3NRLE Qtp phuwtuwlwu
wwpuwynpnipniuutiph juwwwpdwu JGpwpbpw wmbntynygniuutph wju wdpnnoniggniut £, npp hwywpdnid, Ynunwyynd b wwppbpwpwp unpugynud £ Aq Jupl wnpwdwnpusd
YwqgdwyGpwnipjniuuGph W/jwd Ywplwihu pnipnjh Ynndhg: Ywplwiht wwndnejniup nwunwduwuhpynid £ Jupyuynpnud hpuuiuwgunn Yugdwybpwnieniuutiph Ynndhg 6p yuplwhu
hwjuinp nhinwpytnt pupwgpnid b d&s nbp b fuwnnd Juplyh npwdwnpdwt npnadwt jujwgdwt hwpgnid:

Jdwplwjhtu ywjdwuwgpny A6p Ynnihg unwuduwé ywpumwynpnieiniuubpp suwnwpbine ud ng yywwnywé Juwmwpbine nbypnud nnip Jupnn Gp qplyb; wuawpd gnyph ufjunmdwdp
tp hpwyniupubphg:

snunuuanhuuNLErh b dUMYh anrUUCh  UULNRULEBNE  JUUULUYNL  2uUSUCELNR AsMenNhy, arudurduo anh3Lee yurna k£ orcuend uu<uuuduo
yurand PRLUSULAJEL:

dwplywiht ywpuwynpnipniuutiph sywwnwpdwu hGinbwupny gpwdh hwpyht ywpuwynpnieniuutipp dwpbjne nbwpnud, Geb dtp Jupyuwiht wywpuwynpniginiuutipp dwéltint hwdwn
gnpwyh wpdtipp sh puwjwpwpnid, wwyw Pwulp << optuunpnipjwdp uwhdwuyws Yupgny Ywpnn £ uwnwpb] Jupuiht wywpuwynpnigniuubph dwpnwdubip Gp wy) gnyptiph hwayht:
<hthnpbipwihtu Jupybph nbwpnid nnp Yupnn bip wwjdwuwgpuwiht wnwewpyp jnp op wnwy ybpgubip Pwulbhg b diwst), Ytpgubinig jnp op htiinn Pwuyh htinn Yupl) wwydwuwghp:

dwpyh wpwdwnpiw yepwpbpjui npn2dwt jujugdw swihwuhubkpp

Tpwlwt npnpdwu Yuwjwgdwu swithwuhgubpp'

Utip Ynndhg punniubih gpwywnpynn gnypp U Bpwzfuwdnpnuggnisubnp,
Uownwlwt puwlynipjwu Juynp,

Ywyniu GYwdwnh wnpnipp,

“Tpwlwt Ywd segnp Jupyuwiht ywwndnigyniup,

Updwuwhwywwn U hwpdtp thwunwenebpp:

Pwgwuwlwu npnadwt Yujwgdwu swihwuppubpp'

Ny wpdwuwhwywwn thwuwnwenebpp ubpywjwgub)p,

Pwgwuwlwu Jupluwiht ywwndnigniup,

Glwdwnh wnpniph nhubuwyunigyniup (wuwynwu Bywdnuntutip, ng hunwl wwppbpwywunipywdp Glwdnunutip),

SGpwyh wwpdwuwagph Yuwd Gpwofuwdnpnypjuu hwdwdwjuwagnptiph Yupdwu hwdwp wuhpwdbion thwunwenpbp subpyuwjwgub)n:

MbEnwlwu nnppbp b wy) Swluubp

Spwywnpiwu wwydwuny Jwpytiph nbwpnid wnyw Gu hGinlyw yéwputipp
e SGpwdwnpynn gnyph quwhwwind' 10 000-150 000 npwd, Ywiujwd gnyph nbuwlhg, dwybipbuhg b quwhwunnn ugdwlbpwniygywu uwlwugubiphg: Yéwpp dninpwgpynid b quwhwnnn

Yuqiwybnpunipywu hwyyhtu, guwhwwnnup hpwlwtwgynud £ Jupyh npwdwnpnidhg wnwy,

e Ununwpwlwu dbwlybpwdwu dwiuutp' 10 000-30 000 npwd (Ydwpnidip Yuwnwpynid £ unnwpwlwt gpuutujwyndd),

43


http://www.evocabank.am/
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javascript:void(0)
javascript:void(0)

e Gpuwyh gpwugdw dwfuubip' wupwnpd gnyph gpwyh gpwugdwu nbwpnd' ufuwsd 26,400 << npwdhg, nwlynnd wwydwuwgpny hpwyniupubiph gpwugdwu nbwpnd' ujuws 71,400 npwdhg:
Spwugnuip Ywwnwpynid £ 4 wotuwwnwupwihtu opnud: Ugbkih Ywnpé dwdybnubipnid hpwdniupubiph gpwugdwt uwlwqubipht swunpwuwint hwdwp Yuwpnn tp wighi; << YU wupwnd qnyph

Ywnwuwnph whwnwlwu Yndhnkih www.cadastre.am Yuujp:

¢ SGpwywnpynn gnyph wwywhnjwagpnid (whwugybnt nbwpnud): Uwwhnywgnpnipjniup whnp £ Yuwmwpyh hgGuguynpywsd wwywhnjwgpwlywu puybpniegyniuutiph Ynndhg Jwpyh duwgnpnh
0.15% - 2.5%-h swithny: UywhnJwgpnipjwt yéwpp Ywiugws upyh duwgnpnhg b wywhnjwgpdwydtwnh tnwpbjwi uwlwquhg Yupnn £ jnipuwpwtgnip imwph thnthntudb: Uwywhndwgnpnijwu

owhwnnu whwnp £ hwunhuwuw Pwuyp:

SwpbYwtu hwuwnwg h mnynuwnpnyph hwquplydw oppuwy

Pwuyp php Ynndhg wpwdwnpwd Junpyh nhdwg hwodwpynd £ wwpbiwt hwunwgh wninhnuwnpnyp (Annual Percentage Rate Jwd APR)' uwwnnnh Ypbnhwnwydnpdwu punhwunip dwfuu'

wpunwhwjndwsd npwdwnpdwd Ypbnhnp nwpblwu winynuny U hwpdwpyyws' hhdp punniubing hinlyw) pwuwdsup'

N

Ktl
A= Z D,
n=1 (]_Jr.l ) 365
npwnbn’
i — wwpblwu thwuinwgh ninynuwnpnyp,
A - Jwnyh uygpuwlwu gnidwnp,
n - Jwpyh dwpdwuu ninnywd Yyéwnh phy,
N - ywplh dwpdwuu ninndws gbipght yewph phy,
Kn - Jupyh dwpdwuu ninnwd n-pn yéwph gnudwp,

Gupwnpbiup pwuyp uywnnnht wmpwdwnpnud £ Juply hbnlyw), ywdwuubpny'
e Ywpyh gnedwp - 700 000 ££ npuwd,
e Uujwuwlwu nnwpblwu nnynuwnpnypp - 18%,
e Ywpyh dwpdwt dwdytiznp - 12 wdhu,
e Yuwpyh dwpdwt bnwuwyp - wunthnbitnwhtu (Jupyh gnidwph b nnynuwgnidwph hwupwgndwpp dwpygnid £ wdbtwduyjw hwjwuwpwswih),

dwpyp npwdwnpiwt nhdwg wnlw Gu Jéwpubp'
e Yuwpluwht hwynh nunwfuwuppdwt dhwudwag yéwn - 1,000 << npwd,
Uunthnbunwiht tnwuwynyd Jupyh dwpdwu nbiwypnd wuhpwdbow £ npnpb Junyh dwpdwiu ninnwé wduwyw Jéwnph gnudwpp, hbinlyw) pwuwdsuny'

(1+R) x R

K =A< RF1

Npwbin'
e K - wduwlwu yéwnp,
e A - dJuwpyh uhygpuwlwu gnidwp,
e R - wnynuwgnidwp (upynid £ wduwlwu tninynuwnpnypp, oppuwy'(18/12) / 100 = 0.015
e P - Jupyh dwpdwt dwdytwn (wdhuubipny),
Snipwpwugnip wdhu upyh dwpdwu génd wduwlwt Jéwpp Y{wgdh'
(1+0.015)" = 0.015
(1+0.015)" -1

700,000 x =64,176

Swnbtiywu thwuwnwgh nnynuwnpnypp hwogwpytine hwdwp npwtu K1 jpwgynud £ Ywpluiht hwynh nwniduwuppdwu dhwudwg yéwpp 1,000 << nppwid:

Wuwhuny' Juplh wnwpblwt hwunwgh nnynuwnpnypp Yhwadwpldh hbnlywg Yepuy

Dn - Jupyh wpwdwnpdwu opdwuhg dhusk quipyh dwpdwuu ninndwd n-prp Jéwph Juwnwpdwu opu puljwsd dwdwuwlwhwundwsd' wpnwhwyndws optiph pyny:
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1,000 64,176 64,176 64,176
+ + e —
[ 30 365

700,000 - -~
(1+1)%%  (1+i)%% (1+1)%% (1+1)%%

i=0.1995 x 100=19.95%

Pwuyh Yynnihg wnwewnlynn Yytinnhhojw| wywydwuubinny Juplyh nwwpblwu thwuwnwgh tninnuwnpnypp Yywgdh 19.95%:

dwpyp mwpbyw hwunwgh nnYnuwnpnyph hwaquplyh dbe subpwnynn Jéwpubp'
e Lnunuwpwlwu dlwybpwydwu Jewnutp,
e Spwyh ghwugdwu Ybwnpubipp,
e Ywuluhlwgdwu Jéwnubnp,

Pwulyh htwn hwdwgnpéwlgnn wwywhnjugpuwu pulpnyeynivubph guuly’

wuwhnywgpwlwu UMC 137410 546860

Uujwiunwd Quuybint yuyp <Gnwjunuwhwdwpubp kp. thnunh hwugb
1 wﬁj&{ﬂ;ﬁm onp ﬁ;ybfgugg Swltipwynnipjuil 51.53, nuipwop +37410 543134 info@ingoarmenia.am
2| LRI, | b gt 16| 97410 5597
3 :ﬂi#ﬁbsmgﬁme p. bpluwt, <nuuhuwght wannuw 1 +374 10 591010 info@liga.am
4 "UbL hLGNRPULU” UdPL p. bpluwt, Upwdh than. phy 3 b5 +374 60 580000 info@silinsurance.am
5 «U3 EU 2h» p. bpliw, Phywlny 5 obup +37410 560392 isg@isg.am

6 Lﬁgﬁhg‘:nﬁm’ﬁ%m p. bpliuwiy, dupnuitug ., 16 2up +37411 560404

info@armeniainsurance.am

7 nsUN Udpe p. bpluwl, Yndhwwuh wnn., 62 skiup, 93-93/1 1374 60 275757

info@reso.am

Pwulyp htwn hwiwgnpswlgnn quwhwwnn juqiwlbpynipniuubph gwuly’

Uugwunwd Qunuybnt Juyp LGnwhunuwhwdwpubp

Ey. thnuinh hwughb
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+374 10 546490

+374 91 471925

1 «Ur dh EU LALUULS» UM p. Gplwt, Lwpwurywu 48/1 Uwtuwpny R4 1374 98 944449 info@rvmconsult.am
2 «PhL} Ud» UMC p. Gplwb, Rwpjwu 5-1 +374 10 547160, +374 91 177300 buildup@rambler.ru
3 «4NUS 4NLUULS» UM p. Gplwb, uwugywu 13/2 +37410 544882 cost@consultant.com

4 «dh EU-UM eh » UMC

p. Gpluwt, Ywpnwuwug 8, phy 3

+374 99 588797
+374 43 588797
+374 10 588797

vm-rp@mail.ru

5 «bhLLNNh» UNL

p. Gpluwit, Uwowngh 17, phy 25 wnwpwop

+374 10 546490
+374 98 944449

finlaw@inbox.ru

6 «OLh4EM 4NNy UM

p. Gpluwt, Fnuiwuywu thnn., 8 obiup

+374 10 542750
+37410 542760

info@olivergroup.am

7 «hULELU» UMC

p. Ywuwanp, (Gwdwughutiph thnn. ghy 14
bpwy. hwugt' p. Gpluwu, Lwp-"tnu 28

+374 41 042287
+374 96 042287
+374 94 042287

apresyan.expert@mail.ru

Cwipgbifh <wdwfunpr’

Lwywnunud Gup Atg, np bwfupwu Juwpyuwihtu hwjn ubpyuywgubp b Jwpywiht wwpdwuwghp Yupbp, dnp Yupnn Gp Pwulh +374 10 605555 hbnwfunuwhwdwphtu quugwhwnbiiny Yuwd Pwulyh

gnpéniutinueywt Juyp wighting Pwulh wotuwwnwlghg unwtiw) pwuwdnp wbnbyniyginitutin Atiq hiwpppnnn Juplwiht wpnnniyunh ybpwptipjug:

Lnnugnn wnynuwnpnyph hwaqupydwu upg

Lnnwgnn winynuwnpnypu wiu wujwuwlwu winfnuwnpnypt £, npp hwpdwnpyynud b henlyw) pwuwaling' SL=S<+S®P, npinbin'

SL-Lnnwgnn unynuwinpnyp,
S<&- Cwunwinniu pwnwnphs,
Sd-dnihnfuniu punwnphs:

Pwulyp nwphtu tpynt wugqwd thnthnfunad £ innugnn winbhnuwnpnyph thnthnfunit pwnwnphsp (SP) W wyn dwuht inbinGyuwndnipintup ng n, pwt  jnipupwugnip nmwpdw thtnpjwnph 1-p bW ognuwinup
1-p hpwwwpwynud £ Pwulyh ywownnuwywu hunbpubnwhu uypnid:

Lnnwgnn winynuwnpnyph thnipnfuntu pwnuwnphsp (S®), Juiudwsd Jupyh wpdnyehg, npnadnud £ hbunlyw) ontlyuywlwu tinnynuwnpnypubiph dhongny'

> &< ppuing hhdowluy'
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Y

thnthnfunitu pwnwnnphsh hwqupydwu hhdp £ hwunhuwund 6 wdhu dwdybnwiunipjudp £& whnwlwt (quudwytnwljwt) ywpmwwmndubph dhugh dwpnd Glwdwmwpbpnyeyniap: <<
whnwywu (quudwwbitnwywu) wwpnwunndubiph dhusk dwpnd Blwdinwpbpngyniuutph Jepwptippug wbnbiundnigywt wnpnip Yupnn Bu hwunhuwtw; << 4P wwownnuwlwu Ywph
hwlwwwwnwuluwu hpwwywpwynwiubpp (Bywdwnwpbpnuejwu Ynp)' hbnlyw) hndwdp® https://www.cba.am/am/SitePages/fmofinancialmarkets.aspx:

$nthnfuntu pwnwnphsh thnthnfudwt wduwpdbnt Bu Jnipwpwuynip mwpdw thtnpdwph 1-p b ognuwnnuh 1-p: elwnpdwph 1-h hwdwp enthnfunitu pwnwnphsp hwodwpyynud £ bwfunpn tnwpyw
hntuhuhg dhusl bwfunpn mwpydw unjidpbpp ubpwnw) dwdwuwywhwwndwsh hwdwp hpwwwpwljws innnuwnpnyputinh dhoht pwpwuwywup: Ognuwnuh 1-h hwdwp ©nthnfuntu punwnphsp
hwoywpyynd £ uwfunpn nwpyw nblywnbdptiphg dhusl tndjuwi tnwpyw dwihup ubpwnyw) dwdwuwywhwinywsh hwdwp hpuwwwpwyyws innynuwnpnypubinh dhoht pywpwuwlwup:

Gpt Jtpnupw| gnigwuhop nwnunwd b wuhwuwubh, b wuhtwpht £ nwunund nnnuwnpnyph uwhdwunwp hwenpn dwdwuwlwhwindwsh hwdwp, www wnnynuwnpnypp  hwenpn
dwdwuwywhwwnywsdh hwdwnp uwhdwuynd £ hhdp punntutiny Pwuyh Yynndhg uwhdwuynn Gpypnpnwhu gnigwuhop:

<< npwidng GpYpnprwht®

thnthnfuntu pwnwnphsh hwpdwnldwu hhdp £ hwunhuwund £€ UR Ynndhg hpwwywpwyjws $hghyuljwu wudwughg dhugh 1 mwpph dwdlytnny (pwgwnnipjudp gywhwuy wjwunubtph)
ubpgpuyyué << npwing wjwunubph nnynuwnpnypubpp: Shghjwlywu wudwughg dhugl 1 mwph dwdlbnny (pwgwnnigjuwdp gywhwue wywunutin) ubipgpuyywé << npwdny wwunubph
wnynuwnpnypubiph  JGpwpbnuw]  wbntlwwndnigiwu wnpnip Jupnn Gu hwunhuwuw, << 4R wwounnuwlwtu  Ywiph  hwdwwwwnwuluwy - hpwwwpwynuiubpp' hbnlyw) - hndwdp'
https://www.cba.am/am/SitePages/statmonetaryfinancial.aspx:

Gpypnpnwyht thnthnfunitu pwnwnphsh thnthnfudwt wduwpybint bu jnippwpwgnip nwpdw thbnpduph 1-p b ognuwnuh 1-p: elwnpduph 1-h hwdwn tpypnpnwihtu gnigwiuhop hwadquipbyned £
Uwfunpn nmwpyw hniwhuhg dhusl uwfunpn twpyw unjdptipp uGpunw| dwdwuwywhwindwsh hwdwp hpuwywpwyyws wninynuwnpnypubiph dhoht pywpwuwlywup: Ognuwinnuh 1-h hwdwp
Gpypnpnwyhu gnigwuhop hwajwpyynid £ vwfunpn tnwpgw nGluntidptphg dhusk vnidjwp vnwpdw dwjhup ubpwnjw) dwdwuwlwhwinwsh hwdwp hpuwwpwyywd nnynuwnpnypubiph dhohu
pYwpwuwywup:

UUL pnpwpny hhduwluwt®

thnthnfuntt pwnwnphsh hwodwpldwt hhdp £ hwunhuwunud WL pnjwpny 6 wdhu dwdybnwjunipyudp dwdlbunwiht wwywhndyws ofbptuwye $nunughu mnynuwnpnypp (CME Term SOFR
USD 6 Month): UUL nnjupny 6 wihu dwdybnwjunipjwdp dwdybunwiht wywhnddws odbipiwge nunwiht inynuwnpnyph yapwpbinyuy wbnbiwwndniygywt wnpynip upnn 5u hwunhuwtwg
«Pnuiptipg» hwdwywnpgh nbpdhuwnd TSFR6M hndwdp utipyuwjwgywsd intinGlwwnynip)niup:

$nthnfuntu pwnwnphsh thnthnfudwt wduwpdbnt Bu Jnipupwuygnip mwpdw thtnpdwph 1-p b ognuwnnuh 1-p: elwnpdwph 1-h hwdwp $nthnfuntt pwnwnphsp hwodwpyynd £ twfunpn nupyuw
hntuhuhg dhusl bwfunpn mwpdw unjtdpbpp ubpunw) dwdwuwywhwwndwsh hwdwp hpwwwpwljws innfnuwnpnyputinh dhoht pwpwuwlywup: Ognuwnnuh 1-h hwdwp ©nthnfuniu punwnphsp
hwoywpyynd  uwfunpn imwpyw nblywntGdptiphg dhusl tndjuwi tnwpyw dwihup ubpwnw| dwdwuwywhwinywsh hwdwp hpwwwpwyyws innynuwnpnypubiph dhoht pywpwuwlwup:

UU'L nnjwipny Gplpnpnuht®

thnthnfuntu pwnwnphsh hwaqwpydwu hphdp £ hwunhuwund £€ UR Ynnidhg hpwywpwyyws Shghljuluu wuswughg dhusk 1 mwpp dwdjtnng UWU'L nnjupny ubpgpuyjués wjwunubph
wmnYnuwnpnypubpp: Shghlwlwu wudwughg dhusl 1 nmwph dwdlybnnd UUL nnjupny wjwunubph tinynuwnpnyputinh yGpwptipju) nbnByunydnipjwu wnpinip jupnn Gu hwunhuwuw << 4P
wwpnnuwlyw Ywph hwdwwwwwufuwt hpwwwpwynudubpp' hbunlyw) hndwdp' https://www.cba.am/am/SitePages/statmonetaryfinancial .aspx:

®nihnfuniu pwnuwnphsh thnthnfudwu wduweytpu Bu jnipwpwugnp nmwpyw thGunpwph 1-p W ognuwinnuh 1-p: ehnpgunh 1-h hwdwp enthnfuniu pwnwnphsp hwdwpyynid £ uwfunpn tnwupyw
hntuhuhg dhusl uwfunpn tnwpyw unjGdpGpp ubpwnw| dwdwuwlwhwnywdh hwdwp hpwwywpwyyws mnynuwnpnypubiph dhoht pwpwuwywup: Ognuwinnuh 1-h hwdwp ©nthnfuniu pwnwnphsp
hwoquwpyynud | uwtunpn nwpjw nbynbdpbphg dhush wndjw) wwpdw dwihup ubpwnjw) dwdwuwywhwndwsh hwdwp hpwwwpwyywsd innynuwnpnyputiph dhohtt pwpwuwlwup: Grb
ybpnugjwy gnigwuhop nunund £ wuhwuwubh, W wuhuwpht £ nwntund wnynuwnpnyph  uwhdwunwdp  hwenpn dwdwuwlwhwwndwsdh  hwdwp, www  wnnlnuwnpnypp  hwgnpn
duwidwuwlwhwnywsh hwdwp uwhdwuynud £ hpdp punniubing Pwuyp Ynndhg uwhdwuynn Gpypnpnwihu gnigwuhop:

Gypnyny hhduwlwu®

thnthnfuntu pwnuwnphsh hwogwpldwu hhdp £ hwunhuwund BYpning 6 wdhu dwdybnwjunipjudp Gypnyulwu Uhgpwuyuiht Unwgwpyh wnfnuwnpnypp (EMMI EURIBOR 6 Month):
Gypniny 6 widhu dwdybunwjunigjwdp GYpnwwlwu Uhopwuhwihu Unwewpyh wnnynuwnpnyph ybpwpbipjwy wbnbyunmynipjuu wnpjnip Yupnn Gu hwunhuwuw| «Pinwiptipg» hwdwywpgh
nbipdhuwnwd EURO06M hndwdp ubipyuywgyws nbnbywnynigniup:

Pnithnfuntu pwnwnphsh thnihnfudwu wduwpytpu Bu jnipwpwugnp lmwpyw thtnpwph 1-p W ognuwinnuhp 1-p: Phnpgunph 1-h hwdwp enthnfuniu pwnwnphsp hwdwpyynid £ uwfunpn tnupygw
hntuhuhg dhusl uwfunpn tnwpyw unjtdptpp ubpwnw| dwdwuwlwhwwnywdh hwdwp hpwwywpwyyws nnynuwnpnyputiph dhoht pwpwuwywup: Ognuwinnuh 1-h hwdwp $nthnfuniu pwnwnphsp
hwoquwpyynud £ vwtunpn tnwpyuw nbyntidpbnhg dhtush ndjw) mwpdw dwhup ubpwnyw) dwdwuwywhwwndwsh hwdwp hpwwwpwyywsd nnynuwnpnyputiph dhoht pwpwuwlwup:

Gupnyny Eplpnpnuwght’

thnthnfuntu pwnuwnphsh hwoywnpydwt hhdp £ hwunhuwund SEpdwuhwh GYpninyg wEmwljwu wwpnwwndubph Glwdwnwpbpnyeywu Ynph 6 wihu dwdybnwiunyeywu wnynuwnpnypp:
Gtpdwupwih Gypnny whnwlwu wywpunwwndubph Glwdunwpbpnigwu Ynph 6 wdhu dwdybunwiunipjuu winynuwnpnyph ybpwpbipjup wbnbluwwnynigjwu wnpinip Yupnn 5u hwunhuwtwg
«Pnuipbpg» hwdwlwpgh nbpdhuwnd YCGT0016 hndwdp ubpywjwgywd nbntilwunyniginiup:
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Unwotwyhthg Gpypnprughts thnthnfunit punwinphsh wugubnt nwpnud upnn £ Yhpwndb Sagpundwt gnpdwlhg:
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